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RESERVATIONS VALABLES UNE SEMAINE 
   

-  MINERALOGIE  - 
 
M1.  Collectif  -  25 jahre arbeitsgemeinschaft 
Lengenbach (1983)  (Langue allemande) - Contient les 
articles suivants : « Vorgeschichte und gründung der 
arbeitsgemeinschaft Lengenbach » ; « Die wissenschaftliche 
bedeutung der mineralfundstelle Lengenbach » ; « Die 
wissenschaftliche bedeutung der mineralfunstelle Lengenbach 
für die kenntnis der sulfosalze » ; « Die arbeit in der grube » ; 
« Der finanzielle aufwand » ; « Der ausbeutungserfolg » ; 
« Die bedeutung der grube Lengenbach für das Binntal » ; 
« Erlebnisse in der Grube » - 124 pages avec figures et 
tableaux explicatifs - 21 x 29,5 cm - Broché - Etat bon avec 
pages 107 à 122 débrochées 600g 15€  
M2.  Collectif  -  A chatTräume - Mineralientage 
München (2005)  (Langue allemande) - Catalogue 
d’exposition - 272 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   1050g 20€  
M3.  Collectif  -  A frican Secrets -  
Mineralientage München (2012)  (Langue anglaise) - 
Catalogue d’exposition  - 208 pages avec très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Reliure et 
tranchefile - Etat bon  1150g 20€  
M4.  Collectif  -  A nnales de la société 
d’agriculture, sciences, arts et  commerce du Puy   
(1869)  - Contient les articles suivants : « Granits offerts par 
M. Rouillard » ; « Don au musée - Travail sur une mâchoire 
de rhinocéros » ; « Note historique sur Blesle et l’abbaye de 
Saint-Pierre-de-Blesle, par M. Le Comte Léo de Saint-Poncy, 
membre non résidant » ; « Les premiers évêques du Puy - 
Etude critique sur leur ordre de succession et sur la date de 
translation du siège épiscopal de Saint-Paulien au Puy, par M. 
Aymard, vice-président de la Société académique du Puy » ; 
« Ancienne route ou estrade du Puy au Forez - Etude 
historique par M. Aymard, vice-président de la Société 
académique du Puy » - 810 pages - 14 x 22,5 cm - Etat bon 
mais reliure à prévoir car plusieurs pages débrochées 
  990g 75€  
M5.  Collectif  -  A nnales scientifiques, 
l i t téraires et  industrielles de l’A uv ergne Tome 7 -  
Itinéraire de Clermont au Mont-Dore, et  
promenades aux env irons des bains par Henri 
Lecoq - A rticles 1 à 4 (1834)  - Pages 43 à 95, 97 à 137, 
399 à 448, 549 à 573 - Contient également les textes suivants : 
« Souvenirs du congrès géologique de 1833 » pages 145 à 
257 ; « Le Mont-Dore. De sa composition, de sa formation, de 
son origine » pages 275 à 331 ; « Du Cantal, du basalte et des 
anciennes révolutions de la Terre, en réponse à un nouvel écrit 
de M. Elie de Beaumont, par M. Le Comte de Montlosier, pair 
de France » pages 449 à 548 - 576 pages - 13,5 x 21 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon avec dos de 
couverture débroché - La plupart de ces textes sont 
introuvables ou à des prix très élevés 650g 155€  
M6.  Collectif  -  A nnales scientifiques, 
l i t téraires et  industrielles de l’A uv ergne tome 8 

(1835)  - Contient les textes suivants : « Itinéraire de 
Clermont au Mont-Dore, et promenades aux environs des 
bains par Henri Lecoq - Article 5 », pages 1 à 240 ; 
« L’indicateur d’Auvergne ou guide du voyageur aux lieux et 
monumens remarquables situés dans les départements du Puy-
de-Dôme, du Cantal et de la Haute-Loire », pages 241 à 302 ; 
« Des coquilles fossiles de l’Auvergne » par J-B Bouillet, 
pages 595 à 641 - 772 pages - 13 x 21 cm - Broché dos carré-
cousu-collé avec couverture d’attente - Etat bon 
  840g 105€  
M7.  Collectif  -  A nnales scientifiques, 
l i t téraires et  industrielles de l’A uv ergne tome 9 
(1836)  - Contient le texte suivant : « Recherches 
minérallurgiques de l’année 1835-1836 » par Baudin, pages 
232 à 247 - 572 pages - 13,5 x 21,5 cm - Broché dos carré-
cousu-collé avec couverture d’attente - Etat bon 
  660g 40€  
M8.  Collectif  -  A ustralien/Gold der A lpen - 
Mineralientage München (2008)  (Langue allemande) - 
Catalogue de l’exposition - 304 pages avec nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   1100g 20€  
M9.  Collectif  -  Brasilien - Mineralientage 
München (2010)  (Langue allemande) - Catalogue 
d’exposition - 320 pages avec nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat bon  
  1150g 20€  
M10.  Collectif  -  Bulletin du Bureau de 
Recherches Géologiques et  Minières n°5 (1965)  - 
Editions B.R.G.M. - Contient les articles suivants : 
« Distribution des traces d’étain, de lithium et de béryllium 
dans quelques massifs granitiques du Morbihan. Différences 
entre granites stannifères et granites stériles. » par K. D. 
Phan ; « Contribution à l’étude des Formanifères du crétacé 
supérieur de la Basse-Seine » par R. K. Goel - 158 pages avec 
13 cartes et 9 graphiques in-t pour la partie minéralogie et 3 
figures et 13 tableaux in-t et 11 planches h.-t. pour la partie 
paléontologie - 21 x 27 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat bon  590g 10€  
M11.  Collectif  -  California State Mining and 
Mineral Museum  - California Geology  V olume 45 
N° 3 (1992) (Langue anglaise) - 26 pages avec de 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21 x 28 cm - 
Agrafé - Etat bon  240g 2€  
M12.  Collectif  -  China - Mineralientage 
München  (2004)  (Langue allemande) - Catalogue 
d’exposition - 272 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   1010g 20€  
M13.  Collectif  -  Die Grube Lengenbach und 
ihre Mineralien - Der A ufschluss 5/6 n°56 (2005)  
(Langue allemande) - Pages 261 à 396 avec de nombreuses 
figures et photographies en couleurs in-t - 17 x 24 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon 440g 10€  



M14.  Collectif  -  Elemente -  Mineralientage 
München  (2018)  (Langue allemande) - Catalogue 
d’exposition - 212 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Reliure rigide et 
tranchefile  - Etat bon  1200g 20€  
M15.  Collectif  -  European Classics -  
Mineralientage München (2011)  (Langue allemande) - 
Catalogue d’exposition - 296 pages avec de nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   1100g 20€  
M16.  Collectif  -  Extralapis N°6 -  Turmalin -  
Der Edelstein des Regenbogens Neueste 
Nachrichten v on der Turmalin-Gruppe (1994)  
(Langue allemande) - 98 pages avec de nombreuses 
photographies in-t - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-cousu-
collé - Etat très bon - Rare 690g 25€  
M17.  Collectif  -  Extralapis -  A chat -  n°19 
(2000)  (Langue allemande) - 98 pages avec de nombreuses 
photographies in-t - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-cousu-
collé - Etat excellent 590g 15€  
M18.  Collectif  -  Extralapis -  K upfer -  n°25 
(2003)  (Langue allemande) - 98 pages avec de nombreuses 
photographies in-t - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-cousu-
collé - Etat très bon 600g 15€  
M19.  Collectif  -  Extralapis N°40 - Brasilien 
(2011)  (Langue allemande) - 102 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21 x 30 cm - 
Broché - Etat bon 730g 15€  
M20.  Collectif  -  Extralapis N°41 - Turmalin II 
(2011)  (Langue allemande) - 102 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21 x 30 cm - 
Broché - Etat bon  730g 15€  
M21.  Collectif  -  Extralapis N°50 - K alifornien 
(2016)  (Langue allemande) - 110 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21 x 30 cm - 
Broché - Etat bon avec couverture usagée 770g  15€  
M22.  Collectif  -  From Mine To Mine - 
Mineralientage München  (2017)  (Langue anglaise) - 
Catalogue d’exposition - 216 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Reliure rigide et 
tranchefile - Etat bon  1200g 20€  
M23.  Collectif  -  Funkelnde Diamanten - 
Mineralientage München (2000)  (Langue allemande) - 
Catalogue d’exposition - 240 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   900g 20€  
M24.  Collectif  -  Gemmes et minéraux (1977)  - 
Editions A tlas - 312 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 22 x 28,5 cm - Reliure en 
simili avec jaquette amovible - Etat bon sauf jaquette très 
abîmée  1940g 7€  
M25.  Collectif  -  Grube Clara -  Der A ufschluss 
5/6 n°54 (2003)  (Langue allemande) - Pages 273 à 412 
avec de nombreuses figures et photographies en couleurs in-t - 
17 x 24 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  450g 6€  
M26.  Collectif  -  Hidden Treasures Of The 
Museums - Mineralientage München (2012)  (Langue 
anglaise) - Catalogue d’exposition - 208 pages avec très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - 
Reliure et tranchefile - Etat bon  1150g 20€  
M27.  Collectif  -  Höhlen Geheimnisse -  
Mineralientage München  (2001)  (Langue allemande) - 
Catalogue d’exposition - 272 pages avec très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   1010g 20€  
M28.  Collectif  -  Indien/Urw elt  Im Fossil  Park - 
Mineralientage München (2009)  (Langue allemande) - 
Catalogue d’exposition - 304 pages avec de nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   1100g 20€  
M29.  Collectif  -  Intermineral A .G.A .B. -  
Bulletin N°30 (1978)   - 112 pages avec quelques schémas 
et photographies noir et blanc in-t - 16 x 24 cm - Broché - Etat 
bon   370g 4€  
M30.  Collectif  -  International Micromounters 
Journal (1992/2010)  (Langue anglaise) - Lot de 64 lettres 
d’informations - 21 x 29,5 cm - Agrafé - Etat bon 
  1480g 15€  
M31.  Collectif  -  K ristallschätz e A us Den Hohen 
Tauern - Mineralientage München (2002)  (Langue 
allemande) - Catalogue d’exposition - 272 pages avec très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - 
Broché - Etat bon  1010g 20€  

M32.  Collectif  -  K ristallschätz e im K anton Uri 
-  Strahler Börse Museum - Mineralientage München 
(2008)  (Langue allemande) - Catalogue d’exposition - Pages 
8 à 128 avec très nombreuses photographies en couleurs in-t - 
20 x 26 cm - Broché - Etat bon  320g 10€  
M33.  Collectif  -  Le Règne Minéral HS-V II -  
Les minéraux et la géologie de La V illeder 
(Morbihan) (2001)  - 64 pages avec 110 photographies - 21 
x 30 cm - Dos agrafé - Etat bon 410g 15€   
M34.  Collectif  -  Le Règne Minéral HS-X IV  Les 
minéraux des pegmatites des Monts d’A mbaz ac 
(Haute-V ienne) (2008)  - 100 pages avec 240 
photographies - 21 x 30 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat bon  590g 20€  
M35.  Collectif  -  Le Règne Minéral HS-X V  - 
Les minéraux de la mine des Farges, Ussel 
(Corrèz e) (2009)  - 84 pages avec 235 photographies - 21 x 
30 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat excellent 
  500g 22€  
M36.  Collectif  -  Les Minéraux - Guide V ert 
(1987)  - 384 pages avec de très nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 12 x 19 cm - Reliure rigide et tranchefile - Etat 
bon - Le Meilleur guide des années 1980 à 2000, une valeur 
sûre, avec dédicaces 850g 20€  
M37.  Collectif  -  Les minéraux, roches et 
fossiles du monde entier en couleurs  - 320 pages avec 
de nombreuses photographies en couleurs in-t - 12 x 19 cm - 
Reliure rigide - Etat bon  660g 10€  
M38.  Collectif  -  Lithos n°1 - Minéralogie,  
paléontologie,  géologie (1980)  - 96 pages avec de 
nombreuses illustrations et photographies en noir et blanc et 
en couleurs in-t - 16,5 x 24 cm - Dos agrafé - Etat bon avec 
couverture un peu déchirée 320g 4€  
M39.  Collectif  -  Lot de div erses rev ues Lapis -  
N° 1-4 ; 11-4 ; 07/08-8 ; 11-9 ; 5-15 ; 7/8-18 ; 7/8-
24 ; 11-34 ; 3-42 (1979-2017) (Langue allemande) - 
Dos agrafé - Etat bon dans l’ensemble 2850g 10€  
M40.  Collectif  -  Masterpieces -  Mineralientage 
München (2006)  (Langue allemande) - Catalogue 
d’exposition - 272 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché  - Etat 
bon   1050g 20€  
M41.  Collectif  -  Mémoires de l’A cadémie des 
sciences,  Belles-Lettres et  A rts de Clermont-
Ferrand - Unité de la matière ou réduction des 
corps simples en un seul,  par M. Hippoly te Lamy  
(1870)  - 804 pages non-coupées avec un  tableau dépliant - 
14,5 x 22,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon avec 
dos un peu fatigué 790g 40€  
M42.  Collectif  -  Mémoires de l’académie des 
sciences,  belles-lettres et  art  de Clermont-Ferrand 
tome 16 (1874)  - Contient les articles de Gonnard sur la 
minéralogie : « Lettres sur diverses substances minérales du 
département du Puy-de-Dôme » pages 19 à 21 ; « Note sur la 
giobertite de Puy de la Poix » pages 88 à 91 ; « Etudes 
pétrographiques sur les roches volcaniques de l’Auvergne, 
suivies d’une note sur des roches désignées sous le nom 
d’hémithrène et de quelques autres du plateau gneisso-
granitique du département du Puy-de-Dôme et de quelques 
autres notes » du Dr A. De Lasaulx traduit par Gonnard pages 
357 à 453 ; « Etudes pétrographiques sur les roches 
volcaniques de l’Auvergne » du Dr A. De Lasaulx traduit par 
Gonnard pages 511 à 630 ; « Description d’un nouveau 
gisement de fer oligiste découvert au sommet du Puy-de-
Dôme, dans les fouilles exécutées pour les travaux de 
l’Observatoire » pages 631 à 633 ; « Analyses de deux 
hydrates de sicile du département du Puy-de-Dôme » pages 
634 à 635 - 688 pages - 15 x 22,5 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon mais reliure à prévoir car en cours de 
débrochage - Rare publication contenant l’excellent texte de 
Von Lasaulx traduit par Gonnard sur les roches volcaniques 
de l’Auvergne avec le texte sur les roches désignées sous le 
nom d’hémithrène + traces du glacier du Mont-Dore et ses 2 
planches  950g 60€  
M43.  Collectif  -  Microbits -  Bulletin of the 
Southern California micro-mineralogists 
(1998/2003)  (Langue anglaise) - Lot de 15 lettres 
d’informations - 21,5 x 28 cm et 21 x 29,5 cm - Dos agrafé - 
Etat bon - Bulletin de microminéralogie du sud de la 
Californie  600g 10€  
M44.  Collectif  -  Mineral Digest -  The journal 
of mineralogy  (1973)  (Langue anglaise) - Louis Zara - 88 
pages - 21,5 x 31,5 cm - Broché dos carré-collé - Etat usagé 
(Quelques pages débrochées) - Rare 550g 20€  



M45.  Collectif  -  Mineral Up n°2 (2007)  (Langue 
anglaise) - Contient les articles suivants : « Toràs, Castello : 
subvolcanic minerals » ; « Selenium Minerals : the « El 
Dragon » Mine » ; « Mineralshows : Sants-Barcelona and 
Narbona» ; « Fluo-cannilloite and spinel from Vietnam » - 64 
pages avec de très nombreuses photographies - 21 x 28 cm - 
Dos agrafé - Etat neuf 380g 6€  
M46.  Collectif  -  Mineral Up n°1 (2008)  (Langue 
anglaise) - Contient les articles suivants : « La Serrana 
Mine » ; « El pinar de Bédar » ; « Munich & Barcelona 
Shows » ; « Garnets & turmalines from Estepona and 
Cartama » - 64 pages avec de très nombreuses photographies - 
21 x 28 cm - Dos agrafé - Etat neuf 370g 6€  
M47.  Collectif  -  Mineralien W elt n°3 (2001) 
(Langue allemande) - Contient les articles suivants : 
« Mineralien im Inglesiente, Sardinien » ; « Mimetesit und 
pyromorphit von St Andreasberg, Harz » ; « Pyromorphit-
Neufund von Ussel in Frankreich » ; « Pseudomorphosen von 
Dalnegorsk » ; « Fersmit-Neufund in Norwegen » ; « Väyrinit 
aus Afghanistan » ; « Bastnäsit aus Pakistan » - 64 pages - 21 
x 28 cm - Broché - Etat bon - Contient un article sur une 
découverte de pyromorphite dans la mine des Farges  
  300g 2€   
M48.  Collectif  -  Mineralien W elt n°6 -  
Sonderheft USA  (2013) (Langue allemande) - Contient 
les articles suivants : « Topas von der Thomas Range, Utah » ; 
« Bergkristalle von Loiwein in Niederösterreich » ; 
« Mineralien aus dem Granit von Predazzo in Italien » ; 
« Tsumebit von Gross Otavi, Namibia » ; « Neufunde Axinit 
und Epidot in Peru » ; « USA-Museen : Smithsonian - 
Harvard - Golden - Sorocco » - 148 pages - 21 x 28 cm - 
Broché - Etat neuf 420g 5€   
M49.  Collectif  -  Mineralien W elt n°6 -  Die 
A natas-Fundstellen in der Hardangerv idda /  
Norw egen (2015) (Langue allemande) - Contient les 
articles suivants : « Babanekit von der Grube Clara » ; « Die 
Mineralienschatzhammer Christophstal im 
Nordschwarzwald » ; « Metatorbernit/Metazeunerit von 
Kaffenberg im Erzgebirge » ; « Die Ernst Julius Richter-
Sammlung in Zwickau » ; « Die Anatas-Fundstellen in der 
Hardangervidda/Norwegen » - 96 pages - 21 x 28 cm - Broché 
- Etat neuf   420g 5€   
M50.  Collectif  -  Mineralien W elt n°3 -  
Traum-Quarz e v on Busov aca /  Bosnien-
Herz egow ina (2016) (Langue allemande) - Contient les 
articles suivants : « Typlokalitäten-Mineralien von der 
Erzlagerstätte Val Graveglia, Ligurien/Italien » ; 
« Sternquarze aus dem Sauerland » ; « Ein Beliebter Fundort 
zum Sammeln : die Halden der Grube Fischbacherwerk im 
Siegerlang » ; « Lava Cap-Achate » ; « Ungewöhnliche 
Quarze von Dalnegorsk » - 96 pages - 21 x 28 cm - Broché - 
Etat neuf  420g 5€   
M51.  Collectif  -  Mineralien W elt n°4 -  
Sonderheft Lengenbach (1991)  (Langue allemande) - 68 
pages avec de nombreuses photographies en noir et blanc et en 
couleurs in-t - 21 x 28 cm - Relié - Etat bon - Gros dossier sur 
la minéralogie du Lengenbach 480g 7€  
M52.  Collectif  -  Mineralojouy  Hors-série -  La 
pierre dans tous ses états (2011)  - 36 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21 x 29,5 cm - 
Dos agrafé - Etat bon 350g 10€  
M53.  Collectif  -  Minéraux et Fossiles -  Science 
et  V ie hors-série n°116  (1976)  - Contient les articles 
suivants : « Notre terre et sa structure » ; « L’ordre 
cristallin » ; « Principaux minéraux » ; « Les roches 
magmatiques » ; « Les roches sédimentaires » ; « Les 
métamorphisme » ; « Pierres précieuses » ; « Les fossiles » ; 
« Minerais et gîtes minéraux » ; « Les roches combustibles » - 
160 pages avec de nombreuses figures et photographies en 
noir et blanc et en couleurs in-t - 17 x 24 cm - Etat bon à 
l’intérieur mais couverture un peu usagée 380g 3€  
M54.  Collectif  -  Monde et Minéraux - Lot de 6 
numéros n°45-46-47-53-58-64 (1981-1984)  - 22 x 30 
cm - Dos agrafé - Etat bon 920g 20€  
M55.  Collectif  -  Monde et Minéraux - Lot de 62 
numéros comprenant le n°16 et du n°22 au n°81 
(1977-1987)  - 22 x 30 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  10500g 70€  
M56.  Collectif  -  Monde et Minéraux - Lot de 76 
numéros (manquent les numéros 3-5-6-7 pour av oir 
la série complète) (1974-1987)  - 22 x 30 cm - Dos 
agrafé - Etat bon 13550g 120€  
M57.  Collectif  -  Minéraux et Roches (1977) -  
Nathan - 608 pages avec de très nombreuses photographies en 

couleurs in-t - 11,5 x 19 cm - Reliure toilée à jaquette 
amovible et tranchefile - Etat bon - Un bon guide pour 
l’époque  1070g 20€  
M58.  Collectif  -  MupK amhr - W orld Of Stones 
N°10 (1996)  (Revue russe en langue anglaise) - 56 pages 
avec de nombreuses photographies en couleurs in-t - 20,5 x 
27,5 cm - Agrafé - Etat bon  360g 10€  
M59.  Collectif  -  Nautilus Info -  K w arts (1991)  
(Langue néerlandaise) - Pages 41 à 64 avec 41 figures et une 
photographie en couleurs in-t - 21 x 29,5 cm - Broché - Etat 
bon  180g 3€  
M60.  Collectif  -  Pour la science -  Dossier -  Les 
diamants,  du coeur de la Terre au coeur du pouv oir 
(2002)  - 120 pages - 21 x 29,5 cm - Broché - Etat bon 
  480g 7€   
M61.  Collectif  -  Precious Stone - 
Mineralientage München (2015)  (Langue anglaise) - 
Catalogue d’exposition - 216 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Reliure rigide et 
tranchefile  - Etat bon  1200g 20€  
M62.  Collectif  -  Reiches Erz  Mineralientage 
München (1992)  (Langue allemande) - Catalogue Munich 
1992 - 200 pages avec de nombreuses photographies en noir et 
blanc et en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon 770g 12€  
M63.  Collectif  -  Rocks & Minerals n°3 v olume 
94 - Colombian y ellow -tipped quartz  (2019)  (Langue 
anglaise) - Pages 209 à 296 avec de très nombreuses 
photographies en couleurs - 20,5 x 27,5 cm - Broché - Etat 
bon  450g 10€  
M64.  Collectif  -  Rocks & Minerals n°3 v olume 
89 - Specimen gold Georgia -  Stov e Mountain 
Colorado - Marshallsussmanite South A frica (2014)  
(Langue anglaise) - Pages 203 à 296 avec de très nombreuses 
photographies en couleurs - 20,5 x 27,5 cm - Broché - Etat 
moyen avec haut ayant pris l’eau mais cela n’altère pas la 
lecture  460g 8€  
M65.  Collectif  -  Stein -  Magasin for 
populaergeologi n°4 (2012)  (Langue norvégienne) - 80 
pages avec des photographies en couleurs in-t - 17 x 24 cm - 
Dos agrafé - Etat bon 340g 1€  
M66.  Collectif  -  Schätz e aus den Bergen - 
Mineralientage München (2007)  (Langue allemande) - 
Catalogue d’exposition - 304 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   1100g 20€  
M67.  Collectif  -  Schätz e Der A lpen - 
Mineralientage München (1984)  (Langue allemande) - 
Catalogue d’exposition - 80 pages avec de nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Agrafé - Etat 
bon   350g 10€  
M68.  Collectif  -  Schatten der A arde v an 
mineraal tot juw eel (1996)  (Langue hollandaise) - MKA 
- Catalogue d’exposition - 128 pages avec 50 belles 
photographies de minéraux en couleurs h.-t. - 21 x 20 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 630g 8€  
M69.  Collectif  -  The blue bell  claims - San 
Bernardino County , California (1954)  (Langue 
anglaise) - 62 pages (seuls les rectos sont imprimés) avec des 
figures et des photographies en noir et blanc in-t - 21,5 x 27,5 
cm - Reliure à spirales - Etat bon 460g 7€  
M70.  Collectif  -  The New  England Region - 
A ustralian journal of mineralogy  -  V olume 4 n°2  
(1998)  (Langue anglaise) - 136 pages - 21 x 29,5 cm - 
Broché dos carré-collé - Etat bon   440g 10€  
M71.  Collectif  -  The Thumbnail New s 
(1983/1988)  (Langue anglaise) - Lot de 33 lettres 
d’informations - 21,5 x 28 cm - Agrafé - Etat bon 
  600g 8€  
M72.  Collectif  -  Turmalin Und Trilobit  -  
Mineralientage München (2003)  (Langue allemande) - 
Catalogue d’exposition - 272 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Broché - Etat 
bon   1030g 20€  
M73.  Collectif  -  UK  Journal of Mines & 
Minerals -  N°21 (2001) (Langue anglaise)  - Numéro 
spécial - Contient les articles : « Twenty years in minerals » ; 
« Twenty years in minerals : Scotland » ; «  Diary of events » ; 
« Twenty years in minerals : Ireland » ; « Pyrite from the 
Welsh Goldbelt » - 48 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs int - 21 x 29,5 cm - Dos agrafé  - 
Etat très bon 410g 5€  
M74.  Collectif  -  V on A mmoniten und 
Zw illingen - Mineralientage München (1999) (Langue 



allemande) - Catalogue d’exposition - 288 pages avec 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 20 x 26 cm - 
Broché - Etat bon  1050g 20€  
M75.  Collectif  -  W er Sammelt -  Mineralientage 
München (2019)  (Langue allemande) - Catalogue 
d’exposition - 208 pages avec de nombreuses photographies 
en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Reliure rigide et tranchefile - 
Etat bon   1200g 20€  
M76.  Collectif  -  W orld directory  of 
mineralogists (1985)  - IMA / BRGM - 362 pages - 18 x 24 
cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon - Le catalogue 
des minéralogistes avec leur spécialité, adresse et téléphone 
  810g 18€  
M77.  Collectif  -  W orld of Stones -  N°11 (1996)  
(Langue anglaise) - World of Stones - 56 pages - 20,5 x 27,5 
cm - Dos agrafé - Etat bon 300g 4€   
M78.  Collectif  -  W ulfenit  -  Extralapis n°58 
(2020)  (Langue allemande) - 114 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21 x 29,5 cm - 
Broché - Etat très bon sauf dos abîmé 790g 12€  
M79.  Apter Marc -  Pierre de notre planète 
(1987)  - Editions de l’Arc - 166 pages avec des 
photographies en noir et blanc et en couleurs in-t - 16 x 23 cm 
- Relié - Etat bon 590g 4€  
M80.  Arem Joel -  Rocks and minerals (1991)  
(Langue anglaise) - 150 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 11 x 18 cm - Broché - Etat 
bon   350g 5€  
M81.  Association Française de 
Microminéralogie -  Le cahier des micromonteurs 
n°94 /  4-06 - La mine de Montgros (Haute-Loire) 
(2006)  - 32 pages avec de nombreuses photographies en noir 
et blanc et en couleurs in-t - 21,5 x 29,5 cm - Broché - Etat 
très bon  230g 12€  
M82.  Association Française de 
Microminéralogie -  Le cahier des micromonteurs 
n°3 - La mine d’argent d’Imiter (Maroc) (2008)  - 
110 pages avec de nombreuse photographies en couleurs - 21  
M83.  Association Française de 
Microminéralogie -  Le cahier des micromonteurs 
n°113 /  3-11 - Spécial “Jas Roux” (2011)  - 92 pages 
avec de nombreuses photographies en noir et blanc et en 
couleurs in-t - 21,5 x 29,5 cm - Broché - Etat très bon 
  470g 12€  
M84.  Associazione Micro-mineralogica Italiana 
- Notiz ie (2004/2009)  (Langue italienne) - Lot de lettres 
d’informations - Manque les n°7-10-11-13-14 - 21 x 29,5 cm - 
Etat bon  210g 2€  
M85.  Aubert G. ,  Guillemin C. ,  Pierrot R.  -  
Précis de minéralogie (1978)  - 336 pages avec de 
nombreuses photographies et figures noir et blanc et en 
couleurs in-t - 16 x 24 cm - Reliure rigide toilée à jaquette 
amovible et tranchefile - Etat bon, sauf jaquette usagée et 
déchirée - Un grand classique des années 1970/1980 
  860g 22€  
M86.  Aubert G. ,  Guillemin C. ,  Pierrot R.  -  
Précis de minéralogie (1978)  - 336 pages avec de 
nombreuses photographies et figures noir et blanc et en 
couleurs in-t - 16 x 24 cm - Reliure rigide toilée à jaquette 
amovible et tranchefile - Etat bon - Manque jaquette - Un 
grand classique des années 1970/1980 860g 22€  
M87.  Bakewell P.J. -  Mineria y  sociedad en el 
México Colonial Zacatecas 1546-1700 (1976)  
(Langue espagnole) - Fondo de Cultura Econoica - 390 pages 
avec 2 figures, 10 tableaux explicatifs, 4 graphiques et 4 cartes 
in-t - 13,5 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  580g 8€  
M88.  Bancroft Peter -  Minéraux et cristaux 
(1973)  - Draeger, V ilo - 176 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs - Un des plus grands livres de 
minéralogie des 30 dernières années - Un ouvrage 
incontournable sur la minéralogie mondiale - 24,5 x 29 cm - 
Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon sauf jaquette 
déchirée - Ouvrage de référence lors de sa publication 
  1550g      20€   
M89.  Bariand P.,  Cesbron F.,  Geffroy J. -  Les 
minéraux, leurs gisements,  leurs associations -  
Minéraux de concentration d’éléments communs et 
d’éléments rares -  V olume 1 -  Cristallographie -  
Minéraux essentiels des roches intrusiv es,  
métamorphiques et  leurs produits d’altération 
(1977)  - Minéraux et Fossiles - 145 pages avec 89 figures in-
t - 16,5 x 24 cm - Broché - Etat bon 620g 12€  

M90.  Bariand P.,  Herpin P. -  Un arséniate de 
calcium et de magnésium isomorphe de la β    rosélite 
(1960) - Extrait du Bulletin de la Société française de 
Minéralogie et de Cristallographie LXXXIII - Pages 118 à 121 
avec une figure et un tableau in-t - 21 x 27 cm - Relié - Etat 
très bon  60g 12€   
M91.  Barret E. -  Géologie du Limousin - Gay  
Lussac (1892)  - 212 pages avec 8 cartes géologiques, 3 
planches dépliantes et diagrammes météorologiques de 
l’année 1890 h.-t. - 16,5 x 25 cm - Broché dos carré-cousu-
collé - Etat bon - Ouvrage peu fréquent, bien complet de ses 
planches et diagrammes. Fort utile avec nombreuses 
informations sur les mines et gisements de minéraux 
  820g 300€  
M92.  Beckwith John A. -  Gem minerals of 
Idaho (1980)  - Caxton - 130 pages avec des photographies 
en noir et blanc  et des  cartes d’excursion in-t - 15,5 x 22,5 
cm - Broché - Etat bon mais couverture débrochée  
M93.  Birch William D.,  Herny Dermot A. -  
Gem mineral of V ictoria -  Special publication 
number 4 of The Mineralogical Society  of V ictoria 
(1997)  (Langue anglaise) - 120 pages avec de très 
nombreuses illustrations en couleurs in-t - 21 x 28 cm - 
Broché - Etat bon 560g 20€  
M94.  Blackburn William H., Dennen William 
H. -  Ency clopedia of mineral names (1997)  (Langue 
anglaise) - Mineralogical Association of Canada - 360 pages - 
21 x 30 cm - Relié - Etat bon - Pour connaître les noms des 
minéraux, le bréviaire de l’étymologie - Un des livres de 
référence fort utile sur le sujet. Un de ces ouvrages de fond de 
bibliothèque dont on ne se sépare pas 1400g 38€  
M95.  Boulliard Jean-Claude, Tournis Véronique 
-  L’or en France - Les gisements aurifères en 
France métropolitaine et  en Guy ane française -  
Minéraux & Fossiles numéro spécial (2000)  - 64 
pages avec de nombreuses illustrations et photographies en 
noir et blanc et en couleurs in-t - 16,5 x 24 cm - Dos agrafé - 
Etat très bon 300g 25€  
M96.  Bret Laurent -  Minéralogie et  géochimie 
des séries anciennes du Piton des Neiges : 
modélisation et implications hy drogéologiques  
(2002)  - Thèse - 184 pages + 34 pages en annexe avec 126 
figures in-t - 21 x 29,5 cm - Broché - Etat bon 
  1290g 25€  
M97.  B.R.G.M. - Carte des gîtes minéraux de la 
France - Feuille Nantes (Massif  A rmoricain) (1987)  
- Fascicule broché de 74 pages - Carte de 60 x 100 cm dans 
une pochette - 29,5 x 21 cm - Etat bon 480g 20€  
M98.  Brown Vinson -  Rocks and minerals of 
California and their Stories (1955)   (Langue anglaise) - 
120 pages avec de très nombreuses figures et cartes noir et 
blanc et 48 photographies en couleurs in-t - 15 x 22,5 cm - 
Agrafé - Etat moyen  380g 5€  
M99.  Brown G. -  The X -Ray  identification and 
cry stal structures of Clay  minerals (1961)  - 
Mineralogical Society - 544 pages avec 112 nombreuses 
figures et 89 tableaux explicatifs in-t - 14 x 21,5 cm - Reliure 
toilée - Etat bon 990g 10€  
M100.  Bruet Edmond - Le diamant -  Histoire,  
cristallographie, performances esthétiques, tail le,  
gisements,  prospection, essai de reproduction 
sy nthétique, origine naturelle (1952)  - Payot - 256 
pages avec 10 figures et 8 planches in-t - 14 x 22,5 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon sauf couverture car 
dos débroché et manquant 430g 17€   
M101.  Bruet Edmond - La bentonite -  Ses 
propriétés,  sa constitution, ses gisements,  sa 
préparation et ses emplois (1942)  - Payot - 142 pages 
avec des tableaux explicatifs in-t - 14 x 22,5 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon 470g 7€  
M102.  Cailleux André, Chavan André - 
Détermination pratique des minéraux (1955)  - Société 
d’Edition d’Enseignement Supérieur - 180 pages avec des 
figures in-t - 15 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat 
bon  350g 8€  
M103.  Cailleux André, Chavan André - 
Détermination pratique des minéraux (1959)  - Société 
d’Edition d’Enseignement Supérieur - 180 pages avec des 
figures in-t - 15 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat 
bon  350g 12€  
M104.  Callisen Karen - Minéraux et roches (sans 
date) - Fernand Nathan - 143 pages avec 43 figures in-t et 
266 photographies en couleurs et un tableau de classement 



analytique h.-t. - 12 x 18,5 cm - Relié à couverture souple - 
Etat bon  330g 8€  
M105.  Canac Roger - L’Or des Cristalliers 
(1980)  - Denoël - 324 pages avec nombreuses figures dont 
certaines photographies et quelques cartes - 15,5 x 23 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon avec dos ayant pris le 
soleil - Un des grands classiques sous la plume d’un érudit 
  680g 25€  
M106.  Canadian Micro Mineral Association -  
Micronew s (1989/2011)  - Lot comprenant les numéros 
suivants : Vol. 23/1-2-3-4-5 ; Vol.24/1-3-4-5-8-9 ; Vol.44/4 ; 
Vol. 45/1-4 - 21 x 29,5 cm - Etat bon 550g 18€  
M107.  Caspari C. -  Minéraux (sans date)  - Livret 
de 68 pages avec 9 figures in-t accompagné de 2 planches (sur 
162) en 7-9 en couleurs d’après les originaux - 19 x 26,5 cm - 
Dos agrafé - Etat très bon 260g 8€    
M108.  Carion Alain, Deville Joan -  L’ami des 
minéraux des roches et  des fossiles  (1997)  - 190 
pages avec de nombreuses figures et photographies en 
couleurs in-t - 16,5 x 23,5 cm - Rélié - Etat bon 
  820g 5€  
M109.  Cassedanne Jacques, Le Cléac’h Jean-
Michel,  Lebrun Patrice -  n°3 -  Tourmalines (1996)  - 
88 pages avec de nombreuses figures et photographies en 
couleurs in-t - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-collé - Etat bon
  580g 35€  
M110.  Cassedanne Jacques, Le Cléac’h Jean-
Michel,  Lebrun Patrice -  n°5 -  Béry ls (1997)  - 100 
pages avec de nombreuses figures et photographies en 
couleurs - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-collé - Etat bon 
  610g 35€   
M111.  Cesaro G. -  Sur la Nesquéhonite (1910)  - 
Extrait  des bulletins de l’Académie royale de Belgique - 
Pages 749 à 768 avec 3 figures in-t - 14,5 x 22,5 cm - Dos 
agrafé - Etat bon - Peu fréquent 60g 12€  
M112.  Cesbron Fabien, Lebrun Patrice, Le 
Cléac’h Jean-Michel,  Deville Joan - n°9 - Zéolites 
(1999)  - 100 pages avec 67 figures et des photographies en 
couleurs et illustrations in-t - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-
collé - Etat bon 510g 20€  
M113.  Clark A. -  Les minéraux (1984)  - Elsevier - 
78 pages avec de nombreuses photographies en couleurs in-t - 
22,5 x 32 cm - Reliure rigide - Etat bon  890g 5€  
M114.  Clopton Edwin L.,  Wilson Wendell  E. -  
The Mineralogical Record index v olumes I à X X V  
1970-1994 (1995) (Langue anglaise) - 312 pages - 20,5 x 
28 cm - Reliure toilée avec titre et motif doré - Etat excellent - 
Index des 25 premières années 1280g 18€  
M115.  Comte de Limur - Catalogue raisonné des 
minéraux du Morbihan (1884)  - 112 pages - 16,5 x 25 
cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon avec couverture 
usagée  340g 135€  
M116.  De Michele Vincenzo -  A tlas de 
minéralogie et  de pétrographie (1972)  - 104 pages 
avec de très nombreuses figures et photographies en couleurs 
in-t - 15 x 22,5 cm - Reliure toilée - Etat moyen  
  510g 9€  
M117.  De Michele Vincenzo -  Dictionnaire de 
minéralogie et  de pétrographie (1972)  - 128 pages 
avec de très nombreuses figures et photographies en couleurs 
in-t - 15 x 22,5 cm - Reliure toilée - Etat moyen  
  570g 9€  
M118.  De Michele Vincenzo - La nature et ses 
merv eilles -  Minéraux (1972)  - Grange Batelière - 128 
pages avec de très nombreuses photographies en couleurs et 
quelques schémas in-t - 22,5 x 30 cm - Reliure toilée à 
jacquette amovible - Etat bon avec jacquette usagée 
  1140g 12€  
M119.  De Michele Vincenzo -  Le monde des 
cristaux - Documentaires en couleurs (1969)  - Grange 
Batelière - 80 pages avec de très nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 22,5 x 29 cm - Relié - Etat bon 
  760g 4€  
M120.  De Michele Vincenzo -  Le monde des 
cristaux (1981)  - Editions A tlas - 80 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 22,5 x 29 cm - 
Relié - Etat bon 760g 4€  
M121.  De Michele Vincenzo -  Minéraux (1978)  - 
128 pages avec très nombreuses photographies en couleurs in-
t - 22,5 x 30 cm - Reliure toilée - Etat bon      760g 4€  
M122.  Des Cloizeaux A. -  Durangite et  f ischérite 
(1874)  - Extrait du Bulletin de la Société Minéralogique de 
France - Pages 29 à 32 - 16 x 23,5 cm - Agrafé - Etat bon - 
Rare  50g 15€  

M123.  Des Cloizeaux A. -  Mémoire sur la forme 
cristall ine, les propriétés optiques et  la composition 
chimique de la gadolinite (1869)  - Extrait du Bulletin 
de la Société Minéralogique de France - 18 pages - 13,5 x 21 
cm - Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M124.  Des Cloizeaux A. -  Mémoire sur le 
pseudodimorphisme de quelques composés naturels 
et  artificiels (1864)  - Extrait du Bulletin de la Société 
Minéralogique de France - 16 pages - 13,5 x 21 cm - Agrafé - 
Etat bon - rare 50g 15€  
M125.  Des Cloizeaux A. -  Note sur la 
classification des roches dites hy pérites et  
euphotides (1863)  - Extrait du Bulletin de la Société 
Minéralogique de France - Pages 105 à 109 - 13,5 x 21 cm - 
Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M126.  Des Cloizeaux A. -  Note sur la forme 
cristall ine du magnésium (1880)  - Extrait du Bulletin de 
la Société Minéralogique de France - 2 pages - 13,5 x 21 cm - 
Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M127.  Des Cloizeaux A. -  Note sur la 
détermination des dimensions relativ es de la forme 
fondamentale de l’ambly gonite (1873)  - Extrait du 
Bulletin de la Société Minéralogique de France - 4 pages - 
13,5 x 21 cm - Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M128.  Des Cloizeaux A. -  Note sur les caractères 
optiques et  cristallographiques de la pachnolite  et  
de la thomsénolite (1882)  - Extrait du Bulletin de la 
Société Minéralogique de France - 8 pages - 13,5 x 21 cm - 
Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M129.  Des Cloizeaux A. -  Note sur les propriétés 
optiques de la nadorite  (1882)  - Extrait du Bulletin de 
la Société Minéralogique de France - 10 pages - 13,5 x 21 cm 
- Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M130.  Des Cloizeaux A. -  Nouv elles 
observ ations sur le ty pe cristall in auquel doit  être 
rapportée la cry olite (1883)  - Extrait du Bulletin de la 
Société Minéralogique de France - 8 pages - 13,5 x 21 cm - 
Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M131.  Des Cloizeaux A. -  Sur l’identité optique 
des cristaux de herdérite d’Ehrenfriedersdorf (en 
Saxe) et  de Stoneham (état du Maine) (1877)  - Extrait 
du Bulletin de la Société Minéralogique de France - 12 pages - 
13,5 x 21 cm - Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M132.  Des Cloizeaux A.,  Damour A. -  Note sur 
la forme cristalline, les propriétés optiques et  la 
composition chimique de la homilite (1877)  - Extrait 
du Bulletin de la Société Minéralogique de France - 8 pages - 
13,5 x 21 cm - Agrafé - Etat bon - Rare 50g 15€  
M133.  Déribéré M., Scaïoni E. -  Belles roches 
beaux cristaux - Collection Nature et  Beauté (1957)  
- Larousse - 96 pages avec 86 photographies en noir et blanc 
et en couleurs in-t - 21 x 27 cm - Relié - Etat bon 
  850g 10€  
M134.  Dietrich R. V. -  The tourmaline group 
(1985)  - 300 pages avec de nombreuses figures et 
photographies noir et blanc in-t et un feuillet de planches en 
couleurs h.-t - 15 x 23 cm - Relié - Etat bon  790g 12€  
M135.  Dowty Eric,  Richards Peter R. -  Mode 
d’emploi Shape - A  computer program for draw ing 
cry stals -  Macintosh v ersion 4.0 (1991-1993)  
(Langue anglaise) - 48 pages - 18 x 22 cm - Reliure à spirales 
- Mode d’emploi du logiciel de cristallographie 
  1650g 77€  
M136.  Duda Rudolf,  Rejl  Lubos -  La grande 
ency clopédie des minéraux (1986)  - Gründ - 520 pages 
avec 451 photographies en couleurs in-t - 20,5 x 29 cm - 
Reliure toilée - Etat bon sauf jaquette usagée 2110g 15€  
M137.  Dufour Christophe et Haenni Jean-Paul -  
Brésil ,  terre de pierres (1994)  - 80 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 17 x 24 cm - 
Broché - Etat bon  450g 12€  
M138.  Duméril  A.-M. Constant -  Elémens des 
sciences naturelles (1825)  3ème édition - Tome I contenat 
la minéralogie et la botanique - 352 pages - Tome II 
contenant la zoologie - 392 - 19 x 24,5 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat intérieur bon mais reliure à prévoir - 
Complet de ses 33 planches 1200g 100€  
M139.  Faujas de St-Fons B. -  Essai de géologie,  
ou mémoires pour serv ir à l’histoire naturelle du 
globe -  Tome second, première partie -  Minéraux 
(1809)  - 402 pages avec planches XVIII à XXI en couleurs 
h.-t. - 14,5 x 22 cm - Relié - Etat bon à l’intérieur avec dos de 
reliure détaché mais présent - Très rare publication en 3 
volumes. Volume I : Fossiles ; volume II en 2 parties : 



Minéraux ; volume III : Volcans. Il s’agit là du volume II 
consacré entièrement aux minéraux avec ses 5 planches en 
couleurs pour cette première partie. Faujas de St-Fond n’est 
plus à présenter. Scientifique majeur à l’époque, ses écrits 
étaient des références. Ses descriptions sont très intéressantes 
et utiles. Certaines, de ses voyages, sont croustillantes, en 
particulier celle sur son voyage en Oisans  
  970g 150€  
M140.  Fleischer Michael -  Glossary  of Mineral 
Species (1980)  (Langue anglaise) - 192 pages - 13 x 20 cm 
- Broché avec couverture plastifiée sur le devant - Etat bon - 
3ème édition, presque un collector ! 360g 8€  
M141.  Fleischer Michael -  Glossary  of mineral 
species (1983)  - 202 pages - 14,5 x 20,5 cm - Reliures à 
spirales - Etat moyen  440g 2€  
M142.  Fogliérini F.,  Béziat P.,  Tollon F.,  
Chabod J.C. -  Le gisement fi lonien de Noailhac-
Saint-Salv y  (Tarn) (1980)  - BRGM - 44 pages avec 20 
figures in-t dont 1 dépliante et 2 en couleurs - 21 x 27 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat neuf 240g 15€   
M143.  Font-Altaba M. -  L’ency clopédie en 
couleurs de la minéralogie (1960)  - Gérard and Co, 
Verviers - 158 pages avec 270 figures noir et blanc et en 
couleurs in-t - 11,5 x 18 cm - Broché - Etat moyen car 
couverture débrochée 370g 2€  
M144.  Forestier François-Hubert -  Histoire de 
l’un des gisements de gemmes le plus anciennement 
connu d’Europe occidentale : saphirs,  grenats et  
hy acinthes du Puy -en-V elay  -  A rticle des Cahiers 
de la Haute-Loire (1993)  - Archives départementales - 
366 pages (dont 71 pages pour cet article) avec des 
illustrations - 16,5 x 25 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat neuf sous blister - Article fondateur sur la recherche 
historique des saphirs de la Haute-Loire (Riou Pezzouilloux, 
commune d’Espaly-Saint-Marcel) - Article rare - Ouvrage 
épuisé depuis le début des années 2000 - Très recherché par 
les gemmologues et les historiens des pierres précieuses 
  830g 50€  
M145.  Forestier F.H.,  Vialaron C.,  Baud C. -  La 
famille Châtil lon : exploitation et métallurgie de 
l’antimoine - Extrait  de l’A lmanach de Brioude 
(1992) - Pages 119 à 144 avec de nombreuses photographies 
en noir et blanc, un portrait d’Emmanuel Châtillon et un 
paysage de la mine en couleurs in-t - 14 x 22 cm - Dos agrafé 
- Etat neuf  120g 15€   
M146.  Gaines Richard V.,  Skinner H. Catherine 
W.,  Foord Eugène E.,  Mason Brian, Rosenzweig 
Abraham - Dana’s new  mineralogy  (1997)  8ème édition 
(Langue anglaise) - John Wiley and Sons, Inc. - 1820 pages - 
15,5 x 23,5 cm - Relié - Etat bon - Un des grands classiques 
  1875g 48€  
M147.  Gay R. -  Cours de cristallographie -  Liv re 
III Première partie -  Radiocristallographie 
théorique (1961)  - Gauthier-V illars et Cie - 278 pages avec 
105 figures in-t - 15,5 x 24 cm - Reliure toilée - Etat bon 
  680g 10€  
M148.  Gómez Díaz Fernando, Sola Fernández 
José M. -  A lbuñuelas -  W ulfenitas en los criaderos 
de plomo-molibdeno (sans date)  (Langue espagnole) - 
Photocopie d’un article en couleurs - Pages 30 à 47 avec des 
photographies en couleurs in-t - 21 x 29,5 cm - Agrafé - Etat 
bon  110g 3€  
M149.  Grice Joel D. -  Famous mineral localit ies 
of Canada (1989)  (Langue anglaise) - 190 pages avec 
quelques photographies en couleurs in-t - 18 x 25,5 cm - 
Reliure toilée - Etat moyen  870g 14€  
M150.  Grim Roy I.  -  The international directory  
of micromounters (1998)  18ème édition (Langue anglaise) - 
Baltimore Mineral Society, Inc - 86 pages - 21,5 x 28 cm - 
Agrafé - Etat bon - Un annuaire d’adresse de micromonteurs 
dans le monde ! 370g 15€  
M151.  Groupe Minéralogique Autunois  -  Société 
d’Histoire Naturelle d’A utun (1980) -  Numéro 
entièrement consacré à la barytine - 40 pages avec quelques 
dessins noir et blanc in-t 21 x 30 cm - Agrafé plié - Etat bon 
  380g 10€  
M152.  Gruner L. -  Description géologique et  
minéralogique du département de la Loire  (1857)  - 
780 pages avec des figures et tableaux explicatifs in-t et 1 
carte dépliante en couleurs h.-t. - 13 x 22 cm - Dos rond en 
skyvertex et plats de couverture en papier marbré - Etat bon - 
Un excellent ouvrage de grande qualité sur la géologie et la 
minéralogie du département de la Loire. Peu fréquent et 
recherché. Un ouvrage incontournable 1230g 350€   

M153.  Guillé Georges -  Déclaration - L’uranium 
français -  Prospection, production, inv estissements 
(1956)  - 4 pages avec un tableau in-t - 13,5 x 21 cm - Dos 
agrafé - Etat bon 30g 3€  
M154.  Guiollard Pierre-Christian -  La mine d’or 
et  d’antimoine de la Lucette (May enne) (1995)  - 120 
pages avec 83 photographies en boir et blanc et en couleurs in-
t - 21 x 30 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon - 
La publication de référence sur le sujet. Bien complet avec son 
fac similé  770g 18€   
M155.  Harang Jean-Pierre, Boisnard Jacques et 
Martin François -  Gueules Noires au pay s du v in 
blanc - Les houillères de la Corniche A ngev ine 
(2004)  - Alan Sutton - 128 pages avec de nombreuses 
photographies et des plans in-t et 16 planches de 
photographies et cartes en couleurs h.-t. - 16,5 x 23,5 cm - 
Broché - Etat très bon 490g 13€  
M156.  Hentschel Gerhard - Die mineralien der 
Eifelv ulkane (1983)  (Langue allemande) - Lapis 
Monographie - 152 pages avec 134 photographies en couleurs 
et en noir et blanc et 232 figures in-t - 15 x 21 cm - Relié - 
Etat bon  540g 36€  
M157.  Hocart R.,  Kern R. -  Problèmes de chimie 
générale et  de cristallochimie (1967)  - Gauthier V illars 
Paris - 248 pages avec 33figures in-t - 15,5 x 24 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon 550g 7€  
M158.  Hochleitner Rupert -  Minerals -  
Identify ing, classify ing and collecting them (1993)  
(Langue anglaise) - 240 pages avec très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 14 x 21,5 cm - Broché - Etat 
bon - Un bon guide en anglais 730g 10€  
M159.  Hofmann Beda, Graeser Stefan, Imhof 
Toni,  Sicher Valentin, Stalder Hans-Anton - 
Mineralogie der Grube Lengenbach, Binntal,  W allis 
-  Zum 35-jährigen Bestehen der 
A rbeitsgemeinschaft Lengenbach (sans date)  (Langue 
allemande) - Burgergemeinde Bern - 90 pages avec de 86 
figures, 15 tableaux explicatifs et 69 photographies en 
couleurs in-t - 15,5 x 23 cm - Broché dos carré-cousu-collé  - 
Etat bon  350g 15€  
M160.  Hölzel Alexander R. -  Sy stematics of 
minerals -  Data, l i terature, cristallography , element 
register,  petrography  (1989)  (Langue anglaise) - 584 
pages - 24 x 34,5 cm - Reliure toilée - Etat bon 
  3045g 50€   
M161.  Hurlbut Cornelius S. Jr -  Les minéraux et 
l’Homme (1969)  - Editions Stock - 304 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21,5 x 28 cm - 
Reliure toilée - Etat bon - Manque la jaquette - Un ouvrage 
fort intéressant. Un témoin d’une époque où la collection des 
minéraux redémarre 1660g 14€   
M162.  Hurlbut Cornelius S. Jr -  Les minéraux et 
l’Homme (1969)  - Editions Stock - 304 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21,5 x 28 cm - 
Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon - Un ouvrage fort 
intéressant. Un témoin d’une époque où la collection des 
minéraux redémarre 1660g 15€   
M163.  Hurlbut Cornelius S. Jr -  Les minéraux et 
l’Homme (1969)  - Editions Stock - 304 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21,5 x 28 cm - 
Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon mais jaquette 
déchirée à plusieurs endroits - Un ouvrage fort intéressant. Un 
témoin d’une époque où la collection des minéraux redémarre
  1660g 12€  
M164.  Inconnu - Le diamant (sans date)  - Exposé - 
Pages 141 à 182 (seuls les rectos sont imprimés) - 21 x 29,5 
cm - Document agrafé - Etat bon 280g 8€   
M165.  Inconnu - Les minéraux uranifères de la 
région V endée (sans date)  - 10 pages (seuls les rectos 
sont imprimés) - 21 x 29,5 cm - Document agrafé - Etat bon 
  150g 5€   
M166.  Johnsen Ole -  L’ency clopédie des 
minéraux (2002)  - Delachaux et Niestlé - 438 pages avec 
616 photographies en couleurs in-t - 14 x 20,5 cm - Relié - 
Etat bon avec un choc sur le bas de couverture 
  1000g 14€  
M167.  Kastning Jürgen, Schlüter Jochen - Die 
Mineralien v on Hagendorf und ihre Bestimmung - 
Schriften des Mineralogischen Museums der 
Univ ersität Hamburg - Band 2 (1994) (Langue 
allemande) - Christian Weise Verlag GmbH - 96 pages avec 
des figures et de nombreuses photographies en noir et blanc et 
en couleurs in-t - 21 x 30 cm - Relié - Etat bon - L’ouvrage de 



référence et sa traduction en français en polycopié joint 
  1090g 35€  
M168.  Kopper Philip -  The National Museum Of 
Natural History  (1982)  - 496 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 24 x 29,5 cm - 
Reliure toilée à jaquette amovible et tranchefile - Etat bon  - 
Un ouvrage qui présente un des plus grands musées naturaliste 
du monde. Minéralogie, paléontologie et toutes les sciences 
naturelles y sont présentées    3900g 25€  
M169.  Kostov Ivan, Breskovska Vesselina -  
Phosphate,  arsenate and v anadate -  Minerals  -  
Cry stal chemistry  an classification (1989)  (Langue 
anglaise) - 212 pages avec 136 figures et des tableaux in-t - 17 
x 23,5 cm - Reliure toilée - Etat bon 580g 12€   
M170.  Kourimsky J. -  Ency clopédie des 
minéraux (1977)  - Gründ - 352 pages avec 390 
photographies en noir et blanc et en couleurs in-t - 23 x 16 cm 
- Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon 
  1100g 8€  
M171.  Kourimsky J. -  Ency clopédie des 
minéraux (1977)  - Gründ - 352 pages avec 390 
photographies en noir et blanc et en couleurs in-t - 23 x 16 cm 
- Reliure toilée - Etat très bon - Manque la jaquette 
  1100g 8€  
M172.  Kourimsky J. -  Ency clopédie des 
minéraux (1986)  10ème tirage - Gründ - 352 pages avec 390 
photographies en noir et blanc et en couleurs in-t - 23 x 16 cm 
- Reliure toilée à jaquette amovible - Etat très bon 
  1100g 10€  
M173.  Kourimsky J. -  Ency clopédie des 
minéraux (1989)  11me tirage - Gründ - 352 pages avec 390 
photographies en noir et blanc et en couleurs in-t - 16 x 23 cm 
- Reliure toilée à jaquette amovible - Etat très bon 
  1100g 10€  
M174.  Lapadu-Hargues P. -  Précis de 
minéralogie (1954)  - Masson et Cie Editeurs - 311 pages 
avec 69 figures in-t - 16,5 x 21,5 cm - Reliure toilée - Etat bon 
avec dos usé et ayant pris le soleil 810g 17€  
M175.  Lapadu-Hargues Pierre -  Principales 
ressources minérales d’A uv ergne - Collection « Le 
tourisme en A uv ergne » n°57 (1977) - 88 pages avec 
des plans et photographies en noir et blanc in-t - 15,5 x 22 cm 
- Dos agrafé - Etat moyen 300g 18€  
M176.  Lebrun Patrice, Cesbron Fabien, Le 
Cléac’h Jean-Michel,  Lebocey Julien - n°28 - 
Minéraux uranifères -  Uranite et  minéraux 
d’uranium dériv és ou associés (2009)  - 176 pages avec 
176 figures in-t et des photographies en couleurs h.-t. - 21 x 
29,5 cm - Broché dos carré-collé - Etat bon 830g 24€  
M177.  Lecoq Henri -  A nnales scientifiques, 
l i t téraires et  industrielles de l’A uv ergne publiées 
par l’académie des sciences, belles-lettres et  arts de 
Clermont -Ferrand - Tome 8  (1835)  - Contient l’article 
: « Mont-Dore, suite de l’itinéraire de Clermont au Mont-
Dore, et promenade aux environs des bains » - 772 pages - 13 
x 20,5 cm - Dos cuir rond avec plats de couverture en papier 
marbré - Etat bon 950g 65€  
M178.  Lye Keith -  Minéraux et roches -  Le 
monde en couleurs (1980)  - France Loisirs - 126 pages 
avec de nombreuses photographies en couleurs in-t - 12,5 x 19 
cm - Relié - Etat très bon 450g 5€  
M179.  Mandarino Joseph A. -  New  minerals 
1990-1994 (1997)  - The Mineralogical Record Inc. - 222 
pages avec de nombreuses figures in-t - 15,5 x 23 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon 480g 8€  
M180.  Micromineralogists of the National 
Capital Area -  The Mineral Mite (1997/2000)  
(Langue anglaise) - Lot de 3 bulletins contenant les articles 
suivants : « The Rutherford and Morefield Pegmatites » ; 
« Activities in Montana » ; « Gold and other minerals of Rock 
Run, Montgomery County, Maryland » - 21,5 x 28 cm - Etat 
bon  240g 5€  
M181.  Murat Michel,  Foucault Michel -  Sulfates 
de calcium et matériaux dériv és (1977)  (Langue 
française/anglaise) - 548 pages avec des figures in-t - 15,5 x 
23 cm - Reliure cuir - Etat bon 1220g 18€  
M182.  Murphy Patrick C.,  Murphy James N. -  
Fossicking for minerals at the Puttapa z inc mine 
south A ustralia (2000)  (Langue anglaise) - 50 pages avec 
18 figures en noir et blanc et en couleurs - 14,5 x 21 cm - Dos 
agrafé - Etat très bon 130g 5€  
M183.  Nickel Ernest H.,  Nichols Monte C. -  
Mineral reference manual (1991)  - 250 pages - 15,5 x 

23 cm - Broché - Etat bon - Equivalent Fleischer’s Glossary 
  570g 4€  
M184.  Nowacki Werner - Uber einige mineralien 
der grube Lengenbach (1970)  (Langue allemande) - 62 
pages avec 93 illustrations - 15 x 21 cm - Broché 
  180g 15€  
M185.  O’Donoghue Michael -  Roches et  
minéraux - Guide d’identification (1997) - Editions 
Fontaine - 224 pages avec de nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 11,5 x 19 cm - Reliure à spirale - Etat bon - 
Petit guide intéressant sortant des sentiers battus 
  500g 14€  
M186.  O’Donoghue Michael -  Roches et  
minéraux - La grande ency clopédie i l lustrée (1991)  
- Editions A tlas - 192 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 24,5 x 31 cm - Reliure toilée à 
jaquette amovible - Etat bon - Un guide ancien mais 
intéressant  1680g 10€  
M187.  Offermann Erich - K ristalle aus den 
Schw eiz er A lpen (1999)  (Langue allemande) - Christian 
Weise Verlag - 66 pages avec de très nombreuses figures et 
photographies en couleurs in-t - 12 x 17 cm - Broché - Etat 
neuf - Un guide utile pour démarrer une collection de 
minéraux alpins 170g 10€  
M188.  Orcel Jean - Les chlorites des roches à 
corindon (1924)  - Paris, imprimerie nationale - Extrait des 
comptes-rendus des Sociétés Savantes en 1923, Sciences - 13 
pages non coupées - 16 x 24,5 cm - Broché - Etat bon 
  40g 4€   
M189.  Pellant Chris -  Rocks and Minerals (1992)   
(Langue anglaise) - 256 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 13,5 x 21 cm - Reliure semi-
rigide à jaquette amovible et tranchefile - Etat bon  
  640g 8€  
M190.  Pfeifer Joseph W. -  The collector’s 
catalog a component of a sy stem of mineral 
collecting (1991)  - 222 pages - 21,5 x 28 cm - Reliure à 
spirales plastique - Etat bon - Un aide-mémoire à remplir par 
le collectionneur, une base de données avant l’avènement des 
logiciels  850g 5€  
M191.  Phillips F.C. -  Introduccion a la 
cristalografia (1978)  2ème édition (Langue espagnole) - 
Paraninfo - 404 pages avec 515 figures in-t - 15,5 x 21 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 690g 15€  
M192.  Pierrot Roland M., Cesbron Fabien P. -  
Chemical and determinativ e tables of mineralogy  -  
Silicates (1989)  - Editions du BRGM - 308 pages - 28 x 22 
cm (à l’italienne) - Reliure toilée - Etat très bon - Rare 
publication sur le sujet 1270g 18€  
M193.  Podlecki Janusz -  W ielicz ka - Mines de 
sel Roy ales (1997)  - Karpaty - 48 pages de photographies 
en couleurs in-t - 17 x 23 cm - Relié - Etat très bon 
  490g 15€  
M194.  Reinecke Léopold - Gisements minéraux 
de la région de Beav erdell ,  C.B. -  Mémoire 79 -  
n°62 (1917)  - Ministère des mines du Canada - 167 pages 
avec 9 figures in-t dont une carte en couleurs h.-t, 13 planches 
h.-t et une carte dépliante en couleurs 50 x 64 cm - 16,5 x 24,5 
cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 
  420g 96€  
M195.  Roberts Willard L.,  Campbell  Thomas J.,  
Rapp George R. Jr -  Ency clopedia of minerals 
(1974)  (Langue anglaise) - Litton Educational Publishing - 
694 pages avec des photographies en couleurs in-t - 21,5 x 28 
cm - Relié à jaquette amovible - Etat bon - Le livre de 
référence aux USA dans les années 1970-1980 
  2490g 40€  
M196.  Roberts Willard L.,  Campbell  Thomas J.,  
Rapp George R. Jr -  Ency clopedia of minerals 
(1990)  2ème édition (Langue anglaise) - Wendell E. Wilson - 
980 pages avec quelques photographies en noir et blanc et en 
couleurs - 21,5 x 28 cm - Reliure toilée à jaquette amovible - 
Etat moyen car dos se décollant donc un lot de pages débroché 
et jaquette un peu abîmée - Très peu fréquent. L’ouvrage de 
référence de l’époque 3490g 42€  
M197.  Robinson George W. -  Minerals (1994)  
(Langue anglaise) - 208 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 23 x 30,5 cm - Reliure rigide 
à jaquette amovible et tranchefile - Etat bon - Très beau livre 
sur les minéraux, photographies exécutées par Jeffrey Scovil 
qui a dédicacé cet exemplaire 1630g 18€  
M198.  Rudel Aimé  -  Richesses minéralogiques 
en A uv ergne (1966)  - Editions Volcans - 176 pages avec 
un cahier de 8 pages d’excursions et des photographie, plans 



et cartes - 18,5 x 23,5 cm - Reliure toilée - Etat  bon - Manque 
jaquette  850g 20€  
M199.  Rudel Aimé  -  Richesses minéralogiques 
en A uv ergne (1966)  - Editions Volcans - 176 pages avec 
un cahier de 8 pages d’excursions et des photographies, plans 
et cartes - 18,5 x 23,5 cm - Reliure toilée - Etat très bon 
  850g 30€  
M200.  Sabina Ann P. -  Roches et  minéraux du 
collectionneur -  Estrie et  Gaspésie,  Québec ; partie 
du Nouv eau-Brunsw ick (1990)  - 172 pages avec 
quelques photographies et cartes noir et blanc in-t - 16,5 x 25 
cm - Broché - Etat bon  520g 14€  
M201.  Sabina Ann P. -  Rocks and minerals for 
the collector -  The A laska Highw ay  ; Daw son 
Creek, British Columbia to Y ukon/A laska Border 
(1992)  (Langue anglaise) - 130 pages avec quelques 
photographies et cartes noir et blanc in-t - 16,5 x 25 cm - 
Broché - Etat bon  460g 7€  
M202.  Sauer Jules Roger -  Brasil ,  Paraiso de 
Pedras Preciosas (1982)  (Langue portugaise) - 136   
pages avec de très nombreuses photographies en couleurs in-t 
- 18 x 24,5 cm - Reliure à jaquette amovible et tranchefile - 
Etat bon avec jaquette usagée  750g 15€  
M203.  Scalisi  P. et Cook D. -  Classic mineral 
localit ies of the w orld : A sia and A ustralia (1983)   
(Langue anglaise) - 226 pages avec de très nombreuses figures 
et photographies noir et blanc et quelques photographies en 
couleurs in-t - 17 x 25,5 cm - Reliure à jaquette amovible et 
tranchefile - Etat bon  900g 24€  
M204.  Schalkhauber Fritz -  Fundstellen v on 
mineralien und fossil ien in Island (1984) 2ème édition - 
114 pages - 10,5 x 15 cm - Reliure à spirales - Etat très bon - 
Un topoguide pour chercher des minéraux en Islande, avec de 
nombreuses cartes. Quelques annotations du précédent 
propriétaire  2000g 10€  
M205.  Schaller Waldemar T. -  Some calcite 
cry stals w ith new s forms (1909)  (Langue anglaise) - 
Washington Academy of Sciences - 16 pages dont certaines 
non coupées avec 8 figures et quelques tableaux explicatifs in-
t - 18 x 25,5 cm - Broché dos carré-collé - Etat moyen  - Un 
autre ouvrage pour les passionnés de calcite 100g 25€  
M206.  Schmid Bastian -  Lehrbuch der 
Mineralogie und Geologie -  Teil  1 : Mineralogie 
(1904)  (Langue allemande) - Verlag von J.F. Schreiber - 76 
pages avec nombreuses illustrations - 14,5 x 20,5 cm - Reliure 
toilée - Etat bon - Deux livres en un seul - 183 belles gravues 
en minéralogie et 63 gravures en paléontologie en noir et 
blanc et en couleurs 660g 48€  
M207.  Schubnel Henri-Jean -  Cristaux précieux 
(1990)  - 42 pages avec quelques figures in-t - 21 x 29,5 cm - 
Agrafé - Etat bon 340g 18€  
M208.  Schubnel Henri-Jean, Chiappero Pierre-
Jacques -  Minéraux de France - Hors-Série de la 
rev ue A .F.G. (1995)  - 44 pages avec très nombreuses 
photographies en couleurs - 21 x 29,5 cm - Dos agrafé - Etat 
bon - Nombreuses informations 260g 20€  
M209.  Schumann Walter -  Les minéraux, guide 
tout-terrain (1990)  - 220 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 12,5 x 19,5 cm - Broché - Etat 
bon   390g 8€  
M210.  Sogno Pierre -  Cette folie des minéraux 
(1978)  - Flammarion - 267 pages avec quelques 
photographies en couleurs - 15 x 21 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat moyen 530g 12€  
M211.  Stalder Hans Anton, Haverkamp Franz, 
Rausser Fernand - Minéraux, trésors de nos A lpes 
(1973)  - Editions Mondo - 176 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21,5 x 25 cm - 
Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon avec dos ayant 
pris le soleil 1240g 20€  
M212.  Streckeisen Albert,  Déverin Louis -  
Minéraux et roches -  Petit  atlas Pay ot Lausanne 
(sans date)  - 64 pages avec de nombreuses photographies en 
couleurs - 10,5 x 15 cm - Relié - Etat bon 180g 1€  
M213.  Svenek Jaroslav - Minéraux (1987)  - Gründ 
- 224 pages avec de nombreuses illustrations en couleurs in-t - 
15 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  550g 6€  
M214.  Texier Pierre-Jean - Minéraux des A lpes 
(1973)  - 32 pages avec de nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 16,5 x 23,5 cm - Agrafé - Etat moyen  
  250g 10€  
M215.  Touret Lydie et Jacques, Le Cléac’h Jean-
Michel,  Kosmowska-Ceranowicz Barbara - Notre 

Terre, ce joy au (2010)  - Sciences & Co - 96 pages avec 
de nombreuses photographies en couleurs in-t - 22 x 24 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 480g 15€  
M216.  Van Wageningen Gerton -  Le monde 
merv eilleux des  minéraux (1978)  - Paris-Hachette- 176 
pages avec de très nombreuses photographies en couleurs in-t 
- 20,5 x 27,5 cm - Reliure rigide dos cuir avec tranchefile - 
Etat bon   1070g 5€  
M217.  Van Wageningen Gerton - Les minéraux 
(1978) - Editions Princesse - 176 pages avec de nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 20 x 27,5 cm - Relié - Etat 
bon  1020g 8€  
M218.  Vialaron Christian - L’antimoine dans le 
département de la Haute-Loire (1993)  - 32 pages avec 
des illustrations et des photographies en noir et blanc in-t - 15 
x 21 cm - Dos agrafé - Etat bon avec dos ayant pris le soleil - 
Présences d’annotations sur la première page 150g 10€  
M219.  Vialaron Christian -  Mines de plomb en 
Haute-Loire (2014)  - 152 pages avec 220 photographies 
en couleurs et 100 plans, cartes et dessins in-t - 21 x 29,5 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon - Avec dédicace de 
l’auteur  1000g 30€  
M220.  Vialaron Christian - Une mine 
d’antimoine en A uv ergne (1996)  - 64 pages avec des 
illustrations et des photographies en noir et blanc et en 
couleurs in-t - 15 x 21 cm - Dos agrafé - Etat bon - Epuisé 
depuis 6-7 ans 200g 15€  
M221.  Walenta Kurt -  Mineralien aus dem 
Schw arz w ald -  Die im Schw arz w ald auftretenden 
mineralien und ihre V orkommen. Ein Hanbuch für 
den Sammler (1979)  - Franckh’sche Verlagshandlung - 
128 pages avec des photographies en couleurs in-t - 16 x 19,5 
cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 
  420g 8€  
M222.  Weibel Max, Graeser Stefan, Oberholzer 
Walter F.,  Stalder Hans-Anton, Gabriel Walter -  
Die Mineralien der Schw eiz  (1990)  (Langue 
allemande) - Birkhäuser - 222 pages avec de nombreuses 
figures et photographies en couleurs in-t - 13 x 20 cm - Relié - 
Etat très bon 550g 15€  
 

-  MINES  ET MATIERES 
PREMIERES  - 

 
MM1.  Collectif  -  Chronique de la Recherche 
Minière n°447 (1979)  - Contient les articles suivants : 
« L’étude des gisements  de magnétite par prospection 
géophysique. Cas particulier de l’étude gravimétrique du 
gisement de Goto (Sénégal Oriental) » ; « Procédure 
d’estimation des dépenses de recherches minières » ; 
« Recherches géologiques par sondages profonds en 
Belgique » - 68 pages avec 19 figures in-t et 6 planches 
pliantes dans pochette de couverture - 21 x 27 cm - Broché - 
Etat bon  500g 7€  
MM2.  Collectif  -  Le monde souterrain « aspects 
de la conquête minérale du X V e et X X e siècle » 
(sans date)  - Catalogue d’exposition - 20 pages avec des 
illustrations en noir et blanc in-t - 15 x 21 cm - Dos agrafé - 
Etat bon  110g 3€  
MM3.  Collectif  -  Les matières première 
minérales -  Unités,  sigles,  sy mboles et  abrév iations 
-  Edition 2000-2001 (2001)  - Les Editions de l’Industrie 
- 204 pages avec de nombreux graphiques, cartes et tableaux 
explicatifs in-t - 16 x 24 cm - Broché - Etat bon 
  650g 5€  
MM4.  Collectif  -  Pierres et  Terre n°34 - Fouilles 
archéologiques mines et  métallurgie,  tous les sites 
v osgiens (1990)  - 160 pages avec de nombreuses 
illustrations et 8 planches de photographies en noir et blanc - 
21 x 29,5 cm - Broché - Etat bon 750g 22€  
MM5.  Abraham P.,  Bardin J-P, Delhomme J-C - 
Spéléologie et  histoire minière (1982)  - Musée 
Géologique Auxerrois - 64 pages avec de nombreuses 
photographies et illustrations en noir et blanc in-t - 15 x 21 cm 
- Dos agrafé - Etat bon 270g 8€  
MM6.  Bailey Lynn R. -  Bisbee -  Queen of the 
Copper Camps (1983)  (Langue anglaise) - Westernlore 
Press - 160 pages avec de très nombreuses photographies et 
des cartes en noir et blanc in-t - 21 x 28 cm - Reliure en simili 
et jaquette amovible - Etat bon avec dos ayant pris le soleil 
  1040g 19€  



MM7.  Barret E. -  Géologie du Limousin - Gay  
Lussac (1892)  - 212 pages avec 8 cartes géologiques, 3 
planches dépliantes et diagrammes météorologiques de 
l’année 1890 h.-t. - 16,5 x 25 cm - Broché dos carré-cousu-
collé - Etat bon - Ouvrage peu fréquent, bien complet de ses 
planches et diagrammes. Fort utile avec nombreuses 
informations sur les mines et gisements de minéraux 
  820g 300€  
MM8.  Béziat P.,  Bornuat M. -  Carte minière de 
la France métropolitaine -  Situation 1994 (1995)  - 
B.R.G.M. - 102 pages avec des photographies en couleurs et 
des tableaux explicatifs in-t et une carte dépliante 116 x 105 
cm - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Le tout 
dans une pochette plastifiée - Etat bon 710g 28€  
MM9.  Boky B. -  Exploitation des mines (1968)  - 
Editions Mir - 822 pages avec 457 figures in-t - 14,5 x 21,5 
cm - Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon sauf jaquette 
déchirée - Grand classique sur le sujet 1150g 15€  
MM10.  Caillère S.,  Kraut F. -  Les minerais de fer 
d’âge primaire de Normandie et  de l’A njou - 
Photocopie (1965)  - Extrait des Mémoires du Muséum 
national d’Histoire naturelle tome XII fascicule 2 - Pages 88 à 
98 - 21 x 29,5 cm - Agrafé - Etat bon 120g 1€  
MM11.  Caustier E. -  Les entrailles de la Terre 
(1902)  - Librairie Nony et Cie - 492 pages avec 409 figures 
in-t - 21 x 30,5 cm - Dos cuir rond 5 nerfs et fleurons avec 
plats de couverture en papier marbré - Etat bon - Un des très 
grands classiques sur le sujet. Solide reliure et son bon de prix 
à M. Martineau Alcide en 1903 3200g 95€  
MM12.  Demarty J. -  Les mines d’or de 
l’A uv ergne - Mémoire précédé d’une étude sur les 
mines d’or françaises -  Tome I -  La Bessette et  
Pontv ieux (1909)  - 152 pages avec 133 figures, plans, 
cartes et coupes in-t - 15,5 x 24,5 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon avec couverture abîmée - Prévoir 
reliure - Présence d’Ex-Libris - Ouvrage peu courant mais fort 
recherché. Il s’agit-là d’un des tous premiers textes modernes 
d’archéologie minière, peut-être même le tout premier ouvrage 
de cette science qui n’existe pas en 1909 490g 190€  
MM13.  Dupont Michel C. -  Des lumières dans la 
nuit  (1983)  - PRG - 288 pages avec de nombreuses 
photographies en noir et blanc in-t - 20,5 x 26,5 cm - Reliure 
toilée - Etat bon - Ouvrage de référence sur le sujet 
  1420g 33€  
MM14.  Guiollard Pierre-Christian - L’industrie 
minière de l’antimoine et du tungstène - 
Emergence, prospérité et  disparition des 
exploitations de France métropolitaine aux X IX e et  
X X e siècle  (2010) - Atlantica - 400 pages avec de très 
nombreuses figures et photographies en noir et blanc in-t - 17 
x 24 cm - Broché - Etat excellent - Publication sérieuse sur le 
sujet. Il s’agit de la thèse de doctorat de l’auteur 
  1010g 20€  
MM15.  Guiollard Pierre-Christian - Les mines 
d’or du district  de Saint-Y rieix-la-Perche (Haute-
V ienne) (1991)  - 148 pages avec de très nombreuses 
illustrations in-t - 21 x 29,5 cm - Reliure toilée à jaquette 
amovible - Etat très bon 1020g 25€  
MM16.  Le Chatelier H. -  Recherches 
expérimentales sur la constitution des mortiers 
hy drauliques  (1904) - V ve Ch. Dunod - 196 pages avec 3 
planches in-t - 15,5 x 24 cm - Dos cuir rond avec plats de 
couverture en papier marbré - Etat bon 770g 8€  
MM17.  Lecomte-Denis Maurice -  Guide pratique 
de la prospection des mines et  de leur mise en 
v aleur (1927)  - Dunod - 710 pages avec 335 figures et des 
tableaux in-t - 17 x 25,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat bon mais couverture en grande partie débrochée - 
Présence d’annotations 1200g 17€  
MM18.  Les amis de la Terre du Morvan - 
Histoires d’U - Propos sur les exploitations 
minières en France (1977)  - Pauvert - 64 pages avec 
quelques illustrations et tableaux explicatifs in-t - 15 x 22,5 
cm - Dos agrafé - Etat bon 260g 5€  
MM19.  Leskovec Ivana, Kladnik Bogdan - 
Idrijski Rudnik (1995)  (Langue slovène) - Idrija - 104 
pages avec de nombreuses photographies en couleurs in-t - 20 
x 27 cm - Reliure rigide 800g 15€  
MM20.  Lieber Werner - Cany ons, K upfer und 
K akteen (1987)  (Langue allemande) - Ott Verlag Thun - 
120 pages avec des figures et de nombreuses photographies en 
noir et blanc et en couleurs in-t - 20 x 25,5 cm - Reliure toilée 
à jaquette amovible - Etat bon - Un bel ouvrage de voyage 
autour du cuivre dans le Farwest 1030g 17€  

MM21.  Nicou P. -  Les ressources de la France en 
minerais de fer (1911)  - 108 pages avec quelques figures 
et 4 cartes dépliantes in-t - 15 x 23,5 cm - Dos cuir et plats de 
couverture en papier marbré - Etat bon avec quelques endroits 
découpés car présence probable de tampon mais pas de 
manque de texte - Excellent travail historique sur le minerai de 
fer dans notre pays 660g 35€  
MM22.  Rivot L. E. -  Principes généraux du 
traitement des minerais métalliques -  Traité de 
métallurgique théorique et pratique - A tlas (1873) 
Nouvelle édition - 40 planches dont certaines sont dépliantes 
et/ou en couleurs - 33,5 x 24,5 cm - Dos toilé et plats de 
couverture en papier marbré - Etat bon 810g 110€  
MM23.  Routhier Pierre -  V oy age au monde du 
Métal -  Inv entions et  av entures (1999)  - Belin / Pour la 
Science - 160 pages avec des figures in-t et 8 planches de 
photographies et cartes en couleurs - 16 x 24 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat très bon 460g 10€  
MM24.  Tollon Francis -  Le district  aurifère de 
Salsigne - A ude (1970) - 176 pages avec photographies 
en couleurs et noir et blanc in-t et 9 planches de plans miniers 
- 21 x 27 cm - Reliure rigide et tranchefile - Etat bon  
   1500g 55€  
 

-  GEOLOGIE  - 
 
G1.  Collectif  -  A nnales de la société 
d’agriculture, sciences,  arts et  commerce du Puy   
(1834-1836)  - Volume 1834  - 303 pages - « Notice sur les 
basaltes de la Roche et les phénomènes qui ont accompagné 
son apparition » avec 2 belles planches en couleurs, par Aimé 
Pissis - Volume 1835-1836  - 240 pages - « Mémoire 
géologique sur le Bassin du Puy » par Félix Robert ; 
« Esquisse géognosique des environs de Brioude », avec une 
grande carte en couleurs par Aimé Pissis - 12,5 x 20 cm - Dos 
cuir rond avec plats de couverture en papier marbré - Etat bon
  800g 75€  
G2.  Collectif  -  A nnales de la société 
d’agriculture, sciences,  arts et  commerce du Puy   
(1837-1838)  - Contient l’article « Esquisse géognostique du 
canton d’Allègre » - 528 pages avec une carte dépliante du 
canton d’Allègre » - 12,5 x 20 cm - Dos cuir rond avec plats 
de couverture en papier marbré - Etat bon 720g 40€  
G3.  Collectif  -  A nnales de la société 
d’agriculture, sciences,  arts et  commerce du Puy   
(1855-1856)  - Contient l’article « Notice géologique sur un 
gisement de serpentine en blocs isolés dans du gneiss, près de 
Lempdes (Haute-Loire) » par J. Dorlhac, page 679 à 710 avec 
une planche dépliante - 758 pages - 13 x 21,5 cm - Dos cuir 
rond avec plats de couverture en papier marbré - Etat bon - 
Contient également une belle planche de reproduction d’une 
vue du Puy-en-Velay en 1607 1150g 45€  
G4.  Collectif  -  A nnales de la société 
d’agriculture, sciences,  arts et  commerce du Puy   
(1867)  - Contient les articles suivants : « Don de plusieurs 
pièces de paléontologie, par M. Félix Robert : notice sur ces 
pièces » ; « Communication de M. Vinay sur  des découvertes 
géologiques  faites à l’Herm - Observation de M. Aymard  » ; 
« Mines de plomb de Versilhac-Chambonnet » ; 
« Communication de M. Félix Robert  sur une excursion 
scientifique au Mézenc » ; « Don par M. Félix Robert de 
divers objets géologiques et paléontologiques » ; « Découverte 
de coquilles marines fossiles dans un gisement de sables et 
galets à l’Herm, près le Monastier (Haute-Loire), par M. H. 
Vinay » - 656 pages + 115 pages non-coupées - 14 x 23 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat intérieur bon mais devant 
de couverture manquant 1010g 30€  
G5.  Collectif  -  El ingeniero geologo - 
Univ ersidad Nacional May or de San Marcos n°16 
(1974)  (Langue espagnole/anglaise) - Contient les articles 
suivants : « Homenaje al ingeniero Leopoldo Pflucker 
Cabieses » ; « Estudio geologico de la region entre Cuzco y 
Machu Picchu » ; « Presentacion general de la 
geoestadistica » ; « Influencia de la Cuenca Titoniana en las 
principales estructuras andinas del Norte del Peru - Deflexion 
de las estructuras » ; « Estratificacion y regimen de Flujo » ; 
« An uncknown Cobalt-iron selenide and eskebornite from 
Habri » ; « Influencia de los recursos minerales en la 
economia » ; « Notas sobre la Franja Azufrera del Sur del 
Peru » ; « Sintesis estratigrafica de la faja comprendida entre 
Tarapoto-Moyobamba (carretera Tarapoto-Rio Nieva) » - 108 



pages avec des figures et et cartes in-t - 17,5 x 24 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon 410g 2€  
G6.  Collectif  -  Géologie -  Biologie 4 e  (1978)  - 
Bordas - 160 pages dont 106 sur la géologie avec de 
nombreuses illustrations et photographies en couleurs in-t - 
17,5 x 25,5 cm - Relié - Etat bon 580g 4€   
G7.  Collectif  -  Géologie -  Biologie humaine - 
Ev eil  à la v ie 3 e (1980)  - Hatier - 208 pages dont 54 sur la 
géologie avec de nombreuses illustrations et photographies en 
couleurs in-t - 18 x 25 cm - Relié - Etat bon 650g 4€   
G8.  Collectif  -  La feuille des jeunes 
naturalistes n° 241 à 300 (1890-1895)  - Contient 
divers articles sur la géologie, la paléontologie - 336 pages 
avec des figures in-t et des planches h.-t. - 16 x 24,5 cm - Le 
tout est regroupé dans une jolie reliure - Etat bon 
  1910g 25€  
G9.  Collectif  -  La Terre au cœur de la science 
(2008)  (Langue anglaise/française) - BRGM Editions, IRD 
Editions, Editions Quae, Les Editions du Muséum - 264 pages 
de photographies en couleurs - 24 x 30 cm - Relié - Etat 
excellent - Un beau livre comme on aime en avoir en main. 
Belles illustrations 1710g 15€  
G10.  Collectif  -  Pay sages du centre de 
l’A fghanistan - Pay sages naturels,  pay sages 
culturels -  Hindou, Lacs de Band-E A mir, V allée de 
Bâmiy ân (2010)  - Ceredaf - 224 pages avec de nombreuses 
figures et photographies en noir et blanc et en couleurs in-t - 
17,5 x 26,5 cm - Broché - Etat bon - Un ouvrage de voyage 
utile  700g 18€  
G11.  Collectif  -  Py rénées : 500 millions 
d’années -  Itinéraires géologiques dans le parc 
national -  (1983)  - 100 pages avec schémas, photographies 
et cartes en couleurs in-t - 11,5 x 24,5 cm - Broché - Etat très 
bon  350g 6€  
G12.  Collectif  -  Réunion extraordinaire de la 
Société géologique de France dans les Py rénées 
Occidentales (Luz , Garv anie, les Eaux-Chaudes) en 
1906 (1908)  - Extrait du bulletin de la Société Géologique 
de France tome 6, 4ème série - Pages 777 à 884 avec 18 figures 
in-t - 16,5 x 25,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat 
moyen car quelques pages de débrochées 260g 14€  
G13.  Collectif  -  Sciences et  techniques 
biologiques et  techniques 4 e (1988)  - Hatier - 224 pages 
dont 170 pages sur la géologie avec de très nombreuses 
illustrations - 19 x 28 cm - Relié - Etat moyen 
  860g 3€  
G14.  Collectif  -  Trav aux du Laboratoire de 
Géologie de la Faculté des Sciences de l’Univ ersité 
de Grenoble -  Tome 27 (1950)  - Contient les articles 
suivants : « Méditations sur la tectonique d’écoulement par 
gravité » ; « Etude Stratigraphique sur le crétacé supérieur de 
la vallée du Rhône entre Valence et Avignon et des régions 
voisines » - 280 pages avec 31 figures et 13 planches in-t - 
16,5 x 25 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon avec 
dos usagé  600g 10€  
G15.  Collectif  -  Un océan de sav oirs (2008)  - 
Ifremer / Editions Privat - 144 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 30,5 x 25,5 cm (à l’italienne) 
- Relié à jaquette amovible - Etat excellent - Un bel ouvrage 
bien illustré, sur un sujet généraliste 1340g 13€  
G16.  Archambault M., Lhénaff R.,  Vanney J.-
R. -  Documents et  méthodes pour le commentaire de 
cartes (géographie et  géologie) -  Premier fascicule : 
Principes généraux (1967) - Masson et Cie - 80 pages 
avec 27 figures in-t, 7 planches et 12 cartes en couleurs h.-t. - 
19 x 25,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé avec planches et 
cartes dans pochette de couverture - Etat bon 580g 8€   
G17.  Archambault M., Lhénaff R.,  Vanney J.-
R. -  Documents et  méthodes pour le commentaire de 
cartes (géographie et  géologie) -  Deuxième 
fascicule : Les reliefs structuraux (1967) - Masson et 
Cie - 160 pages avec 44 figures in-t, 6 planches et 15 cartes en 
couleurs h.-t. - 19 x 25,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé 
avec planches et cartes dans pochette de couverture - Etat bon 
avec couverture usagée 900g 10€   
G18.  Bardin J.-P. -  Introduction à la géologie 
de l’Y onne - 30 it inéraires de découv ertes (1977)  - 
Minéraux et Fossiles - 48 pages avec des illustrations in-t - 
16,5 x 24 cm - Dos agrafé - Etat bon 170g 4€  
G19.  Bellair Perre -  Pétrographie et  tectonique 
des Massifs Centraux Dauphinois -  Tome I : Le 
Haut Massif  (1948)  - 350 pages avec de nombreux 
graphiques et documents en noir et blanc in-t - 24,5 x 32 cm - 
Broché - Etat moyen 1560g 18€  

G20.  Biese Walter -  Ueber die encriniten des 
unterren muschelkalkes v on mitteldeuscland (1927)  
(Langue allemande) - 120 pages avec 6 figures, 10 tableaux 
explicatifs et 4 planches - 18,5 x 25 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon avec couverture un peu usagée 
  370g 17€   
G21.  Bjornerud Marcia -  A utobiographie de la 
Terre (2006)  - Dunod - 264 pages - 16 x 24 cm - Broché dos 
carré-collé - Etat très bon 470g 14€  
G22.  Blanchard Raoul,  Lieutenant-Colonel 
Seive -  Les A lpes françaises à v ol d’oiseau  (1942)  
- B. Arthaud - 150 pages avec 91 héliogravures in-t - 17 x 23 
cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon avec traces de 
mouillures  690g 12€  
G23.  Bonte A. -  Introduction à la lecture des 
cartes géologiques (1945)  - 235 pages avec schémas et 
cartes noir et blanc in-t - 17 x 25 cm - Broché - Etat moyen  
  770g 10€  
G24.  Bulletin de la Société Géologique de 
France - Tome 10 fascicule 7 -  Foix  (1882)  3ème série - 
Pages 509 à 684 non coupées avec 38 figures in-t et planches 
XIII à XVI h.-t dont planche XIII en couleurs avec la “carte 
géologique de la région explorée en 1882” et des coupes - 16 x 
25 cm - Broché dos carré-cousu-collé avec couverture 
d’origine - Etat bon avec couverture usagée et devant de 
couverture débrochée 450g 32€  
G25.  Cailleux André - Cours de géologie de la 
Sorbonne (≈≈≈ 1960)  - 240 pages - 21,5 x 27 cm - Agrafé - 
Etat bon   600g 8€  
G26.  Caralp J. -  Etudes géologiques sur les 
hauts massifs des Py rénées Centrales (1888)  - 
Edouard Privat, Editeur - 514 pages avec 114 figures in-t - 16 
x 24 cm - Dos rond cuir rouge avec plats de couverture en 
papier marbré - Etat bon - Avec l’ex-libris du dernier 
propriétaire  1460g 340€  
G27.  Cayeux Lucien - Les roches sédimentaires 
de France - Roches carbonatées (calcaires et  
dolomies) Fascicules I et  II (1935) - 447 pages et 26 
planches noir et blanc h.-t. - 24,5 x 30,5 cm - Broché - Etat 
bon              3050g 45€  
G28.  Chambre syndicale de la recherche et de 
la production du pétrole et du gaz naturel -  Essai de 
nomenclature et  caractérisation des principales 
structures sédimentaires (1966)  - Editions Technip - 292 
pages avec 195 figures in-t - 21 x 27 cm - Relié - Etat bon 
  1660g 10€  
G29.  Chong Diaz Guillermo - Enseñando 
geologia a lo largo de Chile (2003)  (Langue espagnole) 
- 278 pages et 22  pages d’annexe avec de nombreuses 
illustrations et photographies en couleurs in-t - 20,5 x 27 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 1050g 7€  
G30.  Combaluzier Charles -  Introduction à la 
géologie (1961)  - Editions du Seuil - 192 pages avec de 
nombreuses figures et photographies en noir et blanc in-t - 12 
x 18 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  310g 3€  
G31.  De Booy T. -  Géologie de la région de 
Francardo (1954)  - 104 pages avec la “carte géologique de 
la région de Francardo” en couleurs h.-t et 28 figures in-t - 16 
x 24 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 
  290g 30€   
G32.  De La Lande Mangon et Bertrand Vital -  
Essais historiques sur les antiquités du département 
de la Haute-Loire (1826) dédicacé à Monseigneur le 
Prince de Polignac - Essai sur l’histoire naturelle et  
sur l’agriculture de l’arrondissement du Puy  (1811)  
- 2 livres en un - Contient de nombreuses informations sur la 
minéralogie, la géologie, le volcanisme, … - 240 + 176 pages 
- 12,5 x 20 cm - Dos cuir rond avec fleurons et plats de 
couverture en papier marbré - Etat bon 650g 100€  
G33.  De Launay L. -  Géologie de la France 
(1921)  - Librairie Armand Colin - 501 pages avec 53 figures, 
64 photographies in-t et 8 cartes géologiques en couleurs dans 
pochette de couverture - 14 x 22,5 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon 1070g 12€  
G34.  Delamétherie Jean-Claude - Théorie de la 
Terre (1795)  - Tome I - 422 pages avec planches I et II 
dépliante h.-t. - Tome II - 456 pages avec planches III et IV 
dépliantes h.-t. Tome III - 472 pages avec planches V à VII 
dépliantes h.-t. - 12,5 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat bon avec reliure à prévoir - Première édition en 3 
volumes  610g 385€  



G35.  Dercourt J. ,  Paquet J.  -  Géologie -  Objets 
et  méthodes (1978)  3ème édition, revue et corrigée - Dunod 
Université - 330 pages avec 40 figures et des photographies en 
noir et blanc in-t - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-cousu-
collé - Etat bon 920g 12€  
G36.  Diffre Ph.,  Pomerol Ch. -  Guide 
géologique Paris et  ses env irons -  Les roches, l’eau 
et les hommes (1979)  - Masson - 176 pages avec 66 
figures in-t - 13 x 24 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat 
excellent  380g 20€   
G37.  Dufresnoy, De Beaumont Elie,  De Villiers 
Brochant -  Explication de la carte géologique de la 
France - Tome I (1841)  - 826 pages avec 71 figures in-t - 
Tome II (1848)  - 814 pages avec 105 figures in-t - Tome 
III 1 ère partie (1873)  - 232 pages avec 18 figures in-t - 21 x 
26,5 cm - Reliure d’époque avec dos cuir rond et plats de 
couverture en papier marbré mais non-homogènes - Etat bon 
avec trace de mouillures et couverture usée due à l’ancienneté 
du livre  5400g 500€  
G38.  Dufresnoy, De Beaumont Elie,  De Villiers 
Brochant -  Explication de la carte géologique de la 
France - Tome III 1 ère partie (1873) - 232 pages avec 18 
figures in-t - 21 x 27 cm - Reliure moderne avec dos cuir rond 
et plats de couverture en papier marbré - Etat bon - Reliure 
neuve  1050g 150€  
G39.  Dufresnoy et De Beaumont Elie -  Tableau 
d’assemblage des six feuilles de la carte géologique 
de la France (1841) - 57 x 70 cm - Carte dépliante en 
couleurs - Etat bon - Très bel objet à encadrer 
  150g 20€  
G40.  Figuier Louis -  La Terre av ant le déluge 
(1864) - Hachette et Cie - 488 pages avec 347 figues in-t et 
une illustration « Coupe idéale de l’écorce solide du globe 
terrestre en couleurs h.-t. - 15 x 23,5 cm - Dos cuir rond et 
plats de couverture en papier marbré avec inscriptions dorées - 
Etat bon - Belle reliure d’époque - Présence d’Ex-Libris 
  1330g 80€  
G41.  Figuier Louis -  La Terre et  les Mers ou 
description phy sique du globe (1872)  4ème édition - 
Hachette et Cie - 778 pages avec 195 vignettes dessinées par 
MM. Karl Girardet, Lebreton, etc… et 19 cartes de géographie 
physique - 15 x 23,5 cm - Dos cuir rond et plats de couverture  
en skyvertex avec inscriptions et tranche dorées - Etat bon - 
Reliure d’époque - Présence d’Ex-Libris Ouvrage intéressant 
sur la connaissance géologique de l’époque 1500g 80€  
G42.  Foucault A.,  Raoult J.-F. -  Dictionnaire 
de géologie (1980)  - Masson - 334 pages avec de 
nombreuses figures in-t - 13 x 24 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon 640g 12€  
G43.  Foucault A.,  Raoult J.-F. -  Dictionnaire 
de géologie (1988)  -  Masson -  334 pages avec de 
nombreuses figures in-t - 13 x 24 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon  660g 2€  
G44.  Fournet J.  -  Géologie ly onnaise (1861)  - 
744 + 58 pages avec une planche h.-t. - 16 x 24,5 cm - Dos 
cuir rond 4 nerfs avec plats de couverture en papier marbré - 
Etat intérieur bon avec dos à moitié détaché - Ouvrage 
contitué de notes et articles principalement écrits par J. 
Fournet, célèbre ingénieur des mines ! Ouvrage complet avec 
la planche annoncée dans le texte plus à la fin, un article de 58 
pages du même auteur qui n’est pas inclus normalement dans 
l’ouvrage. Article rare qui est un tiré à part sur un type de 
roche  1450g 270€  
G45.  Furon Raymond - La paléogéographie, 
essai sur l’év olution des continents et  des océans 
(1941)  - 530 pages non-coupées avec 136 figures et 16 cartes 
h.-t. - 12 x 22,5 cm - Broché - Etat moyen   870g  5€  
G46.  Géli Louis et Hélène - Un crapaud peut-il  
détecter un séisme ? (2012)  - Editions Quae - 174 pages 
avec de nombreuses figures et photographies en couleurs in-t - 
13,5 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat excellent - 
Avec dédicace 450g 15€  
G47.  Gignoux Maurice -  Géologie 
stratigraphique (1936)  2ème édition - Masson et Cie - 710 
pages avec 145 figures in-t - 17 x 25 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon 1660g 12€  
G48.  Gignoux Maurice, Moret Léon -  Géologie 
dauphinoise ou initiation à la géologie par l’étude 
des env irons de Grenoble (1944)  - B. Arthaud - 426 
pages avec 71 figures in-t et 3 cartes h.-t. - 13,5 x 20 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon avec couverture un 
peu fatiguée 600g 12€  
G49.  Gignoux Maurice, Moret Léon - Un 
itinéraire géologique à trav ers les A lpes françaises 

de V oreppe à Grenoble et  en Maurienne (1930)  - 
Librairie Dardel - 128 pages avec 13 figures in-t et 11 
planches h.-t. - 16 x 25,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat bon avec couverture usagée sur le haut et le bas du dos et 
quelques traces de mouillures 570g 12€  
G50.  Haug Emile -  Traité de géologie (1927)  -  
Tome I - 538 pages avec 195 avec figures et 71 planches in-t 
- Tome II-1  - Pages 196 à 928  avec figures 196 à 294 in-t et 
cartes et planches 72 à 99 h.-t. - Tome II-2  - Pages 929 à 
1396 avec figures 295 à 404 in-t et cartes et planches 100 à 
119 h.-t. - Tome II-3  - Pages 1397 à 2024  avec figures 405 
à 483 in-t et cartes et planches 120 à 135 h.-t. - 15,5 x 24 cm - 
Reliures toilées et homogènes - Etat très bon  
  5770g 70€  
G51.  Haug Emile -  Traité de géologie -  Tome II 
-  Les périodes géologiques (sans date)  - Pages 539 à 
928 avec figures 196 à 294 in-t et cartes et planches 72 à 99 
h.-t. - 15,5 x 24 cm - Reliure dos cuir rond 5 nerfs avec titre 
doré et plats de couverture en papier marbré - Etat bon 
  1240g 12€  
G52.  Jung Jean, Chichery M., Vachias O. -  
Contribution à l’étude stratigraphique, magmatique 
et  tectonique de la montagne bourbonnaise et  du 
Forez  (1939)  - Mémoires de la Société Géologique de 
France tome XVI fascicule 4 - Mémoire n°38 - 28 pages non 
coupées avec 4 figures in-t - 25,5 x 32,5 cm - Broché - Etat 
bon - Avec envoi de l’auteur 330g 18€   
G53.  Kornprobst Jacques, Laverne Christine -  
A  la conquête des grands fonds (2011)  - Editions Quae 
- 176 pages avec de très nombreuses illustrations in-t - 21 x 
24,5 cm - Relié - Etat très bon - Avec dédicace 
  970g 12€  
G54.  Laboratoire de Géologie de l’Université 
de Grenoble -  Coupes gélogiques schématisées des 
Chaînes subalpines (et  jurassiennes) des env irons 
de Grenoble (1940)  - Document seul - 33 x 28 cm - Pliable 
- Etat bon avec bas un peu déchiré mais pas de manque 
  60g 25€  
G55.  Lecoq Henri -  A nnales scientifiques, 
l i t téraires et  industrielles de l’A uv ergne publiées 
par l’académie des sciences,  belles-lettres et  arts de 
Clermont-Ferrand - Tome 9  (1836)  - Contient les 
articles suivants : « Bassin houiller de Brassac (notice 
géologique sur le) » ; « Recherches minérallurgiques de 1835-
1836 » ; « Vichy et ses environs » - 572 pages avec une 
planche dépliante de figures - 13 x 20,5 cm - Dos cuir rond 
avec plats de couverture en papier marbré - Etat bon 
  770g 65€  
G56.  Lecoq Henri -  A nnales scientifiques, 
l i t téraires et  industrielles de l’A uv ergne publiées 
par l’académie des sciences,  belles-lettres et  arts de 
Clermont-Ferrand - Tome 11  (1838)  - Contient les 
articles sur les Pyrénées de la page 240 à la fin - 616 pages - 
14 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  680g 85€  
G57.  Lecoq Henri -  Eléments de géologie et  
d’hy drographie (1838)  - Tome I - 516 pages avec une 
planche h.t. - Tome II - 576 pages avec 7 planches dépliantes 
h.t. - 12,5 x 20 cm - Reliure dos cuir rond et plats de 
couverture en papier marbré environ 1980-1990 - Etat très bon
  1310g 320€  
G58.  Lefevre M. A. -  La Basse-Meuse -  Etude 
de morphologie fluv iale (1935)  - Société Belge 
d’Etudes Géographiques - Mémoire n°1 - 192 pages avec 20 
figures in-t et 5 planches h.-t. - 18 x 25 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon 610g 12€  
G59.  M. Gelé -  Excursion géologique dans une 
carrière de granulats -  1 ère partie : préparation de 
l’excursion (1980)  - Dossier de Sciences Naturelles pour la 
classe de 4ème une carte, un lexique, un guide visite et un petit 
questionnaire - 23,5 x 30 cm - Dossier cartonné - Etat bon 
  400g 3€  
G60.  Mathieu G. -  Des relations structurales 
entre les Mauges et  la Gâtine (1950)  - Extrait du 
Bulletin de la Carte Géologique n°229 tome XLVIII - 24 
pages avec 9 figures in-t et 2 planches dépliantes h.-t. - 16 x 
24 cm - Broché - Etat bon 120g 4€  
G61.  McKee Edwin -  A ncient Landscapes Of 
The Grand Cany on (1982)  (Langue anglaise) - 52 pages 
avec nombreuses photographies et schémas noir et blanc in-t - 
14 x 21,5 cm - Agrafé - Etat bon 250g 3€  
G62.  Meyndert James William Nash - De 
geologie des Grande-Chartreuseketens (1926)  
(Langue allemande) - 240 pages avec 10 figures et 61 



photographies en noir et blanc h.-t. - 20 x 27 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon - Envoi de l’auteur 
  1470g 8€  
G63.  Michel J.P.,  Fairbridge R.W. - Dictionary  
of Earth Sciences (1992)  2ème édition (Langue 
anglaise/française) - Masson / Wiley - 302 pages - 16 x 24 cm 
- Brochée dos carré-cousu-collé - Etat bon 740g 12€  
G64.  Mongereau Noël -  Connaissance du sous-
sol et  de l’hy drogéologie -  A pports à 
l’aménagement durable du territoire (2008)  - 152 
pages 38 figures, 1 tableau et 9 photographies en couleurs in-t 
- 21 x 29,5 cm - Broché - Etat excellent 720g 7€  
G65.  Moret L. -  Précis de géologie (1947)  - 637 
pages avec de nombreuses figures noir et blanc in-t - 13,5 x 
21,5 cm - Reliure toilée à tranchefile - Etat moyen 
  930g 4€  
G66.  Moret L. -  Précis de géologie (1947)  - 
Masson et Cie, Editeurs - 636 pages avec 313 figures in-t - 14 x 
21,5 cm - Relié avec tranche verte - Etat bon avec quelques 
pages débrochées - Un des classiques de l’époque 
  900g 9€  
G67.  Moret L. -  Précis de géologie (1947)  - 
Masson et Cie, Editeurs - 638 pages avec 313 figures in-t - 13,5 
x 21,5 cm - Reliure toilée - Etat bon - Un des classiques de 
l’époque  900g 10€  
G68.  Moret L. -  Précis de géologie (1955)  2ème 
édition - Masson et Cie - 670 pages avec 322 figures in-t - 16 x 
21,5 cm - Reliure toilée - Etat bon - Un des classiques de 
l’époque  1500g 10€  
G69.  Neau Bernard, Noël Xavier -  Les 6 
éléments suiv i de pay sages métamorphiques (2017)  
- Muséum de Nantes - Catalogue d’exposition - 36 pages avec 
de nombreuses photographies en couleurs in-t - 29,5 x 21 cm 
(à l’italienne) - Dos agrafé - Etat bon - Catalogue d’exposition 
géologique  300g 3€  
G70.  Netelbeek Th. A. F. -  Géologie et  
pétrologie de la région entre V enaz z i et  Lugo Di 
Naz a (1951)  - Van Gorcum & Comp. N. V . - 125 pages 
avec 15 figures in-t  et la “carte géologique de la région entre 
Venazzi et Lugo Di Naza” en couleurs h.-t - 16 x 24 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 380g 30€   
G71.  Palassou - Suite des mémoires pour serv ir 
à l’histoire naturelle des Py rénées,  et  des pay s 
adjacens (1819)  - Les chapitre évoqués sont : « Mémoire 
sur les pierres calcaires des Pyrénées » ; « Sur les cailloux 
cellulaires, trouvés aux environs de Navarrenx » ; « Mémoire 
sur l’ophite des Pyrénées » ; « Mémoire sur l’ophite aux 
environs de Dax et de Salies, communes situées dans les 
départements des Basses-Pyrénées et des Landes » ; « Sur la 
formation des valées » ; « Observations sur les époques de la 
formation respective du granit en masse et des autres 
roches » ; « Sur les attérissements de cailloux calcaires, qui 
font partie des collines situées au nord des montagnes de la 
vallée d’Ossau » ; « Suite de la liste des tremblements de terre, 
ressetnis dans les Pyrénées et les pays situés au pieds de ces 
montagnes » ; « Des globes de feu, observés dans les pays 
adjacens des Pyrénées » ; « Sur la direction des couches des 
Pyrénées » ; « Hauteur de plusieurs montagnes » - 430 pages - 
12,5 x 20 cm - Reliure cuir - Etat bon 720g 360€  
G72.  Pitard Jean-Jacques, Sesiano Jean - Des 
truites dans le charbon - Phénomènes naturels et  
curiosités géologiques -  Genèv e, V aud, V alais,  
Haute-Sav oie (2011) -  Editions Nicolas Junod - 164 
pages avec de très nombreuses photographies et illustrations 
en couleurs in-t - 17 x 24 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat neuf  480g 12€  
G73.  Pochon J.,  Tardieux P. -  Techniques 
d’analy se en microbiologie du sol (1962)  - Editions de 
la Tourelle - 110 pages - 12 x 15,5 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon 290g 4€  
G74.  Raguin E. -  Géologie appliquée (1934)  - 
403 pages avec nombreuses figures in-t - 17 x 24 cm - Broché 
- Etat moyen 710g 5€  
G75.  Raguin E. -  Géologie appliquée (1942)  2ème 
édition - Masson & Cie - 398 pages avec 109 figures in-t - 14 
x 20,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon - Présence 
d’annotations 700g 8€  
G76.  Renier Armand - L’âge de la Terre et  
autres essais (1942)  - Desclée de Brouwer - 328 pages 
dont certaines sont non-coupées - 12 x 19 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon 500g 8€  
G77.  Rivière A. -  Terrain gneissique (partie des 
terrains primitifs des anciens auteurs et  des terrains 
cambriens ou cumbriens des géologues anglais) de 

la V endée (1850)  - Extrait du Bulletin de la Société 
Géologique de France - Pages 327 à 338 - 14,5 x 23 cm - 
Agrafé avec couverture d’attente - Etat bon 80g 8€  
G78.  Robin Aug. -  La Terre -  Ses aspects,  sa 
structure, son év olution (1924)  - Librairie Larousse - 
330 pages avec 157 figures et de très nombreuses 
photographies en noir et blanc in-t, et 26 planches de 
photographies en noir et blanc et une planche représentant les 
« groupes volcaniques de l’Auvergne, du Velay et du 
Vivarais » en couleurs h.-t. - 24 x 31,5 cm - Très belle reliure 
en perçaline verte gaufrée avec paysage en relief et titre doré - 
Etat bon - Un beau livre comme Larousse sait en faire 
  2800g 30€  
G79.  Rusho W. L. -  Pow ell’s Cany on V oy age - 
(1969)  (Langue anglaise) - 44 pages avec nombreuses 
gravures et photographies noir et blanc in-t - 13,5 x 21 cm - 
Agrafé - Etat très bon 230g 2€  
G80.  Schneider Claude - Le métamorphisme  -  
2 ème partie : Les transformations structurales (1989)  - 
CRDP Strasbourg - Livret de 20 pages avec figures 
explicatives des 24 diapositives jointes - 21,5 x 24 cm - Dos 
agrafé pour le livret - Le tout dans pochette plastifiée 
compartimentée pour les diapositives - Etat bon bon - Ceux 
qui ont connu les cours dans les années 1960-1980 se 
souviendront de manière émue des projections de diapositives 
qui agrémentaient certains cours de l’après-midi 
  250g 10€  
G81.  Scipion Gras M. -  Description géologique 
du département du V aucluse, suiv ie d’une notice 
sur ses mines et  ses carrières (1862)  - 440 pages avec 2 
planches de coupes géologiques dépliantes - 15 x 22 cm - 
Reliure dos en perçaline et plats de couverture en papier 
marbré - Etat bon - Ouvrage rare en bon état. Bien complet de 
ses deux planches de coupes géologiques. La carte 
correspondant au livre a été imprimée des années après et 
jamais insérée à l’intérieur 900g 280€  
G82.  Société Nationale Elf-Aquitaine -  Bulletin 
des centres de recherches exploration-production 
Elf-A quitaine -  V ol.  1 n°1 (1977)  - 336 pages avec 122 
figures, 8 planches et des tableaux in-t - 17 x 24 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon 920g 6€  
G83.  Sorel Denis,  Vergely Pierre -  A tlas -  
Initiation aux cartes et  aux coupes géologiques -  
DEUG ST et ST, Prépas, CA PES (1999)  - Dunod - 96 
pages avec 54 figures, 2 tableaux et 16 planches en couleurs 
in-t  - 20,5 x 26 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon
  470g 7€  
G84.  Spijer S. B. -  Géologie de la région de 
V enaco (1955)  - 124 pages avec “la carte géologique de la 
région de Venaco” en couleurs h.-t et 22 figures in-t - 16 x 24 
cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 
  370g 30€   
G85.  Spijer S. B. -  Géologie de la région de 
V enaco (1955)  - 124 pages avec “la carte géologique de la 
région de Venaco” en couleurs h.-t et 22 figures in-t - 16 x 24 
cm - Reliure toilée - Etat bon 490g 45€  
G86.  Varenkamp H.CH.R. -  Géologie et  
pétrologie de la région du Tenda Central (1957)  - 
112 pages avec “la carte géologique de la région du Tenda 
Central” en couleurs h.-t et 22 figures in-t - 16 x 24 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 310g 30€   
G87.  Velain Ch. -  Cours élémentaire de 
géologie stratigraphique (1885)  - Librairie F. Savy - 248 
pages avec 373 figures in-t et une carte dépliante en couleurs 
h.-t - 12 x 18,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  510g 8€  
G88.  Vidal Philippe - Géochimie -  2 e cy cle 
Capes A grégation (1998)  2 ème édition - Dunod - 190 
pages avec 77 figures, 8 tableaux in-t - 17 x 24 cm - Broché 
  490g 6€  
 

-  PALEONTOLOGIE  - 
   
P1.  Collectif  -  A nnales scientifiques, l i t téraires 
et  industrielles de l’A uv ergne tome 8 (1835)  - 
Contient les textes suivants : « Itinéraire de Clermont au 
Mont-Dore, et promenades aux environs des bains par Henri 
Lecoq - Article 5 », pages 1 à 240 ; « L’indicateur d’Auvergne 
ou guide du voyageur aux lieux et monumens remarquables 
situés dans les départements du Puy-de-Dôme, du Cantal et de 
la Haute-Loire », pages 241 à 302 ; « Des coquilles fossiles de 
l’Auvergne » par J-B Bouillet, pages 595 à 641 - 772 pages - 



13 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-colléavec couverture 
d’attente - Etat bon 840g 105€  
P2.  Collectif  -  A nnales scientifiques, 
l i t téraires et  industrielles de l’A uv ergne tome 15 
(1842)  - Contient le texte suivant : « Essai sur la coordination 
des terrains tertiaires du département du Puy-de-Dôme, et du 
Nord de la France » par Pomel, pages 170 à 200 - 486 pages - 
13,5 x 21,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon mais 
reliure à prévoir car en cours de débrochage 560g 40€  
P3.  Collectif  -  A nnales scientifiques, 
l i t téraires et  industrielles de l’A uv ergne tome 25 
(1852)  - Contient le texte suivant : « Catalogue méthodique 
et descriptif des vertébrés fossiles découverts dans le bassin 
hydrographique supérieur de la Loire, et surtout dans la vallée 
de son affluent principal, l’Allier » par Pomel, pages 337 à 
380 - 464 pages - 14 x 22,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé 
- Etat bon mais reliure à prévoir car en cours de débrochage 
  530g 65€  
P4.  Collectif  -  A tti  della società i taliana di 
scienz e naturali  e del Museo Civ ico di Storia 
naturale di Milano - V olume 100 fascicules 1-2 
(1961)  (Langues italienne/française) - Contient les articles 
suivants : « Dati per una valutazione della predazione selettiva 
di turdidi e di Rodenti contro Cepaea nemoralis (L.) nel 
Canbridgeshire (Inghilterra) » ; « Emblema ed immagine 
dell’Antico Giappone » ; « Seisti ed aptici nelle argille 
scaglioses ofiolitifere della Val Baganza (Parma) » ; « Il 
pliocene di Castel Verrua » ; « Sul sistema stomatogastrico di 
Musca domestica » ; « Gryllidae de l’Afrique Orientale du 
Musée Civique d’Histoire Naturelle de Milan » - Pages 347 à 
436 avec des figures, des tableaux explicatifs et des planches - 
17 x 24,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon avec 
devant de couverture débroché 260g 3€  
P5.  Collectif  -  A tti  della società i taliana di 
scienz e naturali  e del Museo Civ ico di Storia 
naturale di Milano - V olume 100 fascicules 4 
(1961)  (Langue italienne) - Contient les articles suivants : 
« Scafopodi piacenziani di Castell’Arquato (Piacenza) » ; 
« Attribuzione del Genere Strinsia Raf. 1810, alla Famiglia 
Moridae Svetovidov 1937 e segnalaione di Haloporphyrus 
lepidion (Risso) 1810 nelle acque messinesi (Pisces 
Gadiformes) » ; « Pleurophorus caesus Creutz. Und seine 
nächsten Verwandten (Coleoptera Scarabaeidae) » ; « Notizie 
geologiche sulla dorsale M. Seitja - M. Corborant (Massiccio 
dell’Argentera) » ; « Grotta delle Mura-Monopoli - I - 
Antropologia dei livelli olocenici » ; « Arnoglossus moltonii, 
nuova specie di Bothidae del Meditteraneo (Pisces 
Pleuronectiformes) » - 226 pages avec des figures, des 
tableaux explicatifs et des planches - 17 x 24,5 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon avec dos usagé 
  560g 4€  
P6.  Collectif  -  A tti  della società i taliana di 
scienz e naturali  e del Museo Civ ico di Storia 
naturale di Milano - V olume 102 fascicule 1 (1963)  
(Langues italienne/française) - Contient les articles suivants : 
« Nuovi dati sulla estensione della formazione a facies 
piacenziana a Ovest della città di Asti » ; « Description de 
trois nouvelles espèces de Peritelus et observations diverses 
(Coleoptera curculionidae) » ; « Sopra un affioramento di 
materiale porfiritico nei dintorni di Ronco Biellese » ; « I 
minerali tubolari di Raibl » ; « Segnalazione del genere 
Cuvillierina Debourle nel Flysch eocenico della Val Baganza 
(Parma) » ; « Depositi da correnti di torbidità nelle Prealpi 
Bergamasche : le arenarie del cretacico superiore 
(Coniaciano) » - 128 pages avec des figures, des tableaux 
explicatifs et des planches - 17 x 24,5 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon avec dos usagé 360g 4€  
P7.  Collectif  -  A tti  della società i taliana di 
scienz e naturali  e del Museo Civ ico di Storia 
naturale di Milano - V olume 113 fascicule 3 (1972)  
(Langue italienne) - Contient les articles suivants : « A 
proposito della difesa delle grotte e della tutela del paesaggio 
carsico ipogeo della Regione Lombardia » ; « Osservazioni 
sulla geologia del golfo di Messara (Creta meridionale) » ; « Il 
Miocene di porta S. Giorgio (Verona) » ; « Gli ancoriformi. 
Esegesi della problematica ed inventario dei reperti » ; « Le 
geodi di Tiso-Theis (Bolzano) » ; « Sull’impalcatura calcarea 
dei Coccolitoforidi (Algae Flagellatae) » ; « Zeoliti e altri 
minerali di neoformazione di Bulla (Bolzano) » ; 
« Considerazioni sui Laemophloeinae delle Azzorre, con 
descrizione di Leptophloeus azoricus n. sp. (Coleoptera 
Cucujidae) » ; « Nuovi dati sui Tenebrionidae di Piccole Isole 
italiane, con descriozione di Alphasida tirellii moltonii n. 
ssp. » ; « La diagnosi auomatica nella tassonomia. Esempio di 

applicazione alle Cellaria (Bryosoa Cheilostomata) » - Pages 
201 à 312 avec des figures in-t - 17 x 24,5 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon 270g 5€  
P8.  Collectif  -  A tti  della società i taliana di 
scienz e naturali  e del Museo Civ ico di Storia 
naturale di Milano - V olume 113 fascicule 4 (1972)  
(Langue italienne) - Contient les articles suivants : « Primi dati 
morfometrici sulle lacune ossee di Vertebrati fossili : 
Kritosaurus notabilis (Lambe) » ; « Sulla presenza di Emys 
orbicularis (L.) in Brianza (Provincia di Como) (Chelonia) » ; 
« Revisione di « Grammoceras » bassaii, controversa specie-
tipo dei generi d’ammoniti Protogrammoceras e Bassaniceras. 
Consegueneze e proposte sistematiche a livello 
intragenerico » ; « Sulla presenza del Triturus alpestris 
apuanus (Bonaparte) nella Toscana centrale (Amphibia 
Caudata) » ; « Missione 1965 del prof. Giuseppe Scortecci 
nello Yemen del Sig. Ingr.-Agr. A. Szalay-Marzso (1969-
1971) » ; « La Foca monaca (Monachus monachus Herm.) 
esiste ancora in Sicilia (Mammalia) » ; « Ferrimololibdite ed 
altri minerali dell’Alpe Machetto (Valle del Cervo - 
Piemonte) » ; « Legni di relitto navale datato con il metodo del 
RC (Porto Badisco , Otranto) ; « Mylacus focarilei, nuova 
specie di Curculionide della Puglia » - Pages 313 à 430 avec 
des figures in-t - 17 x 24,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé 
- Etat bon  300g 3€  
P9.  Collectif  -  A tti  della società i taliana di 
scienz e naturali  e del Museo Civ ico di Storia 
naturale di Milano - V olume 114 fascicule 1 (1973)  
(Langue italienne) - Contient les articles suivants : « Note 
corologiche e tassonomiche su alcuni Longitarsus con 
citazione di due specie nuove per l’Italia (Coleoptera 
Chrysomelidae) » ; « Un’illustrazione inedita della meteorite 
caduta a Milano nel secolo XVII » ; « Neue Aphidiinae aus 
dem aethyopischen Faunengebiet (Coleoptera 
Scarabaeidae) » ; « Studi sulla sistematica e la geonemia degli 
Xantholinus VII. Nuove entità del Mediterraneo e della Persia 
del Museo Civico di Storia naturale di Milano. XVIII 
contributo alla conoscenza degli Staphylinidae » ; 
« L’Hydromantes italicus Dunn, 1923 nella Liguria 
occidentale e descrizione di una nuova sottospecies (Studi 
sulla Fauna Erpetologica Italiana. VXI) (Amphibia Caudata 
Plethodontidae) » - Pages 5 à 92 avec des figures in-t - 17 x 
24,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  230g 5€  
P10.  Collectif  -  A tti  della società i taliana di 
scienz e naturali  e del Museo Civ ico di Storia 
naturale di Milano - V olume 114 fascicule 3 (1973)  
(Langue italienne) - Contient les articles suivants : « Flore 
fossili a Corallinacee di alcune località venete tra i Berici e 
l’Altopiano di Asiago » ; « Un’Angiosperma fossile nel 
Cretaceo dell’Appennino pavese » - Pages 209 à 344 avec des 
figures in-t - 17 x 24,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat bon  340g 3€  
P11.  Collectif  -  A tti  della società i taliana di 
scienz e naturali  e del Museo Civ ico di Storia 
naturale di Milano - V olume 115 fascicule II (1974)  
(Langues italienne/anglaise/allemande) - Contient les articles 
suivants : « Caratteristiche sedimentologische delle spiagge 
del Finalese e loro evoluzione » ; « Geochemistry of Ra in the 
supergene zone of a radioactive spring » ; « Cinque 
Curculionidi della collezione Springer nuovi per l’Italia fisica, 
e tabelle dei Phyllobius (Ustavenus) Europei (XV contributo 
alla conoscenza dei Coleoptera Curculionidae) » ; « Due 
nuovo specie di Rachomocymes (Ascomycetes, 
Laboulbeniales), parasitti di Trechini italiani (Coleoptera, 
Carabidae) » ; « Aradus somcheticus Kiritcenko, 1913, nuovo 
per l’Italia (Heteroptera Aradidae) » ; « Presence of 
heteroagglutinins in the Chilopoda » ; « Drei neue mit 
Longitarsus rubellus verwandte Arten aus den 
westeuropäischen Berggegenden (Coleoptera Chrysomelidae) 
« ; « Nota preliminare sui Foraminiferi planctonici di un 
livello a Lepidocyclinae dell’Oligocene Superiore » - Pages 
115 à 212 avec des figures, des tableaux explicatifs et des 
planches - 17 x 24,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat 
bon  260g 5€  
P12.  Collectif  -  A u temps des dinosaures 
(2009)  - Bayard Jeunesse - 68 pages avec de nombreuses 
illustrations et photographies en couleurs in-t - 21 x 31 cm - 
Relié - Etat bon 780g 7€   
P13.  Collectif  -  Bulletin du Bureau de 
Recherches Géologiques et  Minières n°5 (1965)  - 
Editions B.R.G.M. - Contient les articles suivants : 
« Distribution des traces d’étain, de lithium et de béryllium 
dans quelques massifs granitiques du Morbihan. Différences 



entre granites stannifères et granites stériles. » par K. D. 
Phan ; « Contribution à l’étude des Formanifères du crétacé 
supérieur de la Basse-Seine » par R. K. Goel - 158 pages avec 
13 cartes et 9 graphiques in-t pour la partie minéralogie et 3 
figures et 13 tableaux in-t et 11 planches h.-t. pour la partie 
paléontologie - 21 x 27 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat bon  590g 10€  
P14.  Collectif  -  Bulletin de la Société des 
sciences naturelles de l’ouest de la France - Tome 
IV  (1904)  2ème série - 340 pages et 8 planches h-t - 16,5 x 
25,5 cm - Broché - Etat moyen, premières pages débrochées, 
tranche usée 900g 50€  
P15.  Collectif  -  Bulletin de la Société des 
sciences naturelles de l’ouest de la France - Tome 
V III (1928)  - 4ème série - 298 pages et 24 planches h-t - 16 x 
24,5 cm - Broché - Etat moyen, premières pages débrochées 
  790g 65€  
P16.  Collectif  -  Fission-track dating of British 
Ordov ican and Silurian stratoty pes (1982)  (Langue 
anglaise) - Extrait - Pages 135 à 154 avec 4 tableaux 
explicatifs in-t - 17,5 x 24,5 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  90g 2€  
P17.  Collectif  -  Fossiles N°21 - Rev ue 
Française de Paléontologie -  Fossilw orld 2014 à 
Munich (2015) - 68 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 21 x 30 cm - Agrafé - Etat 
bon  500g 10€  
P18.  Collectif  -  Fossiles (2010)  - Année complète 
de 2010 qui est totalement épuisée - 21 x 30 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé ou dos agrafé - Etat bon 1750g 60€  
P19.  Collectif  -  Fossiles de Haute-Loire -  
Minéraux et Fossiles n°353 et 354 (2006)  - Pages 26 à 
41 et pages 38 à 48 avec de nombreuses illustrations in-t - 
16,5 x 24,5 cm - Dos agrafé - Etat neuf  460g 9€  
P20.  Collectif  -  Fossilien (2006)  (Langue 
allemande) - 64 pages avec de nombreuses illustrations in-t - 
16,5 x 24,5 cm - Dos agrafé - Etat bon  220g 2€  
P21.  Collectif  -  Freunde der Bay erischen 
Staatssammlung für Paläontologie und Historische 
Geologie München e.  V . -  Jahresbericht 2010 und 
Mitteilungen n° 39 (2011)  (Langue allemande) - Verlag 
Dr. Friedrich Pfeil - 80 pages avec de très nombreuses 
photographies en noir et blanc et en couleurs in-t - 15 x 21 cm 
- Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 
  230g 2€  
P22.  Collectif  -  Journal of paleontology  
v olume 70 - 6 numéros av ec 1 supplément (1996)  
(Langue anglaise) - 21,5 x 28 cm - Broché dos carré-cousu-
collé ou agrafé - Etat bon avec couvertures un peu usagées 
  3330g 15€  
P23.  Collectif  -  Journal of paleontology  
v olume 71 - 6 numéros av ec 1 supplément (1997)  
(Langue anglaise) - 21,5 x 28 cm - Broché dos carré-cousu-
collé ou agrafé - Etat bon avec couvertures un peu usagées 
  3400g 15€  
P24.  Collectif  -  La Garance v oy ageuse -  n°71 
(2005)  - 81 pages - 21 x 29,5 cm - Broché dos carré-collé - 
Etat bon  310g 6€   
P25.  Collectif  -  La grande ency clopédie des 
fossiles (1988)  - Gründ - 520 pages avec 450 
photographies en couleurs in-t - 20,5 x 29,5 cm - Reliure 
toilée à jacquette amovible - Etat très bon 2210g 20€  
P26.  Collectif  -  Low er w enlock faunal and 
floral dy namics -  V attenfalllet  section, Gotland 
(1979)  (Langue anglaise) - Extrait - Pages 116 à 120 avec 
une figure et un tableau in-t - 15 x 21 cm - Agrafé - Etat bon 
  50g 1€  
P27.  Collectif  -  Réunion extraordinaire de la 
Société Géologique de France à V alence, A lais et  
Nîmes (1910)  - Extrait du bulletin de la SGF 4e série, tome 
X - Pages 857-956 avec planches XX à XXIV - 16,5 x 25,5 
cm - Broché - Etat bon 410g 30€  
P28.  Collectif  -  Réunion extraordinaire dans le 
Gard, le V aucluse et  la Drôme (1924)  - 84 pages avec 
9 planches - 16,5 x 25,5cm - Broché - Etat bon 
  380g 35€  
P29.  Collectif  -  Réunion extraordinaire de la 
Société Géologique de France à V alence, A lais et  
Nîmes (1910)  - Extrait du bulletin de la SGF 4e série, tome 
X - Pages 857-956 avec planches XX à XXIV - 16,5 x 25,5 
cm - Broché - Etat bon 410g 65€  
P30.  Collectif  -  Rev iew s in fish biology  and 
fisheries (1993)  (Langue anglaise) - Année complète du 
n°1 à 4 - Contient les articles suivants : “Limits to the 

acclimation of fish muscle” ; “Biology of the African clupeid 
Limnothrissa miodon with reference to its small size in 
artificial lakes” ; “The Atlantic salmon in fresh water: 
spawning, rearing and production” ; “A cleaner perspective on 
cleaning symbiosis” ; “Artificial habitats for marine and 
freshwater fisheries” ; “Methods for fish biology” ; “Marine 
fisheries of India, first revised edn” ; “Living fossil : The story 
of the Coelacanth” ; “Cannibalism: Ecology and evolution 
among diverse taxa” ; “Impacts of forestry practices on a 
coastal stream ecosystem, Carnation Creek, British Columbia 
(Canadian bulletin of fisheries and aquatic sciences No. 223)” 
; “Freshwater acidification: effects on the early life stages of 
fish” ; “The behaviour of sharks” ; “‘Classical’ and ‘non-
classical’ reproductive steroids in fish” ; “From brains to 
behaviour: hormonal cascades and alternative mating tactics in 
teleost fishes” ; “Catalog of the genera of recent fishes” ; 
“Great white shark” ; “World fishes important to North 
Americans, exclusive of species from the continental waters of 
the United States and Canada” ; “Common and scientific 
names of fishes from the United States and Canada, 5th 
edition” ; “Fish chemoreception” ; “Fisheries bioengineering 
symposium” ; “Environmental biology of European cyprinids” 
; “Captive seawater fishes: Science and technology” ; “Black 
sea oceanography” ; “Workshop on biodiversity, fisheries and 
the future of Lake Victoria” ; “Nitrogen pollution in 
mariculture: toxicity and excretion of nitrogenous compounds 
by marine fish” ; “Coral reef fisheries stock assessment” ; 
“Seeing red, turning red” ; “Otolith microstructure 
examination and analysis” ; “International Symposium on 
Management Strategies for Exploited Fish Populations” ; 
“Measurement and regulation of thyroidal status in teleost 
fish” ; “Partial migration: niche shift versus sexual maturation 
in fishes” ; “Workshop on risk evaluation and biological 
reference points for fisheries management” ; “Fish behaviour, 
partner choice experiments and cognitive ethology” ; 
“Systematics, historical ecology and North American 
freshwater fishes” ; “Eel culture” ; “Eutrophication of fresh 
waters: Principles, problems and restoration” ; “Infectious 
diseases of fish” ; “Fish diseases, 5th edition” ; “Introduction 
to aquaculture” ; “Transgenic fish” ; “The evolution of life 
histories: Theory and analysis” ; “Guide to the marine sport 
fishes of Atlantic Canada and New England” ; “Dolphins and 
the tuna industry” - 388 pages avec quelques figures et 
tableaux explicatifs in-t - 17 x 24,5 cm - Broché  - Etat bon 
  900g 40€  
P31.  Collectif  -  Rev ue de micropaléontologie -  
A  new  species of silurian tentaculit ids from the 
qalibah formation, NW  Saudi A rabia (1994)  (Langue 
anglaise) - Extrait - Pages 201 à 208 avec 4 figures et une 
planche in-t - 21 x 27 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  90g 2€  
P32.  Collectif  -  Rev ue périodique de 
v ulgarisation des sciences naturelles et  historiques 
de « la phy siophile » de Montceau-les-Mines n°90 
(1979)  - Concerne également l’archéologie - Contient les 
articles suivants : « Blanzy aux temps préhistoriques » ; 
« Fouille de sauvetage d’une motte médiévale à Savigny, 
commune de Blanzy » ; « Paléopathologie : réalité ou 
mythe » ; « Icnhonolie 5. Baropezia polymorpha n. sp. » - 76 
pages avec 12 figures et 1 planche de photographies en noir et 
blanc - 15,5 x 23,5 cm - Dos agrafé - Etat très bon 
  170g 3€  
P33.  Ahlburg Johannes -  Die trias im südlichen 
oberschlesien (1906) (Langue allemande) - 164 pages 
avec 5 figures, 5 tableaux explicatifs et 6 planches dont 2 en 
couleurs - 18 x 25,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat 
bon  590g 30€   
P34.  Arrondeau J.-P. -  Etude sédimentologique 
du Lias inférieur carbonaté du Seuil  Caussenard et 
de ses abords (1983)  - 218 pages avec nombreux schémas 
in-t et 11 planches photographiques h-t - 21 x 29,5 cm - 
Broché - Etat bon - Thèse complète avec son atlas 
  1800g 30€  
P35.  Asselbergs Etienne - Description d’une 
faune frasnienne inférieure du bord Nord du bassin 
de Namur (1912)  - 48 pages avec 2 tableaux explicatifs et 6 
planches h.-t. - 17 x 25 cm - Broché  - Etat bon avec 
couverture un peu déchirée - Tampon de bibliothèque 
  180g 18€  
P36.  Bergström Stig M.  -  Biostratigraphic 
integration of Ordov ician graptolite and conodont 
z ones -  A  regional rev iew  (1986) (Langue anglaise) - 
Extrait - Pages 61 à 78 avec 5 figures - 17 x 24,5 cm - Agrafé 
- Pas de couverture - Etat bon 90g 2€  



P37.  Beurlen Karl -  W elche v ersteinerung ist  
das ? (1952)  (Langue allemande) - W . Keller and Co. - 172 
pages avec 790 figures et 3 cartes in-t - 13,5 x 20 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon avec couverture un peu 
usagée  400g 8€  
P38.  Beurlen Karl,  Lichter Gerhard - Les 
fossiles -  La nature en couleurs (1987)  - France 
Loisirs / Solar - 288 pages avec nombreuses photographies en 
couleurs - 12,5 x 19,5 cm - Relié  - Etat très bon 
  520g 15€  
P39.  Bielawski J.-B. Maurice -  A ge de la faune 
à Hipparion de Perrier (1905) - 8 pages - 13,5 x 21,5 cm 
- Broché - Etat bon 30g 3€   
P40.  Bisacchi J.  -  Brev e nota intorno alla 
gubbima sismondae (Issel) (1931)  (Langue italienne) - 
Extrait - 4 pages avec 5 figures in-t - 17 x 24,5 cm - Dos 
agrafé - Etat bon  30g 2€   
P41.  Bisacchi J.  -  Molluschi (1931)  (Langue 
italienne) - Extrait - 16 pages avec 6 figures in-t et 1 planche 
h.-t. - 17 x 24 cm - Dos agrafé - Etat bon  80g 2€   
P42.  Bose M.N., Kar R.K., Maheshwari Hari K. 
-  Palaeoz oic sporae dispersae from Congo (1966)  
(Langue anglaise) - Tome I -  K indu-K alima and 
W alikale regions - 238 pages avec 4 cartes et 34 planches - 
Tome II -  The Epulu Riv er (Ituri)  - 36 pages avec 6 
planches - 18 x 26,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat 
bon  1080g 7€  
P43.  Braconnier M.-A. -  Description 
géologique et agronomique des terrains de Meurthe-
et-Moselle (1883)  - 436 pages avec 264 figures in-t, dont 
très nombreuses sur les fossiles - 15 x 22 cm - Reliure toilée - 
Intérieur en bon état mais reliure fatiguée 970g 98€  
P44.  Buisine M. -  Etudes géologiques pour 
l’atlas de topographie souterraine  -  I.  Flore Fossile 
-  Fascicule 4 -  Contribution à l’étude de la flore du 
terrain houiller,  les aléthoptéridées du nord de la 
France (1961)  - 317 pages avec quelques figures et tableaux 
in-t - 24 x 30,5 cm - Broché - Etat bon 1050g 86€  
P45.  Caretto Giuseppe - Nuov a classificaz ione 
du alcuni brioz oi pliocenici,  precedentemente 
determinati  quali  idroz oi del genere hy dractinia v an 
Beneden (1966)  - Extrait - 88 pages avec 27 figures et 9 
planches - 24,5 x 34 cm - Broché - Etat bon 540g 20€  
P46.  Case Gerard R. -  A  pictoral guide to 
Fossils  (1982)  (Langue anglaise) - Van Nostrand Reinhold 
Company - 516 pages avec 1389 illustrations in-t - 21,5 x 28 
cm - Relié  1930g 18€  
P47.  Chalard J. -  Etudes géologiques pour 
l’atlas de topographie souterraine -  III.  
Stratigraphie -  1 er fascicule -  Contribution à l’étude 
du Namurien du bassin houiller du nord de la 
France (1960)  - Volume de texte, 300 pages avec 29 figures 
in-t et 12 planches h-t. et atlas de 61 planches - 24,5 x 31,5 cm 
- Brochés - Etat bon 2450g 85€  
P48.  Chaumeton Hervé, Magnan Didier -  Les 
fossiles -  Guide V ert (1985)  - France Loisirs / Solar - 
424 pages avec de nombreuses photographies en couleurs in-t 
- 12,5 x 19,5 cm - Relié  - Etat bon avec quelques pages 
débrochées  820g 18€  
P49.  Chavan A.,  Montocchio H. -  Fossiles 
classiques (1968)  - Sedes - 238 pages avec 362 figures in-t 
- 15 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon - Un 
classique sur le sujet 510g 15€   
P50.  Copper Paul,  Plusquellec Yves -  
Ultrastructure of the w alls,  tabulae and “poly ps” in 
Earth Silurian - Fav orites from A nticosti  Island, 
Canada (1993)  (Langue anglaise) - Extrait - Pages 301 à 
308 avec 5 figures in-t - 21 x 29,5 cm - Agrafé - Pas de 
couverture - Etat bon 80g 2€   
P51.  De Brun P.,  Chatelet C. -  Le Cénomanien 
de Montfaucon (Gard) (1926)  - 75 pages et 30 figures 
in-t et deux planches en phototypie h-t - 16,5 x 25,5 cm - 
Broché - Etat moyen 260g 25€  
P52.  Dieni Iginio, Massari Francesco - Il  
neogene e i l  quaternario dei Dintorni di Orosei 
(Sardegna) V ol X IV  fascicule III (1966)  - Extrait - 
Pages 91 à 141 avec 8 figures et 7 planches - 24,5 x 34 cm - 
Broché - Etat bon 390g 20€  
P53.  Dieni Iginio, Massari Francesco, Motanari 
Loris -  Il  paleogene dei Dintorni di Orosei 
(Sardegna) (1966)  V ol X V  fascicule II - Extrait - 
Pages 139 à 183 avec 5 figures et 8 planches - 24,5 x 34 cm - 
Broché - Etat bon avec première page débrochée 
  350g 18€  

P54.  Dieulafait L. -  I- Etude sur la z one à 
av icula Contorta et  l’Infralias dans le sud et le sud-
est de la France, II -  Propositions données par la 
faculté (1870)  - Deux thèses  - Planches XIII à XXI h.-t., 
120 pages avec 7 planches h.-t. - 16,5 x 25 cm - Broché - Etat 
bon  430g 38€  
P55.  Drouet Henri -  Unionidés du bassin de la 
Seine (1898)  - J.B . Baillère et Fils - 86 pages avec une 
planche de mollusques h.-t. - 16 x 24 cm - Dos cuir rond et 
plats de couverture en papier marbré - Etat bon mais cuir un 
peu abîmé - Ouvrage peu courant, bien complet avec sa 
planche  520g 110€  
P56.  Dzik Jerzy - Larv al dev elopment and 
relationships of Mimospira -  A  presumably  
hy perstrophic Ordiv ician gastropod (1983)  (Langue 
anglaise) - Extrait - Pages 231 à 239 avec 4 figures in-t - 17,5 
x 25 cm - Dos agrafé - Etat bon 80g 4€   
P57.  Finney Stanley C. -  Nemagraptid  
graptolites from the middle ordov ician A thens 
Shale,  A labama (1985)  (Langue anglaise) - Extrait - Pages 
1099 à 1138 avec 27 figures in-t - 17,5 x 24,5 cm - Dos agrafé 
- Etat bon  160g 6€   
P58.  Finney Stanley C.,  Bergström - 
Biostratigraphy  of the ordov ician Nemagraptus 
gracilis  z one (1986)  (Langue anglaise) - Extrait - Pages 47 
à 59 avec 1 figure in-t - 17 x 24,5 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  50g 2€   
P59.  Fischer J.-Cl,  Gayard-Valy Y. -  Fossiles 
de tous les temps (1976) - Les Editions du Pacifique - 
200 pages avec de très nombreuses photographies en noir et 
blanc et en couleurs in-t - 23 x 30 cm - Reliure toilée à 
jaquette amovible - Etat bon 1660g 12€  
P60.  Frey Robert C. -  The occurrence of 
pelecy pods in early  paleoz oic epeiric-sea 
env ironments,  late ordov ician of the Cincinnati ,  
Ohio A rea (1985)  (Langue anglaise) - Extrait - Pages 3 à 
23 avec 8 figures in-t et 2 appendices h.-t. - 21,5 x 28 cm - 
Agrafé - Etat bon 100g 3€   
P61.  Frey Robert C. -  The paleoecology  of a 
late ordov ician shale unit  from southw est Ohio and 
southearstern Indiana (1987)  (Langue anglaise) - Extrait 
- Pages 242 à 268 avec 7 figures et 4 tableaux explicatifs - 
17,5 x 24,5 cm - Agrafé - Etat bon 100g 2€   
P62.  Friends of The University of Michigan 
Museum of Paleontology - Strada and Megafossils  
Middle Dev onian Silica Formation (1975)  - 408 pages 
avec des figures, 75 photographies en noir et blanc et 141 
planches de fossiles in-t - 20 x 25,5 cm - Broché - Etat bon 
  1150g 35€  
P63.  Gaudry Albert -  Les ancêtres de nos 
animaux dans les temps géologiques (1888)  - 296 
pages avec 48 figures in-t - 12 x 18,5 cm - Broché - Etat bon 
  500g 8€  
P64.  Gourmelon Françoise -  Découv erte de 
radiolaires dans un niv eau à nodules phosphatés du 
carbonifère de la région de Béchar (Sahara 
algérien) (1985-1986) - Extrait de la Géologie 
Méditerranéenne tome XII-XIII n°3-4 - Pages 185 à 195 avec 
1 figure in-t et une planche - 20,5 x 29,5 cm - Agrafé - Pas de 
couverture - Etat bon 80g 4€  
P65.  Gourmelon Françoise -  Rev ision of the 
genus Py lentonema Deflandre 1963 and its  low er 
Carboniferous species from Montagne Noire (1987)  
(Langue anglaise) - Pages 282 à 288 avec 3 figures et une 
planche in-t - 21,5 x 28,5 cm - Agrafé - Pas de couverture - 
Etat bon  80g 2€  
P66.  Grimaldi David A. -  A mber -  W indow  to 
the past (1996)  (Langue anglaise) - American Museum of 
Natural History - 216 pages avec 230 illustrations dont 115 
planches en couleurs et 4 cartes in-t - 23 x 28 cm - Reliure 
toilée à jaquette amovible - Etat très bon 1540g 20€  
P67.  Grzonkowski Jens -  Bernstein (1999)  
(Langue allemande) - Ellert & Richter - 136 pages avec de 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 12,5 x 19 cm - 
Relié - Etat très bon 460g 10€  
P68.  Hahn Gerhard et Renate -  Fossilium 
catalogus 1 : animalia -  Catalogue plagiaulacidorum 
cum figuris (Multituberculata suprajurassica et  
subcretacea) -  Partie 140 (2006)  (Langue anglaise) - 
Backhyus Publishers - 344 pages - 16 x 24 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon 650g 70€  
P69.  Harper D.A.T.,  Owen A.W. - A  shelly  
biofacies from the graptolit ic mudstones of the 
Low er Balclatchie Group (low er Caradoc) near 



Laggan, Girv an district  (1983)  (Langue anglaise) - 
Pages 271 à 283 avec 4 figures in-t - 16,5 x 24 cm - Agrafé - 
Pas de couverture - Etat bon 80g 2€  
P70.  Huxley Julian - La v ie et  son év olution - 
Un monde merv eilleux (1971)  - Editions Gamma - 96 
pages avec de nombreuses illustrations et photographies en 
noir et blanc et en couleurs in-t - 18,5 x 26,5 cm - Relié - Etat 
bon  610g 5€   
P71.  Jell  Peter A. -  Tw o arthropods from the 
Lancefieldian (La 1) of central V ictoria (1979)  
(Langue anglaise) - Extrait - Pages 285 à 321 avec 8 figures 
in-t - 16,5 x 25 cm - Dos agrafé - Etat bon 60g 3€   
P72.  Lafuste Jean, Plusquellec Yves, Soto 
Francisco -  Coexistence de lamelles et  de 
microlamelles dans le sclérenchy me de 
“Ligulodicty um” Plusquellec,  1973 (Tabulata, 
Dev onian of North-Gondw ana) (1993)  - Extrait - Pages 
329 à 337 avec 8 figures in-t - 21 x 29,5 cm - Agrafé - Pas de 
couverture - Etat bon 100g 2€  
P73.  Larson Peter L. -  The Rex Files (1996)  
(Langue anglaise) - Black Hills Institute of Geological 
Research - Publications scientifiques et articles de 
vulgarisation et divers informations sur le Tyrannosaurus rex - 
21,5 x 28 cm - Reliure à spirales plastique - Etat bon 
  1040g 15€  
P74.  Le Maitre D. -  Contribution à l’étude des 
Poly piers dév oniens du Bassin d’A ncenis (1931)  - 
Extrait du Bulletin de la Société Géologique de France - Pages 
573 à 580 avec 2 figures in-t et une planche h.-t. - 17 x 25 cm 
- Agrafé avec couverture d’attente - Etat bon 90g 7€  
P75.  Lebrun Patrice -  Fossiles du Maroc - 
Tome I : Gisements emblématiques du Paléoz oïque 
de l’A nti-A tlas (2018)  - 304 pages avec plus de 900 
photographies, de très nombreuses cartes et dessins in-t - 24 x 
31 cm - Reliure rigide et tranchefile - Etat bon - Avec une 
belle dédicace 2600g 45€  
P76.  Lemoine M. -  Sur la présence du 
Simoedosaure dans les couches éocènes inférieures 
de Séz anne (1885)  - Pages 21 à 32 avec planches III à V - 
16,5 x 25 cm - Feuillets - Etat moyen 90g 19€  
P77.  Levi-Setti  Riccardo - The trilobite book 
(2014) (Langue anglaise) - The University of Chicago - 274 
pages avec 235 photographies en couleurs in-t - 20,5 x 25 cm - 
Reliure toilée à jaquette amovible - Etat excellent 
  1410g 40€  
P78.  Leymerie A. -  Statistique géologique et 
minéralogique du département de l’A ube av ec atlas 
(1846)  - 676 pages + atlas comprenant 3 tableaux, 3 planches 
de cartes et coupes et 2 planches de fossiles - 14 x 23 cm - 
Reliure d’époque avec dos cuir et plats de couverture en 
papier - Etat bon sauf plats de couverture très usagés - Traces 
de mouillures - Complet de son atlas ! 1300g 185€  
P79.  Leymerie A. -  Statistique géologique et 
minéralogique du département de l’A ube av ec atlas  
(1846)  - 676 pages - 14 x 23 cm - Reliure d’époque avec dos 
cuir 4 nerfs et plats de couverture en papier marbré - Etat bon 
- Traces de mouillures - Manque atlas à la fin du livre ! 
  1100g 80€  
P80.  Lukas Yann -  Les fossiles (1978)  - Ouest 
France - 32 pages avec de nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 16,5 x 23 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  200g 8€  
P81.  Munier-Chalmas - Notes préliminaires 
pour serv ir à l’étude paléontologique des 
mollusques acéphales (1895)  - Extrait - Pages 73 à 80 
non coupées - 16 x 25 cm - Etat bon - Tampon de bibliothèque
  80g 2€  
P82.  Pajaud Daniel -  Le monde merv eilleux des 
fossiles (sans date)  - Solar - 104 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 19,5 x 25 cm - 
Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon avec jaquette 
abîmée sur le haut 830g 12€  
P83.  Pillet J.  -  Contribution à l’étude des 
schistes,  calcschistes et  grauw ackes d’A ngers -  III.  
La faune des schistes bleus des fours à chaux 
d’A ngers (1950) - Extrait du Bulletin de la Société 
Géologique de France - Pages 39 à 49 avec 3 figures in-t et 
une planches h.-t - 17 x 24,5 cm - Agrafé avec couverture 
d’attente - Etat bon 90g 11€  
P84.  Pillet J.  -  Contribution à l’étude des 
schistes,  calcschistes et  grauw ackes d’A ngers -  III.  
La faune des schistes bleus des fours à chaux 
d’A ngers (1951) - Extrait du Bulletin de la Société 
Géologique de France - Pages 439 à 450 avec 3 figures in-t et 

une planches h.-t - 17 x 25 cm - Agrafé avec couverture 
d’attente - Etat bon 90g 7€  
P85.  Pinna Giovanni -  La nature et ses 
merv eilles -  Les fossiles inv ertébrés (1973) - Grange 
Batelière - 128 pages avec de très nombreuses photographies 
en couleurs et quelques schémas in-t - 22 x 30 cm - Reliure 
toilée à jaquette amovible - Etat bon sauf jaquette abîmée 
  1020g 11€  
P86.  Plusquellec Yves, Hladil  Jindrich -  
Tabulate corals of Ibarmaghian affinities in the 
Upper Emsian of Bohemia (2001) (Langue anglaise) - 
Extrait de Geologica et Paleontologica n°35 - Pages 31 à 46 
avec 16 figures et 4 tableaux explicatifs in-t, et 2 planches h.-t. 
- 21 x 29,5 cm - Agrafé - Pas de couverture - Etat bon 
  120g 1€  
P87.  Poinar George Jr.,  Poinar Roberta -  The 
A mber Forest (1999)  - Princeton University Press - 240 
pages avec des illustrations et 171 photographies en noir et 
blanc in-t - 15 x 23 cm - Reliure souple - Etat bon 
  860g 17€  
P88.  Pouit Daniel,  Viaud Jean-Marc - Des 
éléphants antiques (Palaeoloxodon antiquus) à 
Brétignolles-sur-Mer (V endée, France) -  Histoire et  
conséquences des découv ertes -  Le Naturaliste 
V endéen n°2 (2002) - Tiré à part d’auteur - Pages 35 à 55 
avec 6 figures in-t et 2 planches h.-t - 21 x 29,5 cm - Agrafé - 
Etat bon  250g 25€  
P89.  Reinicke Rolf -  Bernstein -  Gold des 
Meeres (2000)  (Langue allemande) - Hinstorff Verlag - 80 
pages avec de nombreuses figures et photographies en 
couleurs in-t - 12 x 21,5 cm - Relié - Etat très bon 
  370g 8€  
P90.  Rich Patricia Vickers, Rich Thomas 
Hewitt,  Fenton Mildred Adams, Fenton Carroll  
Lane - The fossil  book - A  record of prehistoric l ife 
(1996)  (Langue anglaise) - 740 pages avec de nombreuses 
illustrations en noir et blanc et quelques photographies en 
couleurs in-t - 19 x 26 cm - Couverture souple 
  1570g 20€  
P91.  Ross Andrew -  A mber (1998)  (Langue 
anglaise) - The Natural History Mueseum London - 74 pages 
avec de nombreuses figures et photographies en couleurs in-t - 
21 x 20 cm - Broché dos carré-cusu-collé - Etat très bon 
  370g 8€  
P92.  Schindewolf Otto H. -  V ergleichende 
morphologie und phy logenie der anfangskammern 
tetrabranchiater cephalopoden - Eine studie über 
herkunft,  stammesentw icklung und sy stem der 
niederen ammoneen (1933)  (Langue allemande) - 116 
pages avec 34 figures in-t et 4 planches h.-t. - 18 x 26 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon  320g 30€   
P93.  Schindewolf Otto H. -  Zur stratigraphie 
und paläontologie der w ocklumer schichten 
(Oberdev on) (1937)  (Langue allemande) - 132 pages avec 
27 figures in-t et 4 planches h.-t. - 17,5 x 25 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon  350g 20€   
P94.  Schmidt Martin -  A mmonitenstudien - 
Fortschritte der geologie und palaeontologie heft  10 
(1925)  (Langue allemande) - Pages 273 à 366 avec 35 
figures in-t et une planche h.-t - 16,5 x 25,5 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon sauf couverture usagée 
  290g 27€  
P95.  Scipion Gras M. -  Description géologique 
du département du V aucluse, suiv ie d’une notice 
sur ses mines et  ses carrières (1862)  - 440 pages avec 2 
planches de coupes géologiques dépliantes - 15 x 22 cm - 
Reliure dos en perçaline et plats de couverture en papier 
marbré - Etat bon - Ouvrage rare en bon état. Bien complet de 
ses deux planches de coupes géologiques. La carte 
correspondant au livre a été imprimée des années après et 
jamais insérée à l’intérieur 900g 280€  
P96.  Stehlin H. G. (Bâle) -  Catalogue des 
ossements de mammifères tertiaires de la collection 
Bourgeois à l’Ecole de Pont-Lev oy  (Loir-et-Cher) 
(1925)  - 206 pages avec 31 figures in-t - 14 x 22,5 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 360g 18€  
P97.  Taylor Paul -  L’énigme des fossiles 
(1989)  - Gallimard - 64 pages avec de nombreuses 
illustrations et photographies en couleurs in-t - 21,5 x 27,5 cm 
- Relié - Etat bon 750g 7€  
P98.  Terquem M. - Recherches sur les 
foraminifères du Lias du département de la Moselle 
(rédédition du texte original de 1858)  - Premier 



Mémoire - 90 pages et 4 figures h.-t. - 15 x 22,5 cm - Broché - 
Etat moyen  250g 28€  
P99.  Terquem M. - Recherches sur les 
foraminifères du Lias comprenant les 
poly morphines des départements de la Moselle de la 
Côte d’Or et  de l’Indre (1864)  - Quatrième  Mémoire - 
74 pages et 4 figures h.-t. - 15 x 22,5 cm - Broché - Etat 
moyen  250g 28€  
P100.  Terquem M. - Recherches sur les 
foraminifères du Lias des départements de la 
Moselle de la Côte d’Or et de l’Indre (1866)  - 
Cinquième  Mémoire - 136 pages et 4 figures h.-t. - 15 x 22,5 
cm - Broché - Etat moyen 250g 28€  
P101.  Terquem M. - Recherches sur les 
foraminifères du Lias des départements de l’Indre 
et  de la Moselle (1866)  - Sixième mémoire - 72 pages et 
4 figures h-t - 15 x 22,5 cm - Broché – Etat moyen 
  250g 28€  
P102.  Tessier F. -  Contributions à la  
stratigraphie et  à la paléontologie de la partie Ouest 
du Sénégal (crétacé et  tertaire) -  Bulletin de la 
direction des mines n°14 tome II (1952)  - Thèse - 
Pages 283 à 596 avec figures 64 à 75 in-t et planches XV à XL 
h.-t. et 2 cartes géologiques pliantes dans pochette de 
couverture - 21,5 x 27 cm - Broché dos carré-cousu-collé - 
Etat bon  1320g 25€  
P103.  Van Roy Peter -  Non-trilobite arthropods 
from the Ordov ician of Morocco (2006)  (Langue 
anglaise) - Thèse - 350 pages avec de nombreuses figures in-t 
- 21 x 29,5 cm - Broché - Etat bon 950g 50€  
P104.  Ward L. F.  -  The petrified forests of 
A riz ona (1899)  (Langue anglaise) - Article de 17 pages 
avec trois photographies noir et blanc in-t - 15 x 22,5 cm - 
Agrafé - Etat très bon  150g 9€  
P105.  Ward Lester F. -  The petrified forest of 
A riz ona (1899)  (Langue anglaise) - Extrait - Pages 289 à 
307 avec 3 planches - 14,5 x 22,5 cm - Couverture d’attente - 
Etat bon  150g 9€  
P106.  Westrop Stephen R. -  Taphonomic v ersus 
ecologic controls on taxonomic relativ e abundance 
patterns in tempestites (1985)  (Langue anglaise) - 
Extrait - Pages 123 à 132 avec 11 figures in-t - 17 x 25 cm - 
Dos agrafé - Etat bon 50g 2€   
 

-  ARCHEOLOGIE ET 
SPELEOLOGIE - 

 
AS1.  Collectif  -  Guia de la cuev a de La Peña de 
Candamo (sans date)  (Langue espagnole) - 120 pages avec 
des figures et photographies en noir et blanc in-t - 13 x 18 cm 
- Agrafé - Etat bon 80g 3€  
AS2.  Clottes Jean -  Les Cav ernes de Niaux, art 
préhistorique en A riège (1995)  - 178 pages avec 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21,5 x 28 cm - 
Reliure rigide à jaquette amovible et tranchefile - Etat bon - 
bel ouvrage sur les joyaux souterrain de l’Ariège 
  1825g 18€  
AS3.  De Prémorel Adrien, Janssens Jacques -  
Han ou la promenade enchantée (1954)  - Editions Arts 
et Voyages - 76 pages avec des photographies en noir et blanc 
in-t - 14,5 x 20 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  250g 4€  
AS4.  Gilli  Eric -  La spéléologie (1995)  - 127 
pages - 11,5 x 17,5 cm - Broché - Etat bon 100g 8€  
AS5.  Glory André - Cav erne ornée de Bara-
Bahau au Bugue-sur-V éz ère (Dordogne) (sans date)  
- 20 pages avec des photographies en noir et blanc et une page 
dépliante avec dessins de reproductions - 13,5 x 19 cm - Dos 
agrafé - Etat bon 110g 5€  
AS6.  Maury J. -  Sur la préhistoire et  sa capitale 
Les Ey z ies (1963)  - 70 pages avec des photographies en 
noir et blanc in-t - 13,5 x 18,5 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  220g 5€  
AS7.  Minvieille Pierre -  La conquête 
souterraine (1967)  - 258 pages avec 7 figures in-t - 15,5 x 
20 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  440g 4€  
AS8.  Niederlender A.,  Helie J.  -  Les grottes de 
Lacav e (sans date)  - Les Editions Braun et Cie - 11 pages 
avec 20 pages de photographies en noir et blanc, un plan et  

une carte - 13,5 x 18 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  130g 5€  
AS9.  Saura Ramos Pedro A. -  A ltamira (1973)  - 
180 pages avec nombreuses photographies en couleurs in-t - 
26 x 30,5 cm - Reliure rigide toilée à jaquette amovible et 
tranchefile - Etat bon - Edition francaise bien plus rare que 
celle d’origine en espagnol sur un des plus belles grottes 
ornées au monde               1670g 35€  
AS10.  Talaron Jean - La grotte de Lascaux (sans 
date)  - 28 pages et 8 planches h.-t. - 13 x 18 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat usagé 180g 2€  
 

-  MÉTÉORITES  - 
 
MT1.  Collectif  -  A nnales de la Société Linéenne 
de Maine-et-Loire (1870)  - 244 pages non-coupées avec 
un petit article sur une météorite tombée à Angers en 1822 
pages 132 à 138 - 16,5 x 25 cm - Broché dos carré-cousu-collé 
- Etat bon  580g 10€  
MT2.  Collectif  -  La météorite de Juv inas -  De 
l’observ ation de la chute en 1821 à l’analy se de la 
météorite : 200 ans d’av ancées dans la connaissance 
du sy stème solaire (2021)  - 20 pages avec photographies 
et illustrations en couleurs in-t - 21 x 29,5 cm - Dos agrafé - 
Etat très bon  250g 10€  
MT3.  Collectif  -  Meteorites -  Mineralientage 
München (2014)  (Langue anglaise) - Catalogue 
d’exposition - 216 pages avec très nombreuses photographies 
en couleurs in-t - 20 x 26 cm - Reliure rigide et tranchefile  - 
Etat bon   1200g 20€  
MT4.  Ayer Jacques -  Tombé du ciel -  
Météorites et  catastrophes (1995)  - Muséum d’histoire 
naturelle Neuchâtel - 88 pages avec 86 photographies en noir 
et blanc et en couleurs in-t - 17 x 24 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat très bon  380g 22€  
MT5.  Bagnall  Philip M. -  The meteorite & 
tektite -  Collector’s handbook - A  practical guide to 
their acquisit ion, preserv ation and display  (1991)  
(Langue anglaise) - 160 pages avec 44 figures in-t - 1,5 x 23 
cm - Relié - Etat très bon 560g 12€  
MT6.  Carion Alain - Météorites (1992) - 36 pages 
avec des figures et photographies en noir et blanc in-t - 16 x 
24 cm - Dos agrafé - Etat bon - Un des tout premier livre 
d’Alain carion. Un incontournable du XXème siècle 
  250g 10€  
MT7.  Haag Robert A. -  Fields guide of 
meteorites -  10th anniv ersary  edition (1992)  (Langue 
anglaise) - 60 pages avec de très nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 21,5 x 28 cm - Dos agrafé - Etat bon - Réalisé 
par le plus célèbre collectionneur au monde ! 220g 15€  
MT8.  Jensen Michael R. et William B.,  Black 
Anne M. -  Meteorites from A  to Z (2004)  (Langue 
anglaise) - 275 pages - 14 x 22 cm - Attache à spirales - Etat 
bon  510g 25€  
MT9.  Mari Danielle,  Mari Gilbert -  La 
météorite de Mont V asson (2011)  - Extrait de « Riviera 
Scientifique »  n°95 - Pages 55 à 70 pages 3 figures in-t - 15,5 
x 24 cm - Agrafé - Etat bon  90g 15€   
MT10.  Meunier Stanislas -  A rticle « Sur La 
Pierre Météorique » tombée à A ngers en 1822 
(1870)  - Article compris dans les Annales de La Société 
Linéenne de Maine-Et-Loire douzième année - Article de 7 
pages inclus dans un recueil de 241 pages - 16 x 25 cm -  
Broché - Etat bon 580g    10€  
 

-  VOLCANISME  - 
 
V1.  Collectif  -  Indonésie -  Des î les,  des 
v olcans, des hommes - Eruption hors-série (2007)  - 
34 pages avec de très nombreuses photographies en couleurs 
in-t - 21 x 29,5 cm - Dos agrafé - Etat très bon 
  330g 5€  
V2.  Collectif  -  Les observ atoires v olcaniques 
français (sans date) - 46 pages avec des illustrations et des 
photographies en couleurs in-t - 18,5 x 27 cm - Dos agrafé - 
Etat bon  270g 3€  
V3.  Collectif  -  Saint-Philippe Le Tremblet -  
Coulées de lav e du 19 au 29 mars 1986 (1986)  - 16 
pages avec de nombreuses photographies en couleurs in-t - 21 
x 29,5 cm - Dos agrafé - Etat bon 120g 2€  



V4.  Bardintzeff Jean-Marie -  V olcans (2006)  
3ème édition - Dunod - 154 pages avec de nombreuses 
photographies en noir et blanc et en couleurs, plans, dessins, 
cartes - 21 x 24 cm - Relié - Etat neuf - Ce livre explique 
simplement mais en détail où, pourquoi et comment se 
forment les volcans ! 770g 15€  
V5.  Baron Hulot,  Rabot Charles -  Bulletin de 
la Société de Géographie (1905)  - Masson et Cie 
Editeurs - 80 pages avec 33 figures in-t - Contient l’article de 
Marcellin Boule : “La Montagne Pelée et les volcans 
d’Auvergne” avec 13 figures in-t et l’article de A. de 
Lapparent : “Sur de nouvelles trouvailles géologiques au 
Soudan” - 18 x 27,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat 
moyen avec devant de couverture abîmé 290g 20€  
V6.  Bordet P.,  Marinelli  G.,  Mittempergher 
M., Tazieff H. -  Mémoires de la Société Belge de 
Géologie de Paléontologie et  d’Hy drologie -  
Contribution à l’étude v olcanique du K aimai et  de 
la v allée des Dix Mille Fumées (1963)  - Imprimerie 
Hayez - 70 pages avec 2 figures dont figure 2 dépliante et 4 
tableaux explicatifs in-t et 22 planches h.-t - 16,5 x 24,5 cm - 
Broché dos carré-cous-collé - Etat bon 400g 35€  
V7.  Brousse Robert -  Etude pétrographique 
des Trachy -A ndésites du Mont-Dore (1954)  - 32 
pages non coupées avec 3 planches h.-t, 2 figures et 10 
tableaux explicatifs - Très belle reliure toilée et gravée en 
creux - Etat excellent 610g 150€  
V8.  Brousse R.,  Lefevre C.  -  Le v olcanisme en 
France et  en Europe limitrophe - Guides 
géologiques régionaux (1990)  - 264 pages avec 118 
figures in-t - Broché dos carré-cousu-collé - Etat très bon 
  470g 20€  
V9.  Chardon Vivien - Etude de l’origine de la 
Sciara del Fuoco à Stramboli (A rc Eolien, Italie)  
(1997)  - Thèse - 23 pages (seuls les rectos sont imprimés) 
avec quelques figures in-t et 36 planches h.-t. - 21 x 30 cm - 
Pas d’attache - Etat bon 420g 7€  
V10.  De Grunne Xavier, Hauman L.,  Burgeon 
L.,  Michot P. -  V ers les glaciers de l’Equateur -  Le 
Ruw enz ori -  Mission scientifique belge 1932 (1937)  
- R. Dupriez - 300 pages avec 125 figures in-t,  17 cartes et 8 
planches en couleurs h.-t. - 20 x 27 cm - Très belle reliure 
d’éditeur d’origine - Etat très bon 2040g 200€  
V11.  Galerie Fabrice Bonasso -  Gouaches 
napolitaines (2015/2016)  - 2 catalogues d’expositions de 
gouaches napolitaines sur les volcans à Paris en 2015 et 2016  
- 21 x 15 cm - Agrafé - Etat neuf 240g 15€  
V12.  Lecoq Henri -  Le Mont-Dore et  ses 
env irons -  Remarques sur la structure et  la 
v égétation de ce groupe de montagnes : 
observ ations sur les eaux, le climat,  l’agriculture, 
etc.  -  It inéraires de Clermont au Mont-Dore par 
deux routes différentes et  descriptions de tous les 
sites pittoresques de cette localité (1835)  - 438 pages 
avec 16 lithographies - 15,5 x 23 cm - Reliure en perçaline - 
Intérieur en bon état avec traces de mouillures - Un des 
ouvrages majeurs de Lecoq. Un ouvrage que l’on peut 
qualifier de naturalisme romantique. Ces descriptions sont 
marquantes. Il se lit comme un roman, nous apportant de 
nombreuses informations grâce à ses observations de 
l’époque. Bel ouvrage pour bibliophile 950g 420€  
V13.  Lecoq Henri -  Le Mont-Dore et  ses 
env irons -  Remarques sur la structure et  la 
v égétation de ce groupe de montagnes : 
observ ations sur les eaux, le climat,  l’agriculture, 
etc.  -  It inéraires de Clermont au Mont-Dore par 
deux routes différentes et  descriptions de tous les 
sites pittoresques de cette localité (1844)  2ème édition 
revue et augmentée - 438 pages avec 16 lithographies - 15,5 x 
23 cm - Reliure dos toilé et plats de couverture en papier 
marbré - Intérieur en bon état avec traces de mouillures - Un 
des ouvrages majeurs de Lecoq. Un ouvrage que l’on peut 
qualifier de naturalisme romantique. Ces descriptions sont 
marquantes. Il se lit comme un roman, nous apportant de 
nombreuses informations grâce à ses observations de 
l’époque. Annotations géographiques par son premier 
propriétaire, datant de 1820-21-22 donc avant la publication 
de l’ouvrage. Peut-être par Lecoq lui-même. Cela mériterait 
une vérification poussée 820g 360€  
V14.  Mailhot Guy, Prival Marc - V olcanisme 
en A uv ergne - Bibliothèque de Trav ail  2 nd degré  
(1968)  - 48 pages avec de nombreuses figures et 
photographies en noir et blanc in-t - 15 x 23 cm - Dos agrafé - 
Etat bon  160g 6€  

V15.  Markhinine E. -  La chaîne de Pluton 
(1971)  - Editions du Progrès - 294 pages avec des 
illustrations en noir et blanc et en couleurs - 10,5 x 17,5 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 290g 3€  
V16.  Michelin Yves -  Les jardins de V ulcain - 
Pay sages d’hier,  d’aujourd’hui et  de demain dans la 
chaîne des Puy s du Massif  central français (1995)  - 
Editions de la maison des sciences de l’Homme - 156 pages 
avec 53 figures in-t - 24 x 30 cm - Broché - Etat bon 
  760g 15€  
V17.  Poulett-Scrope G. -  V olcanos. The 
character of their phenomena, their share in the 
structure and composition of the surface of the 
globe, and their relation to i ts  internal forces.  W ith 
a descriptiv e catalogue of all  know n v olcanos and 
v oclanic formations (1872)  (Langue anglaise) 2ème édition 
- 490 pages avec des figures en noir et blanc et une illustration 
en couleurs h.-t. - 14 x 22 cm - Reliure toilée - Etat intérieur 
bon avec couverture à peine usagée au niveau du dos et ayant 
pris le soleil - Livre rare sur les volcans. Complet 
  1050g 385€  
V18.  Rudel Aimé - Les v olcans de la Chaîne 
des Puy s -  Le tourisme en A uv ergne n°36 (1966)  - 
16 pages avec des illustrations in-t - 15,5 x 23,5 cm - Dos 
agrafé - Etat bon 80g 7€  
V19.  Scarth Alwyn, Tanguy Jean-Claude - 
V olcanoes of Europe (2001)  (Langue anglaise) - 244 
pages avec quelques illustrations en noir et blanc et en 
couleurs in-t - 17,5 x 24,5 cm - Broché - Etat excellent 
  650g 10€  
V20.  Verhoogen Jean - Mount St Helens a 
recent cascade v olcano - V olume 24 n°9 (1937)  
(Langue anglaise) - Pages 263 à 302 avec 13 figures in-t - 17,5 
x 26 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  160g 20€  
V21.  Watanabe Takéo - V olcanism and ore 
genesis (1970)  (Langue anglaise) - Tatsuo Tatsumi - 448 
pages avec 178 figures et des tableaux explicatifs  - 18 x 25,5 
cm - Reliure toilée avec jaquette amovible - Etat bon avec 
jaquette un peu abîmée 1200g 17€  
V22.  Williams Howel -  Calderas and their 
origin -  V olume 25 n°6 (1941)  (Langue anglaise) - 
Pages 239 à 346 avec 37 figures in-t - 17,5 x 26 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon 300g 30€  
V23.  Williams Howel -  Mount Thielsen a 
dissected cascade v olcano - V olume 23 n°6 (1933)  
(Langue anglaise) - Pages 195 à 214 avec 13 figures in-t - 17 x 
26 cm - Dos agrafé - Etat bon  110g 15€  
 

-  L’OR  - 
 

O1.  Collectif  -  Extralapis -  Gold -  n°2 (1992)  
(Langue allemande) - 96 pages - 21 x 29,5 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon  560g 35€  
O2.  Collectif  -  L’Or (1986)  - Catalogue de 
l’exposition de la Cité des Sciences et de l’Industrie - 96 pages 
avec nombreuses illustrastions en couleurs in-t - 21 x 30 cm - 
Etat bon  660g 10€  
O3.  Collectif  -  L’or -  Dossier pédagogique 
(sans date)  -  Un dossier sur l’or sous forme de fiches avec 
24 dapositives - 20,5 x 23 - Etat bon 350g 15€  
O4.  Collectif  -  L’or des A mériques (2008)  - 
208 pages avec de très nombreuses illustrations et 
photographies en couleurs in-t - 23 x 30,5 cm - Relié à 
jaquette amovible - Etat excellent 1620g 30€  
O5.  Collectif  -  Trésors de Colombie (1990)  - 
Riche catalogue de l’exposition de 1990 à l’abbaye de Daoui-
las (29) - 134 pages avec très nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 21 x 27,5 cm - Broché - Etat bon 
  790g  25€  
O6.  Collectif  -  V ictoria Hill  -  Bendigo (1972)  
- 16 pages avec des photographies en noir et blanc et en 
couleurs in-t - 12,5 x 20 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  50g 3€  
O7.  Collectif  -  V ictoria’s golden y ears (sans 
date)  (Langue anglaise) - 18 pages avec quelques 
photographies en noir et blanc in-t - 16,5 x 20,5 cm - Dos 
agrafé - Etat bon 100g 4€  
O8.  Bache J. J.  -  W orld gold deposits -  A  
quantitativ e classification (Langue anglaise) - 179 pages 
avec nombreux graphiques et documents en noir et blanc in-t - 



15 x 23,5 cm - Reliure rigide à jaquette amovible - Etat bon                
  680g 25€  
O9.  Beaugey M. -  Le traitement des minerais 
d’or à Zalathna (Transy lv anie) (1884)  - Extrait des 
Annales des Mines - 48 pages non coupées avec planche XII 
h.-t. - 14 x 23 cm - Broché - Etat bon avec couverture très 
usagée  230g 28€  
O10.  Boulliard Jean-Claude, Tournis Véronique 
- L’or en France  - 64 pages avec nombreuses 
photographies et documents en noir et blanc et en couleurs in-t 
- 16 x 24 cm - Agrafé - Etat bon                  300g 25€  
O11.  Bowen D. J.  -  Gold mines of rhodesia 
(1980) (Langue anglaise) - 106 pages riches en 
photographies noir et blanc in-t - 18 x 24 cm - Reliure rigide 
toilée - Etat bon - Ouvrage peu courant sur un siècle 
d’exploitation aurifère 580g 25€  
O12.  Buck Maria Castle,  Smith Patricia Castle 
-  Gold Rush Nuggets -  A  gold mine of information 
about ten counties in California’s mother Lode A rea 
(1984)  (Langue anglaise) - 192 pages - 14 x 21 cm - Broché - 
Etat bon  370g    6€  
O13.  Cart-Tanneur Philippe -  L’Or (1990)  - 
Editions Trame Way - 176 pages avec très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 24 x 32 cm - Reliure rigide et 
tranchefile - Etat bon 1600g 10€  
O14.  Clark William B. -  Gold districts Of 
California (1976)  (Langue anglaise) - 186 pages très 
riches en photographies noir et blanc, cartes, gravures,etc in-t - 
21,5 x 28 cm - Broché - Etat bon  850g 12€  
O15.  Corbin Helen - The curse of the 
Dutchman’s gold (1990)  (Langue anglaise) - 238 pages 
avec des photographies et documents en noir et blanc in-t - 14 
x 21 cm - Broché - Etat bon 500g 4€  
O16.  Craddock F. W. -  Golden Cany on - The 
story  of skippers road and the Shotov er V alley  
(1973)  (Langue anglaise) - 76 pages avec de nombreuses 
photographies en noir et blanc in-t - 12 x 18,5 cm - Dos agrafé 
- Etat moyen 150g 13€  
O17.  De Launay L. -  L’or dans le monde - 
Géologie,  extraction, économie polit ique (1907)  - 
266 pages avec quelques tableaux explicatifs in-t - 12 x 18,5 
cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat moyen et il manque 
le devant de couverture et le dos 520g 12€  
O18.  Drake Raymond L.,  Grimstad Bill  -  The 
last  gold rush (1983) (Langue anglaise) - 160 pages très 
riches en photographies noir et blanc in-t - 21 x 27 cm - 
Broché - Etat bon  600g 12€  
O19.  Dunn E. J.  -  Geology  of gold (South 
A frica, A ustralia,  New  Zealand) (1929)  - 303 pages de 
avec 251 photographies noir et blanc h.-t., 172 schémas h.-t. - 
15,5 x 25 cm - Relié à couverture rigide toilée - Etat bon avec 
reliure moyenne  1230g 25€  
O20.  Fert Didier, Guiollard Pierre-Christian, 
Vicente Robert -  A riège : Histoire d’Ors… des 
roches et  des torrents (1988)  - Fédération Française 
d’Orpaillage et de Recherches - 42 pages avec des 
photographies en noir et blanc et des coues géologiques - 15 x 
21 cm - Dos agrafé - Etat très bon - Rare plaquette sur un sujet 
qui attire les chercheurs d’or depuis des générations 
  250g 26€  
O21.  Foster R. P. -  Gold ‘82 (1984)  (Langue 
anglaise) - 753 pages très riches en graphiques et quelques 
photographies noir et blanc in-t - 17 x 24,5 cm - Reliure toilée 
- Etat bon   1600g 28€  
O22.  Guiollard Pierre-Christian - Les  mines 
d’or et  d’argent de Rouez  (1993)  - 130 pages avec 
nombreuses photographies schémas et cartes en couleurs et 
noir et blanc in-t - 21 x 29,5 cm - Reliure rigide à jaquette 
amovible et tranchefile - Etat  bon 1020g 23€  
O23.  Guiollard Pierre-Christian - Mines d’or 
(1988)  - 238 pages avec beaucoup de photographies et cartes 
noir et blanc in-t - 16 x 24 cm - Broché - Etat  bon 
  700g 17€  
O24.  Heydelaar Pieter -  Successful nugget 
hunting (1991)  (Langue anglaise) - 110 pages avec 
beaucoup de photographies et cartes noir et blanc in-t - 14 x 
21 cm - Editions « terrain » perforée à spirales plastique - Etat 
très bon                  350g 9€  
O25.  Heydelaar Pieter -  Successful nugget 
hunting (1991)  (Langue anglaise) - 110 pages avec 
beaucoup de photographies et cartes noir et blanc in-t - 14 x 
21 cm -  Broché - Etat très bon 350g 6€  
O26.  Johnson Bob and Cy - Rocky  mountain 
gold and gem atlas (1984)  (Langue anglaise) - 32 pages 

de cartes en noir et blanc - 15 x 23 cm - Agrafé - Etat bon 
  220g 2€  
O27.  Johnson Robert Neil  -  Gold diggers atlas 
(1992)  10ème édition (Langue anglaise) - Un incroyable guide 
de terrain à base de cartes précises - 64 pages de cartes noir et 
blanc - 13,5 x 21,5 cm - Agrafé - Etat bon  350g 8€   
O28.  Johnson Maureen G. -  Placer gold 
deposits of Nev ada (Langue anglaise) - 118 pages et sa 
carte - 13,5 x 21,5 cm - Broché - Etat bon  350g 8€  
O29.  Limart Pierre -  Si l’or m’était  conté… 
(1990)  - Récits et documents sur les mines d’or - 130 pages 
avec de nombreuses photographies en noir et blanc et 
quelques figures in-t - 15 x 21 cm - Broché dos carré-cousu-
collé - Etat très 470g 20€  
O30.  Milling-Stanley George - Gold 1989 
(1989)  (Langue anglaise) - Consolidated Gold Fields - 64 
pages avec 7 figures et 11 tableaux explicatifs in-t - 21 x 29,5 
cm - Dos agrafé - Etat bon 280g 6€  
O31.  Oberthür Thomas -  Metallogenesis of 
selected gold deposits in A frica (1994)  (Langue 
anglaise) - 680 pages avec très nombreuses illustrations 
(photographies, schémas, graphiques…) noir et blanc et 
quelques photographies en couleurs in-t - 17 x 24 cm - Broché 
à jaquette amovible - Etat bon 1480g 20€  
O32.  Plat Roger -  L’Or (1988)  - SAGA  - 32 pages 
avec 11 figures, des schémas et des cartes en couleurs et 18 
photographies en couleurs in-t - 16,5 x 23 cm - Dos agrafé - 
Etat bon - Un petit opuscule peu courant en France 
métropolitaine 240g 10€  
O33.  Vanderburg William O. -  Placer mining in 
Nev ada (1976) (Langue anglaise) - 178 pages quelques 
photographies et une carte dépliante noir et blanc in-t - 15,5 x 
23 cm - Broché - Etat bon  510g 12€  
O34.  Wells Merle W. -  Gold camps & silv er 
cit ies (1983) (Langue anglaise) - 164 pages avec beaucoup 
de photographies noir et blanc in-t - 21 x 28 cm - Broché - 
Etat bon   650g 12€  
O35.  Werschky Scott,  Curto Carles -  Gold for 
collectors (2014)  - Mineral Up Editions - 266 pages avec 
de très nombreuses photographies en couleurs - 23,5 x 33 cm - 
Reliure rigide - Etat bon mais reliure fragile 490g 180€  
O36.  Wielgus Ronald S. -  Gold ! A riz ona’s 
golden secret or how  to get y our share of desert 
(1992)  (Langue anglaise) - 54 pages avec cartes, schémas et 
photographies noir et blanc in-t - 21,5 x 28 cm - Broché - Etat 
bon - Un guide de terrain très utile 400g 10€  
 

-  PIERRES PRECIEUSES  - 
 

PP1.  Collectif   -  Cartier et  les arts de l’Islam - 
A ux sources de la modernité (2021)  - Editions Beaux-
Arts - Catalogue d’exposition - 76 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 21 x 29,5 cm - 
Broché - Etat très bon 580g 8€  
PP2.  Collectif  -  Gems & gemology  - A  
retrospectiv e of the’80s -  V olume 26 n°1 (1990)  - 
Gemological Institute of America - 110 pages avec 124 
photographies en couleurs et 8 tableaux explicatifs in-t - 21 x 
27,5 cm - Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon - Un 
ouvrage de rétrospective sur les années 1980-1990 
  880g 38€  
PP3.  Collectif  -  Gems & gemology  - Lot 
comprenant les v olumes 17 n°1-4, 20 n°2-3, 23 n°4, 
24 n°1, 25 n°1-2 (1981-1989)  - 21,5 x 28 cm - Broché - 
Etat bon  2130g 25€  
PP4.  Collectif  -  Gemstones (1987)  (Langue 
anglaise) - Bristish Museum - 60 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs et quelques schémas 
in-t - 21 x 20 cm - Broché - Etat bon 260g 5€   
PP5.  Collectif  -  Jew elers’ Circular K ey ston - 
Gemstones of the w orld (1989)  (Langue anglaise) - 78 
pages avec très nombreuses photographies en couleurs in-t - 
20,5 x 27 cm - Broché - Etat bon - Compilation d’articles de la 
revue Jewelers’ Circular Keystone d’avril 1988 à mai 1989 
  400g 2€  
PP6.  Collectif  -  Le diamant -  My the, magie,  
réalité (1979)  - Flammarion - 288 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 25 x 30 cm - 
Reliure toilée - Etat bon - Manque jaquette 2220g 50€  
PP7.  Collectif  -  Le diamant -  My the, magie,  
réalité (1979)  - Flammarion - 288 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 25 x 30 cm - 



Reliure toilée à jaquette amovible - Etat intérieur bon sauf 
jaquette abîmée 2220g 50€  
PP8.  Collectif  -  Les gemmes - Géochronique n° 
128 (2013)  - 48 pages avec des photographies en couleurs 
in-t - 21 x 29,5 cm - Dos agrafé - Etat bon 300g 10€  
PP9.  Collectif  -  Modern jew eler -  Gem profile 
v olume 1 (1984)  (Langue anglaise) - 52 pages avec des 
photographies en couleurs in-t - 20,5 x 27,5 cm - Broché - Etat 
bon  190g 2€  
PP10.  Anderson B. W. -  Identification des 
pierres précieuses (1975)  - Editions Hugo Buscher S. A . - 
422 pages avec 134 figures, 6 planches de photographies en 
couleurs et de nombreux tableaux - 14,5 x 21 cm - Reliure en 
simili avec jaquette amovible - Etat très bon 930g 13€  
PP11.  Bariand Pierre -  Le monde merv eilleux 
des pierres précieuses à l’état naturel (1979)  - Solar - 
108 pages avec de très nombreuses photographies en couleurs 
in-t - 19,5 x 25 cm - Reliure toilée à jaquette amovible - Etat 
bon avec couverture et jaquette abîmées 830g 10€  
PP12.  Bruton Eric -  Diamonds (1970)  2ème édition 
(Langue anglaise) - Chilton Book Company - 532 pages avec 
429 figures in-t et quelques planches de photographies en 
couleurs - 15 x 24,5 cm - Reliure en simili avec jaquette 
amovible - Etat bon 1270g 24€  
PP13.  Cipriani Curzio, Borelli  Alessandro - 
Simon and Schuster’s guide to gems and precious 
stones (1986)  (Langue anglaise) - Arnoldo Mondadori 
Editore - 384 pages avec de nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 11,5 x 19 cm - Reliure toilée à jaquette 
amovible - Etat bon 730g 14€  
PP14.  Cipriani Curzio, Borelli  Alessandro -  
Gems and precious stones (1988)  (Langue anglaise) - 
Simon and Schuster’s  «Guide To » collection - 384 pages 
avec très nombreuses photographies en couleurs in-t - 12 x 19 
cm - Broché - Etat  bon 740g 7€  
PP15.  Da Cunha Claire et Alain -  Des pierres 
précieuses aux pierres fines -  Guide de l’amateur et  
du collectionneur (1984)  - Plon - 94 pages avec 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 22 x 28 cm - 
Relié - Etat très bon 1080g 26€  
PP16.  Downing Paul B. -  Opal A dv entures 
(1993)  2ème édition - Majestic Press - 230 pages avec des 
figures, des cartes et des photographies en noir et blanc in-t et 
32 photographies en couleurs - 15 x 23 cm - Reliure en rigide 
- Etat bon  640g 10€  
PP17.  Duda Rudolf,  Rejl  Lubos -  Les pierres 
précieuses (1999)  - Editions Gründ - 408 pages avec de 
nombreuses figures et photographies in-t - 20,5 x 29 cm - 
Relié à jaquette amovible - Etat bon 1920g 25€  
PP18.  Entremont Pascal -  Chasseur de pierres 
(1992)  - Robert Laffont - 214 pages avec quelques 
photographies en couleurs - 15,5 x 24 cm - Broché  - Etat bon
  490g 10€  
PP19.  Farn Alexander E - Pearls -  Natural,  
cultured and imitation (1986)  (Langue anglaise) - 
Butterworth & Co - 150 pages avec 52 figures et 25 planches 
de photographies en couleurs in-t - 16,5 x 23,5 cm - Relié - 
Etat bon  510g 10€  
PP20.  Gall -  The diamond dictionary  (1977)  2ème 
édition - Gemological Institute of America - 342 pages avec 
de très nombreuses illustrations in-t - 13,5 x 21 cm - Reliure 
cuir - Etat très bon 730g 15€  
PP21.  Glorieux Guillaume - Les arts joaill iers -  
Métiers d’excellence -  Hors-série Découv ertes 
(2019)  - Gallimard / L’Ecole des Arts Joailliers - 22 pages 
avec de très nombreuses photographies en couleurs in-t - 15,5 
x 20,5 cm - Broché - Etat neuf  410g 12€  
PP22.  Gübelin E.,  C.G, F.G.A. -  Pierres 
précieuses (1969)  - Editions Silva - 144 pages avec 80 
photographies en couleurs in-t - 21 x 29 cm - Reliure toilée à 
jaquette amovible - Etat bon - Un très bon ouvrage classique 
  1230g 20€  
PP23.  Gübelin E.,  C.G, F.G.A. -  Pierres 
précieuses (1979)  - Société Française du Livre - 144 pages 
avec 80 photographies en couleurs in-t - 21 x 29 cm - Reliure 
toilée à jaquette amovible - Etat bon sauf jaquette déchirée sur 
le haut  1200g 20€  
PP24.  Hall Cally -  Pierres précieuses (1995)  - 
Bordas - 160 pages avec de nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 14 x 21 cm - Relié - Etat très bon 
  600g 13€  
PP25.  Hall Cally -  Gem Stones -  The v isual 
guide to more than 130 gemstone v arieties (1994)  
(Langue anglaise) - 160 pages avec très nombreuses 

photographies en couleurs in-t - 14 x 21 cm - Relié à jaquette 
amovible - Etat très bon 480g 10€  
PP26.  Hanneman W. WM - Guide to affordable 
gemology  (1998) (Langue anglaise) - 170 pages avec 
quelques figures in-t - 14 x 21,5 cm - Reliure à spirales - Etat 
bon  310g 10€  
PP27.  Hanus Radek - Photoatlas of inclusions in 
bohemian garnet ans i ts  imitations (2019)  (Langue 
anglaise) - 108 pages avec 357 figures et photographies en 
couleurs in-t - 17,5 x 25 cm - Relié - Etat neuf - Une étude très 
précise sur les grenats de Bohème et de ses inclusions 
  770g 30€  
PP28.  Harlow George E. -  The nature of 
diamonds (1998)  (Langue anglaise) - 278 pages avec des 
figures et photographies in-t - 23x 28 cm - Broché - Etat bon 
  900g 18€  
PP29.  Hulbut Cornelius S. Jr, Switzer Georges 
S. -  Gemology  (1979)  (Langue anglaise) - John Wiley & 
Sons - 252 pages avec 264 figures et 12 planches de 
photographies en couleurs in-t - 19 x 23,5 cm - Reliure toilée à 
jaquette amovible - Etat très bon sauf jaquette déchirée en haut 
du dos  820g 45€  
PP30.  Johnson Cyril  -  W estern gem hunters atlas 
(1992)  25ème édition (Langue anglaise) - 80 pages de cartes - 
15,5 x 23 cm - Dos agrafé - Etat bon 290g 3€  
PP31.  Keller Peter C. -  Gemstones and their 
origines (1989)  (Langue anglaise) - Van Nostrand Reinhold 
- 144 pages avec nombreuses photographies en couleurs in-t - 
21,5 x 28 cm - Relié à jaquette amovible - Etat bon 
  1060g 20€  
PP32.  Keller Peter C. -  Gemstones of East 
A frica (1992)  - 144 pages avec 63 figures et 6 tableaux in-t 
- 21 x 28 cm - Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon - 
Avec dédicace de l’auteur 1130g 14€  
PP33.  Kostolany Françoise -  Le diamant dans 
tout son éclat (1992) - Hachette - 160 pages avec de 
nombreuses photographies en couleurs - 23 x 28,5 cm - Relié 
à jaquette amovible - Etat bon 1130g 25€  
PP34.  Kraus Edward H. -  Gems and gem 
material (1947)  5ème édition - Mc Graw-Hill Book 
Compagny - 332 pages avec 403 figures in-t, 4 planches en 
couleurs et des tableaux explicatifs - 15 x 23 cm - Reliure 
toilée - Etat bon 820g 14€  
PP35.  Kunz George F. -  Mineralogical notes 
(1886)  (Langue anglaise) - Contient les articles suivants : 
« Native antimony and its associations at Prince William, 
York Co., New Brunswick » ; « Curious form of beryl from 
Auburn, Maine » ; « Capped garnet from Auburn, Maine » ; 
« Artificially-stained turquoise from New Mexico » ; « Beryls 
and garnets from Colorado » ; « The tourmaline locality at 
Rumford, Oxford Co., Maine » ; « A pseudomorph of 
feldspar, after leucite ( ?), from Magnet Cove, Arkansas » ; 
« Meteoric Iron from Jenny’s Creek, Wayne Co., West Va. » ; 
« Notes on a remarkable collection of Rough Diamond » - 
Pages 237 à 258 avec 23 figures in-t - 16 x 24,5 cm - Broché - 
Etat bon avec devant de couverture détaché 80g 10€  
PP36.  Kunz George F. -  Precious stones (1886)  
(Langue anglaise) - Extrait - Pages 437 à 444 avec des 
tableaux - 16 x 25,5 cm - Broché - Etat bon avec devant de 
couverture détaché et déchiré 60g 10€  
PP37.  Kunz George F. -  Precious stones (1887)  
(Langue anglaise) - Extrait - Pages 595 à 606 avec des 
tableaux - 15,5 x 25 cm - Broché - Etat bon 40g 4€  
PP38.  Kunz George F. -  Precious stones (1888)  
(Langue anglaise) - Extrait - Pages 555 à 579 avec des 
tableaux - 15 x 23 cm - Broché - Etat bon 80g 10€  
PP39.  Kunz George F. -  Precious stones, gems 
and decorativ e stones in Canada and British 
A merica (1888)  (Langue anglaise) - 16 pages avec des 
tableaux - 16,5 x 25 cm - Broché - Etat bon 80g 10€  
PP40.  Kunz George F. -  The gems of the 
national Museum (1886)  (Langue anglaise) - Extrait - 
Pages 823 à 830 - 16,5 x 25 cm - Broché - Etat très bon 
  50g 10€  
PP41.  Mab Wilson - Pierres précieuses (1967)  - 
168 pages avec des portraits en noir et blanc et 25 
photographies en couleurs - 19 x 24 cm - Reliure toilée à 
jaquette amovible - Etat bon 910g 7€  
PP42.  MacFall Russel P. -  Gem Hunter’s guide  
(1989)  5ème édition (Langue anglaise) - 324 pages avec 
quelques figures, tableaux, et cartes in-t - 14,5 x 23 cm - Relié 
à jaquette amovible et tranchefile - Etat très bon  
  760g 8€  



PP43.  Matlins Antoinette L.,  And All -  Jew elry  
& Gems -  The buy ing guide -  How  to buy  
diamonds, pearls,  precious and other popular gems 
w ith confidence and know ledge (1987)  (Langue 
anglaise) - 206 pages avec quelques figures et photographies 
en couleurs in-t - 15 x 22,5 cm - Broché - Etat bon 
  430g 7€  
PP44.  Meisser Nicolas -  Pierres précieuses 
(2000)  - Musée Cantonal de Géologie et Association des 
Amis du Musée de géologie, Lausanne (Suisse) - 64 pages 
avec de nombreuses photographies en couleurs in-t - 17,5 x 24 
cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon - Très bonne 
publication par le conservateur du Musée de Lausanne - Rare
  400g 18€  
PP45.  Miller Anna M., Sinkansas John - 
Standard catalog of gem v alues (1994) 2ème édition 
(Langue anglaise) - 272 pages avec 47 figures in-t - 15,5 x 23 
cm - Broché - Etat bon 610g 12€  
PP46.  Mitchell  James R. -  Gem trails of A riz ona 
(1989)  Réédition (Langue anglaise) - 124 pages avec des 
plans et des photographies en noir et blanc in-t - 14 x 21,5 cm 
- Broché - Etat bon avec le dos ayant pris le soleil 
  390g 3€  
PP47.  Mitchell  James R. -  Gem trails of 
California (1986)  Rééedition (Langue anglaise) - 160 
pages avec des plans et des photographies en noir et blanc in-t 
- 14 x 21,5 cm - Broché - Etat bon avec le dos ayant pris le 
soleil  390g 3€  
PP48.  Mitchell  James R. -  Gem trails of New  
Mexico (1987)  Rééedition (Langue anglaise) - 110 pages 
avec des plans et des photographies en noir et blanc in-t - 14 x 
21,5 cm - Broché - Etat bon avec le dos ayant pris le soleil 
  350g 2€  
PP49.  Mitchell  James R. -  Gem trails of Utah 
(1987)  Réédition (Langue anglaise) - 112 pages avec des 
plans et des photographies en noir et blanc in-t - 14 x 21,5 cm 
- Broché - Etat bon avec le dos ayant pris le soleil 
  340g 3€  
PP50.  Muller Helen - Jet (1987)  (Langue anglaise) - 
Butterworth & Co - 150 pages avec 132 figures et 9 planches 
de photographies en couleurs in-t - 16,5 x 23,5 cm - Relié - 
Etat bon  520g 10€  
PP51.  O’Leary Barrie -  A  field guide to 
A ustralian Opals (1984)  (Langue anglaise) - Gemcraft - 
160 pages avec des photographies et des cartes en couleurs in-
t - 18,5 x 18,5 cm - Reliure toilée à jaquette amovible - Etat 
bon  510g 15€  
PP52.  O’Neil Paul -  Les pierres précieuses -  La 
planète Terre (1984) - Editions Time-Life - 176 pages 
avec de très nombreuses photographies en noir et blanc et en 
couleurs - 22,5 x 27,5 cm - Relié - Etat bon 900g 10€  
PP53.  Rambosson J. -  Les pierres précieuses et  
les principaux ornements (1870)  - Librairie de Firmin 
Didot Frères, Fils et Cie - 298 pages avec 43 figures in-t et une 
planche chromolithographique h.-t au début de l’ouvrage - 
14,5 x 23 cm - Reliure en percaline avec titre et tranche dorés 
- Etat bon - Reliure avec traces d’usure 950g 68€  
PP54.  Rambosson J. -  Les pierres précieuses et  
les principaux ornements (1870)  - Librairie de Firmin 
Didot Frères, Fils et Cie - 298 pages avec 43 figures in-t et une 
planche chromolithographique h.-t au début de l’ouvrage - 
14,5 x 23 cm - Reliure en percaline avec titre et tranche dorés 
- Etat bon  1340g 72€  
PP55.  Schubnel Henri-Jean - Beauté et  Trésors 
du Monde (1982)  - 238 pages avec 48 pages de planches 
photographies - 16,5 x 24 cm - Reliure toilée à jaquette 
amovible - Etat bon 980g 7€  
PP56.  Schubnel Henri-Jean - Les pierres 
précieuses (1968)  - 128 pages avec 52 figures in-t - 11,5 x 
17,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon - Collection 
« Que sais-je » 250g 4€  
PP57.  Schubnel Henri-Jean - Métal,  hommes et 
dieux (1989)  - 72 pages avec de nombreuses photographies 
en couleurs in-t - 21 x 29,5 cm - Dos agrafé - Etat bon 
  360g 15€  
PP58.  Schubnel Henri-Jean - Pierres de lumière 
et  objets précieux (1987) - Editions Arthaud - 258 pages 
avec de nombreuses photographies en couleurs in-t - 25,5 x 
30,5 cm - Reliure toilée à jaquette amovible - Etat très bon - 
Le tout dans un coffret cartonné 2150g 30€  
PP59.  Schumann Walter -  Edel steine (1992)  
(Langue allemande) - 160 pages avec de très nombreuses 
illustrations en couleurs in-t - 24 x 29,5 cm - Reliure toilée à 
jaquette amovible - Etat très bon 1380g 14€  

PP60.  Schumann Walter -  Edelsteine und 
schmucksteine (2002) (Langue allemande) - 312 pages 
avec de très nombreuses photographies en couleurs in-t - 12 x 
19 cm - Relié - Etat très bon 650g 10€  
PP61.  Schumann Walter -  Gemstones of the 
w orld (1986)  (Langue anglaise) - Sterling Publishing Co - 
256 pages avec de très nombreuses photographies en noir et 
blanc et en couleurs in-t - 12 x 19,5 cm - Relié à jaquette 
amovible - Etat très bon 660g 15€  
PP62.  Schumann Walter -  Guide des pierres 
précieuses,  pierres fines et  pierres ornementales 
(1979)  - Delachaux et Niestlé - 256 pages avec 70 planches 
en couleurs in-t - 12,5 x 19 cm - Reliure en skyvertex avec 
jaquette amovible - Etat bon 670g 12€  
PP63.  Sinkankas John - Gemstones of north 
A merica -  V olume III (1997) (Langue anglaise) - 528 
pages avec 98 illustrations in-t - 17,5 x 25,5 cm - Relié - Etat 
très bon  1420g 100€  
PP64.  Sinkansas John - V an Nostrand’s standard 
catalog of gems (1968) (Langue anglaise) - 286 pages 
avec 50 figures in-t - 14,5 x 22,5 cm - Broché - Etat bon 
  540g 15€  
PP65.  Strong Mary Frances -  Desert gem trails 
(1971)  2ème édition (Langue anglaise) - 80 pages de cartes in-t 
- 13,5 x 21,5 cm - Broché - Etat bon avec le dos ayant pris le 
soleil  270g 2€  
PP66.  Vleeschdrager Eddy - Le diamant -  
Réalité et  passion (1997)  - Editions du Perron - 264 
pages avec quelques figures in-t - 25 x 31 cm - Reliure toilée à 
jaquette amovible - Etat très bon - Livre rare et reconnu pour 
ses grandes qualités 2000g 45€  
PP67.  Voillot Patrick -  Chumar Bakar, carnet de 
route d’un chercheur de pierres précieuses (1995)  - 
Critérion - 186 pages avec cahier central comportant 62 
photographies en couleurs - 14,5 x 22,5 cm - Broché - Etat très 
bon               450g 8€  
PP68.  Voillot Patrick -  Pierres précieuses et  
terres d’av enture (2004)  - Hermé - 192 pages avec très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 22,5 x 29 cm - 
Reliure rigide à jaquette amovible et tranchefile - Etat très bon 
avec jaquette un peu patinée au verso 1630g 18€  
PP69.  Ward Fred - Rubies and sapphires (1992)  
(Langue anglaise) - 64 pages avec de nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 15 x 22,5 cm - Broché - Etat 
bon  230g 7€  
PP70.  Webster Robert -  The gemmologists’ 
compendium (1975) 5ème édition retirage - N. A . G. Press 
Ltd - 236 pages avec des figures in-t - 12 x 18,5 cm - Reliure 
toilée à jaquette amovible - Etat bon 510g 12€  
PP71.  World Jewels Trade Center -  Gem & 
jew elry  catalog  (Langue anglaise) - 156 pages avec très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 14,5 x 21,5 cm - 
Broché - Etat bon  460g 5€  
PP72.  Zeitner June Culp - Gem and lapidary  
materials for cutters,  collectors and jew elers (1996)  
(Langue anglaise) - 348 pages avec des figures in-t - 18 x 25 
cm - Broché - Etat bon 880g 20€   
 

-  BIJOUX ET OBJETS 
D’ART  - 

B1.  Collectif  -  Trésors des Médicis (1998)  - 
Somogy - 228 pages - 25 x 28,5 cm - Reliure toilée à jaquette 
amovible - Etat bon   1970g 66€  
B2.  Cartlidge Barbara - Les bijoux au X X ème 
s iècle (1986) - Payot/OLF - 239 pages avec de nombreuses 
photographies en couleurs - 25,5 x 28,5 cm - Reliure toilée à 
jaquette amovible - Etat bon 1970g 60€  
B3.  Clarke Patti  -  Bijoux fantaisie (1977) - 
Dessain et Tolra - 63 pages avec de très nombreuses 
photographies en couleurs in-t - 21 x 27,5 cm - Reliure rigide - 
Etat bon  570g 13€  
B4.  Fletcher Luncinda - L’argenterie (1973)  - 
Grange Batelière - 64 pages avec de très nombreuses 
illustrations et photographies en couleurs in-t - 22 x 30 cm - 
Reliure rigide - Etat bon   690g 8€  
B5.  Gaspari Carlo -  Le gemme Farnese (1994)  
(Langue italienne) - Electra Napoli - 152 pages avec de 
nombreuses photographies et illustrations in-t - 25 x 28 cm - 
Broché dos carré-cousu-collé avec couverture à rabats - Etat 
bon  1150g 30€  



B6.  Haslam Malcom - La céramique (1973)  - 
Grange Batelière - 64 pages avec de très nombreuses 
illustrations et photographies en couleurs in-t - 22,5 x 30 cm - 
Reliure rigide - Etat bon 720g 9€  
B7.  Jagger Cédric -  L’horlogerie (1973)  - 
Grange Batelière - 64 pages avec de nombreuses 
photographies en noir et blanc et en couleurs in-t - 22 x 30 cm 
- Reliure rigide - Etat bon 690g 8€  
B8.  Mannoni Edith - Sulfures et  boules 
presse-papier (sans date)  - Ch. Massin - 64 pages avec de 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 23 x 30,5 cm - 
Reliure toilée à jaquette amovible - Etat moyen 
  910g 23€  
B9.  Marcadé Jean - Bijoux (1973)  - E.D Nagel - 
64 pages avec de nombreuses photographies en couleurs et 
une carte in-t - 21 x 28 cm - Reliure rigide - Etat bon 
  690g 12€  
B10.  Reza Alexandre - Rêv es d’hier,  réalités 
d’aujourd’hui (1985)  - Ed. d’Art Monelle Hayot - 119 
pages avec de très nombreuses illustrations en couleurs  - 21 x 
29,5 cm - Reliure toilée à jaquette amovible - Etat bon 
  1000g  45€  
 

-  DIVERS SCIENCE - 
(chimie, météorites, histoire 

minière, bijoux, etc ...) 
 
DS1.  Collectif  -  A nnales de la société 
d’agriculture, sciences,  arts et  commerce du Puy   
(1837-1838)  - Contient l’article « Vanneau, Michel, Julien, 
sculpteurs du Velay » - 396 pages - 12,5 x 20 cm - Dos cuir 
rond avec plats de couverture en papier marbré - Etat bon 
  530g 35€  
DS2.  Collectif  -  Chemical engineers’ handbook 
(1961)  - 1914 pages avec de nombreuses figures in-t - 17,5 x 
25 cm - Reliure toilé - Intérieur bon état mais reliure fatiguée
  2810g 5€  
DS3.  Collectif  -  Itinéraire dans la Nature -  Les 
Fours (1980)  - 96 pages avec de nombreuses figures in-t - 
13,5 x 21 cm - Dos agrafé - Etat bon - Ouvrage de botanique 
sur les envirns de Sallanches avec des itinéraires de 
découvertes botaniques 110g 3€  
DS4.  Collectif  -  L’énergie (2002)  - Les Editions 
de l’Industrie - 208 pages avec de nombreuses figures in-t - 16 
x 24 cm - Broché - Etat bon 630g 3€  
DS5.  Collectif  -  Science & V ie n°842 (1987) - 
Contient les articles suivants : « Le retour du Titanic » ; 
« Nucléaire : quand EDF se trompe de robinet » ; « L’avion 
invisible » - 176 pages avec de nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 17 x 24 cm - Broché - Etat bon 
  380g 3€  
DS6.  Collectif  -  V isages de l’A uv ergne - 
Collection « Prov inciales » (1943)  - Horizons de 
France - 186 pages avec de très nombreuses illustrations in-t - 
18,5 x 23,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  710g 5€  
DS7.  Abbé H. Breuil  -  400 siècles d’art pariétal 
(1974)  -  413 pages avec très nombreuses photographies noir 
et blanc in-t - 23 x 30 cm - Reliure rigide toilée avec 
tranchefile - Etat très bon - Rare ouvrage, très recherché, sur le 
sujet  2600g 58€  
DS8.  Agha Valérie -  La v ie au muséum - 
Parcours et  métiers insolites (2018)  - Delachaux et 
Niestlé - 214 pages avec quelques photographies en couleurs 
in-t - 19 x 22,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat très 
bon  390g 3€  
DS9.  Allègre Claude - Dictionnaire amoureux 
de la science (2005)  - Plon/Fayard - 1022 pages - 13 x 20 
cm - Broché - Etat bon 1130g 7€  
DS10.  Bert Paul -  La deuxième année 
d’enseignement scientifique (1895)  - Armand Colin et 
Cie - 336 pages avec de nombreuses figures in-t - 10,5 x 17,5 
cm - Relié - Etat bon avec reliure fatiguée 430g 3€  
DS11.  Bogue R. H. -  La chimie du ciment 
Portland (1952)  - Editions Eyrolles - 582 pages avec 249 
figures in-t - 15,5 x 24 cm - Reliure toilée - Etat bon 
  1380g 5€  
DS12.  Carr John N. -  A riz ona, w ildlife v iew ing 
guide (1995)  (Langue anglaise) - 96 pages avec nombreuses 

photographies et cartes - 14,5 x 22,5 cm - Broché - Etat très 
bon               360g 3€  
DS13.  Coupin Henri -  Ce qu’on peut v oir av ec 
un petit  microscope (1961)  - 98 pages avec 10 planches 
renfermant 263 figures h.-t. - 13,5 x 18 cm - Broché dos carré-
cousu-collé - Etat bon avec couverture usagée 
  250g 3€  
DS14.  Fahr-Becker Gabriele -  Les A rts de l’A sie 
Orientale (2000)  - Un énorme ouvrage très richement 
illustré - 740 pages avec très nombreuses photographies en 
couleurs in-t - 27 x 31 cm - Reliure rigide toilée à jaquette 
amovible tranchefile - Etat bon 5100g 20€  
DS15.  Faivre-Dupaigre J.,  Lamirand J.,  Brizard 
L. -  Cours de phy sique pour les classes de 
mathématiques spéciales tome I -  Optiques -  
Programme de 1925 (1930)  - Masson et Cie - 420 pages 
avec 361 figures in-t - 15,5 x 23,5 cm - Reliure toilée 
recouverte d’adhésif décoratif - Etat bon 1000g 10€  
DS16.  Françon M. -  Expériences de phy sique - 
Expériences de démonstration (1963)  - Masson et Cie - 
340 pages avec 620 figures in-t - 16 x 24 cm - Broché dos 
carré-cousu-collé - Etat bon avec dernière pas qui a collé à la 
couverture  780g 8€  
DS17.  Grassé Pierre-Paul,  De La Rochefoucauld 
Jean-Dominique -  L’Homme et ses origines -  Claire 
interroge le Professeur Grassé (1983)  - La Frandole - 
118 pages avec de nombreuses illustrations et photographies 
en couleurs in-t - 21,5 x 26,5 cm - Relié - Etat bon 
  800g 5€   
DS18.  Grignard V.,  Dupont G.,  Locquin R. -  
Traité de chimie organique tomes X V I-X IX -X X II 
(1953)  - 1124 + 710  + 1290 pages avec des figures in-t - 16 
x 25 cm - Reliure toilée - Etat bon 7000 g 30€  
DS19.  Labaune Frédéric,  Nardin Daniel -  La 
macrophotographie au-delà du rapport 1:1 (2015)  - 
Biotope Editions/Image et Nature - 224 pages avec de très 
nombreuses photographies en couleurs in-t - 24,5 x 24,5 cm - 
Relié avec couverture souple à rabats - Etat bon 
  1120g 25€  
DS20.  Leipp E. -  A coustique et  musique (1984)  - 
376 pages avec 120 figures in-t - 16 x 24 cm - Reliure rigide - 
Etat bon  890g 5€  
DS21.  Maeterlinck Maurice -  La v ie des fourmis 
-  Collection « Le liv re de demain » (1942)  - Librairie 
Arthème Fayard - 94 pages avec 38 bois originaux de Paul 
Baudier - 19 x 24 cm - Relié dos carré-cousu-collé - Etat bon 
avec couverture débrochée 250g 3€  
DS22.  Michel Adolphe - V ichy  et ses env irons 
(1839)  - P.-A . Desrosiers - 80 pages (seules les rectos sont 
imprimés) avec des planches dessinées d’après nature et 
lithographiées, par F. Lehnert - 30 x 40,5 cm - Reliure rigide - 
Etat très bon - Un ouvrage réédité en 1960. La découverte 
d’une ville et de ses environs à une autre époque. Le n°959 du 
tirage d’origine a été utilisé pour cette réédition en seulement 
500 exemplaires en 1960, avec son carton d’explication 
impression sur très beau papier 1640g 22€  
DS23.  Rocard Y. -  Dy namique générale des 
v ibrations (1960)  - Masson et Cie - 442 pages avec 323 
figures in-t - 15,5 x 24,5 cm - Dos cuir et plats de couverture 
toilés - Etat bon 1280g 8€  
DS24.  Séguy E. -  Code univ ersel des en couleurs 
(1936)  - Paul Lechevalier - 68 pages avec 55 planches dans 
pochette - 12 x 16,5 cm - Etat bon 520g 4€  
DS25.  Strobel H. A. -  Les méthodes phy siques 
en chimie -  Etude sy stématique de l’analy se 
instrumentale (1962)  - 636 pages avec 313 figures et des 
tableaux in-t - 16 x 24 cm - Reliure toilée - Etat bon 
  1350g 10€  
DS26.  Tardieu Gustave -  Les A lpes de Prov ence 
-  Guide du touriste,  du naturaliste et  de 
l’archéologue (1912)  - Masson et Cie - 310 pages avec 91 
illustrations in-t et une carte dépliante en couleurs h.-t. - 12 x 
18,5 cm - Broché dos carré-cousu-collé - Etat bon 
  500g 5€  
DS27.  Winchell  Alexander N. -  The optical 
properties of organic compounds (1987)  Retirage 2ème 
édition - McCrone Research Institute - 488 pages 153 figures 
in-t et 2 tableaux explicatifs h.-t. - 15,5 x 22,5 cm - Broché 
dos carré-cousu-collé - Etat bon 830g 5€  
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Références - Titres Prix Poids 

                                             Total Prix - Poids   Frais de port et d’emballage  
 

 Total à payer   
POIDS EN KILOS (jusqu’à) 1   2   3   5   8   10   12   15   20   25   30   

France 12 € 13 € 15 € 19 € 22 € 24 € 26 € 29 € 35 € 40 € 45 € 
Allemagne - Belgique - 

Luxembourg - Pays-Bas 
15 € 16 € 19 € 21 € 24 € 27 €  33 € 39 € 44 € 49 € 

Autriche - Espagne - 
Portugal - Irlande - Italie 17 € 19 € 21 € 25 € 28 € 31 €  37 € 42 € 47 € 53 € 

Royaume-Uni 22 € 24 € 26 € 30 € 33 € 36 €  42 € 47 € 52 € 58 € 
Danemark - Estonie - 

Hongrie - Lettonie - Lituanie 
- Pologne - République 
Tchèque - Slovaquie - 

Slovénie - Suède - Suisse 

19 € 20 € 23 € 29 € 40 € 45 €  56 € 65 € 75 € 78 € 

Autres pays Europe 21 € 23 € 26 € 35 € 49 € 58 €  80 € 94 € 110 € 127 € 
DOM-TOM et reste du Monde : nous contacter 
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   France   6 € 8 € 9 € 10 € 14 € 17 € 19 € 27 € 30 € 41 € 
Belgique - Luxembourg -  

Pays-Bas 7 € 9 € 10 € 11 € 15 € 18 € 20 € 28 € 32 € 43 € 
Espagne - Portugal 9 € 10 € 11 € 13 € 15 € 18 € 21 € 29 € 33 € 45 € 
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   Allemagne - Belgique - 
Luxembourg - Pays-Bas   13 € 14 € 15 € 16 € 18 € 21 € 28 € 29 € 36 € 44 € 

Espagne 14 € 15 € 18 € 19 € 20 € 28 € 30 € 39 € 51€ 56 € 

Autriche - Italie - Portugal 16 €   17 €   19 €   20 €   21 €   28 €   29 €   40 €   52 €   57 €   
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